
 Dünya böyle  
delisini görmedi

ABD Başkanı Trump, koltuğa oturur otur-
maz Gazze özelinde ve dünyanın birçok 
bölgesiyle ilgili yaptığı çılgınca, pervasız-
ca, çirkefçe, ahlaksızca kaos üreten açık-

lamalarıyla dünyanın yeni ve yeniden belası olma-
ya aday olduğunu çok net bir şekilde gösterdi. MHP 
Lideri Devlet Bahçeli, geçtiğimiz günlerde yaptığı 
“Göreve geldiği andan itibaren çıldırmış gibi siyasi, 
ekonomik ve diplomatik krizleri tetikleyen, akli 
ve ahlaki melekeleri bakımından acil gözetime 
ihtiyaç duyan ABD Başkanı…” şeklindeki tarifiyle 
Trump’un kötü davranış psikolojisinin özetini çı-
karmıştır. Trump, dünyanın her kıtasına yönelik 
kaos tetikleyen eylem ve söylemleriyle koltuğuna 
oturur oturmaz adeta bir şeytana dönüştü.

Trump, sadece Filistinliler için söyledikleriyle 
değil, Ukrayna, Çin, Kanada, Meksika, Danimarka, 
İran, Rusya ve AB ülkeleri için yaptığı açıklamalarla 
da 72 millete huzur vermeyecek bir başlangıç yaptı. 
Anlaşılan o ki Trump; din, dil, ırk ayırmadan herke-
se musallat olacağı mesajını veriyor. Şu açıklama-
larına bakın:
“Gazze’yi satın almaya ve oraya sahip olmak  
konusunda kararlıyım.”
“Ukrayna’nın 500 milyar dolar değerinde nadir 
toprak elementleri istediğimi söyledim.”
“Grönland’ı (Danimarka’ya bağlı özerk bölge) alsak 
harika olur, gerçekten burayı satın alabilir miyiz?”
“Çin, Panama Kanalı’nı işletiyor. Biz onu Çin’e  
değil, Panama’ya vermiştik ve geri alıyoruz.  
Anlaşmayı ihlal ettiler.”
“Yakında Meksika Körfezi’nin adını Amerika  
Körfezi olarak değiştireceğiz.”
“Kanada’nın 51. eyalet olmasının çok daha iyi  
olacağını düşünüyorum.”

Trump, dünyanın çeşitli yerlerine bu şekilde 
bulaşarak, dünyanın deli diktatör rolünü çok iyi 
oynuyor. ABD Başkanlığının birinci döneminde de 
Trump’un çılgınlıklarını, deliliklerini izlemiştik ama 
ikinci dönem akli dengesini daha çok yitirmiş ola-
rak geri döndü. Acaba seçim döneminde uğradığı 
suikastın, bu bozuk psikoloji üzerinde daha çok 
olumsuz etkisi mi oldu? Aynı anda dünyanın birçok 
yerini tehdit etmek, rahatsız etmek, huzurunu 
kaçırmak gerçekten sağlıklı bir zihin yapısının işi 
değildir. Trump sanki küçükken aile içinde ya da 
mahallesinde şiddete maruz kalarak psikolojisi bo-
zuk büyümüş, ilerleyen yıllarda da zengin ve ABD 
gibi dev bir devlete başkan olma gücünü ele geçi-
rince, yaşadıklarının “travma aktarımını” dünyaya 
yaşatmaya çalışan bir deli gibi davranıyor.
Normal şartlarda hemen deli gömleği giydirilip akıl 
hastanesine konulması gereken Trump, geçtiğimiz 
gün Gazze planı çerçevesinde “Kıyamet kopacak 
derken neyi kastediyorsunuz?” şeklinde soru so-
ran gazeteciye “Cumartesi günü öğlen 12’de göre-
ceksiniz, Hamas da görecek, onlar hasta insanlar.” 
cevabını vermiş... Vatanını koruyanlara “hasta” 
diyor, hakkı, hukuku olmadığı halde Gazze top-
raklarına çökmeye çalışan “ruh hastası” Trump... 
İçlerinde binlerce çocuk olan onbinlerce masum 
insanı öldürmüş Netanyahu’nun ABD ziyaretinde 
sandalyesini rahat oturması için çeken Trump’ın 
vicdanı, merhameti, ahlakı ve akıl sağlığının yerin-
de olmadığı sadece bu hareketinden bile anlaşılırdı. 
Ama onda bunun gibi belirtilen yüzlerce örnek var...
Dünyanın belirleyici kuralı “Hak haklının değil, 
güçlüdür” olunca... Maalesef dünyada böyle deliler 
kan döküyor, kaos getiriyor. ABD topraklarında su-
ikaste uğramış Trump, gücünün sınırlarını terbiye 
etse belki tedavisi hızlanacaktır.

Akıl sağlığını tamamen yitirmiş, psikolojik prob-
lemler içinde kıvranan Trump, yaratık yaveri Ne-
tanyahu ile birlikte yine Gazze üzerinde kanlı hazır-
lıklar yapıyor. Arap ülkeleri ABD ve İsrail karşısında 
Gazze’yi yeni süreçte yine satmaya başlamıştır. 
Allah Gazzeli Müslümanların yardımcısı olsun… Bir 
deli, bir yaratık yine onlara musallat oldu.
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İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı 
Ekrem İmamoğlu'nun, İstanbul Cum-

huriyet Başsavcısı Akın Gürlek ve ailesi-
ne yönelik suç içerikli ifadeler kullandığı 
tespiti üzerine hazırlanan iddianame, İs-
tanbul 14. Ağır Ceza Mahkemesince ka-
bul edildi. Kamu hizmetlerinden de yok-
sun bırakılması istenen İmamoğlu’nun, 7 
yıl 4 aya kadar hapis istemiyle yargılan-
masına 11 Nisan'da başlanacak. l 09

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, İstanbul'daki 
ölümlü trafik kazası sonrasında gittikleri 

ABD'de tutuklanan Eylem Tok ve Timur Ci-
hantimur'un Türkiye'ye iadelerine karar 
verildiğini bildirdi. Tunç, "Adaletin tecellisi 
için girişimlerimiz sürecek" dedi. Anne 
Pervin Aci, "Havalimanına gideceğim. O 
anne nasıl bir anneyse onun yüzüne  
bakmam lazım" diye konuştu.  l 09

GAZZE

Türk ve dünya edebiyatında derin izler bırakan  
Cengiz Aytmatov'un anısını yaşatmak amacıyla 
önemli bir adım atılıyor. MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin 
talimatıyla kurulan Cengiz Aytmatov Enstitüsü'nün 
açılışı, MHP Genel Merkezi Gün Sazak Konferans  
Salonu'nda gerçekleştirilecek bir programla  
yapılacak. MHP Genel Başkan Yardımcısı  
İlyas Topsakal, açılışın, 15 Şubat  
Cumartesi günü yapılacağını  
söyledi. l 09

TEKLİF GAYRİMEŞRU İSTİKRAR HUZURA BAĞLI

Endonezya’da bulunan Erdo-
ğan, Gazze’deki gelişmeleri de-

ğerlendirdi. Erdoğan, “1967 sınır-
ları temelinde, başkenti Doğu Ku-
düs olan, egemen, toprak bütün-
lüğünü haiz bir Filistin devletinin 
kurulması daha fazla geciktirile-
mez. Bunu aşındıracak her türlü 
adım, her türlü teklif ve proje bi-
zim nazarımızda gayrimeşrudur, 
daha fazla çatışma, daha fazla kan 
ve istikrarsızlık demektir” dedi. 

Endonezya'nın Filistin mesele-
sindeki duruşunu takdirle kar-

şıladıklarını belirten Erdoğan, 
“Gazze huzura ermeden, Filistinli-
ler huzura kavuşmadan bölgedeki 
diğer ülkelerin de istikrara kavuş-
ması mümkün değildir. İsrail'in 15 
ay süren saldırıları neticesinde 
oluşan zararın toplamı 100 milyar 
dolara yaklaşıyor. Hukukta pren-
sip, zararın müsebbibinden tahsil 
edilmesidir” diye konuştu.  l 08

İDDİANAME
KABUL  
EDiLDi 

VİCDANSIZLAR
İADE EDİLİYOR

CUMHURBAŞKANI TAYYIP ERDOĞAN, GAZZE HUZURA KAVUŞMADAN, 
BÖLGEDEKI DIĞER ÜLKELERIN DE ISTIKRARA KAVUŞMASININ MÜMKÜN 
OLMADIĞINI, BUNUN IÇIN DE FILISTIN DEVLETININ BIR AN ÖNCE 
KURULMASI GEREKTIĞINI SÖYLEDI. ÇIN VE FRANSA DA TRUMP’A KARŞI 
ÇIKARAK, GAZZE’NIN SATILIK BOŞ BIR ARAZI OLMADIĞINI AÇIKLADI. 

TRUMP’IN PLANINA ÖFKE SÜRÜYOR
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EMLAK OPERASYONU IYI ÇÖZÜM DEĞIL
Fransa ve Çin, Trump’ın planına karşı çıktı. Fransa Cumhurbaşkanı Macron, “Gazze, 
boş bir arazi değil, 2 milyon insana ‘Buradan gidin’ diyemezsiniz. En iyi çözüm emlak 
operasyonu değil, siyasi operasyon. Filistinlilerin bir devlete sahip olma isteğine  
saygı duyulmalı” dedi. Çin de, “Gazze, Filistinlilere aittir. Zorla yerlerinden  
edilmelerine karşıyız. Filistin’i Filistinliler yönetmeli” açıklaması yaptı. l 10

Hamas, ABD Başkanı Trump'ın, yeniden inşa bahanesiyle  
Filistin halkının Gazze'den sürülmesi planını kesinlikle kabul 

etmeyeceklerini açıkladı. Hamas, "Trump'ın söylemleri, Filistin 
davasını tasfiye etmek  amacıyla yapılan ırkçı ve etnik temiz-
lik çağrısıdır. Halkımızı Gazze'den yerinden etme planı başa-
rıya ulaşamayacak. Yerinden edilmeye ve göçe zorlanmaya 

yönelik tüm planlar başarısız olacaktır" dedi.  l 10

ASLA BAŞARAMAZLAR
HAMAS:

SONUÇLARI  
YIKICI OLUR

Birleşmiş Milletler (BM) raportörleri, Trump’ın planını 
kınayarak, bu önerinin uluslararası düzenin temel ku-
rallarını yıkacağı konusunda uyarıda bulundu. Açıkla-
mada, “Bu, diğer bencil ülkeleri yabancı toprakları ele 
geçirmeye cesaretlendirecek. Bu durum, küresel çapta 
barış ve insan hakları için yıkıcı sonuçlar doğuracak, 
sürekli savaş, ölüm ve yıkıma yol açacak” denildi.  l 10

CENGIZ AYTMATOV ENSTITÜSÜ

KAPILARINI AÇIYOR

SATILIK DEĞiL

TUSAŞ onları unutmadı!
Türk Havacılık ve Uzay Sanayii Anonim Şirketi (TUSAŞ), 
Ankara’nın Kahramankazan’daki yerleşkesine yönelik 
terör saldırısının ardından harçlıklarını Türkiye’nin 
geleceğine destek için gönderen Kayseri’deki ilkokul 
öğrencilerini unutmadı. Türkiye’nin göklerdeki gücüne 
güç katan TUSAŞ, Abdül Halim Bezircilioğlu İlkokulu 
öğrencilerine, yerli ve milli hava araçlarının maketleri-
ni gönderdi, mektupla teşekkür etti.  l 06

TAM iSABETl 06

Gökdoğan’dan

SORUMLU iL  
ÖZEL iDARESİ 

78 kişinin hayatını kaybettiği Kartalka-
ya'daki Grand Kartal Otel yangınıyla il-

gili mülkiye müfettişleri ön raporunu ta-
mamladı. Ön raporda; tesisin denetleme 
yetkisinin Bolu İl Özel İdaresinde bulun-
duğu, tesise daha önce farklı tarihlerde 
bu kurum tarafından 3 kez ruhsat verildi-
ği, itfaiye raporu ile Kültür ve Turizm Ba-
kanlığı raporunun ise ruhsat dosyasının 
parçası niteliği taşıdığı vurgulandı. l 06

81 VİLAYETTE ‘DUMAN AVI’iLK TEMAS!
Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu’nun talimatıyla Bakanlık 
ekipleri, Türkiye genelinde umuma açık kapalı alanlarda 
yeşil dedektörlerle sigara denetimine çıkacak. Farklı iller-
den gelen tütün denetçileri, kafe ve restoranlarda sigara 
yasağına uyulup uyulmadığını kontrol edecek. Bu arada 
Kahramanmaraş Devlet Hastanesi hizmete girdi. l 07

ÖN RAPOR TAMAM:
YILDIRAY  

ÇİÇEK

BASYAZI

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, yeni hizmete giren  
Kahramanmaraş Devlet Hastanesinde hastaları ziyaret etti.

Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin ile Suriye 
Cumhurbaşkanı Ahmed Şara arasındaki ilk te-

mas gerçekleşti. Kremlin, Rusya Devlet Başkanı 
ve Suriye'deki geçici hükümetin Cumhurbaş-
kanı Ahmed Şara'nın ilk temasını telefon gö-

rüşmesi ile gerçekleştirdiğini duyurdu. Putin ile 
Şara iki ülke arasındaki ilişkileri ele aldı.
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Berat Kandilinizi tebrik eder,
bu mübarek günlerin vatanımıza, milletimize ve tüm 

İslam alemine huzur, barış ve bereket getirmesini dileriz.

/ MakelElektrik/ Makel_Elektrik/ MakelElektrik/ MakelElektrik

Lezzetlerin 
başkentinde 
özel buluşma

T.C. Kültür ve Turizm Bakan 
Yardımcısı Batuhan Mumcu, 
Tokat Belediye Başkanı Mehmet 
Kemal Yazıcıoğlu, Halk Mutfak-
ları Araştırmacısı Tokatlı Adnan 
Şahin, MHP Tokat İl Başkanı 
Mustafa İpek, AK Parti İl Baş-
kanı Adem Dizer, Vakıflar Bölge 
Müdürü Sebahattin Erdoğan 
ve Tokatlı basın mensupları, 
Osman Paşa Konağı'nda düzen-
lenen gastronomi temalı akşam 
yemeğinde bir araya geldi. 

Tokat mutfağının 
zenginliği öne çıktı
Buluşmada Tokat mutfağının 

köklü tarihine ve gastronomi 
turizmine olan katkılarına vur-
gu yapıldı. Tokat, yalnızca tarihi 
dokusu ve doğal güzellikleriyle 
değil, aynı zamanda Anado-

lu’nun en özgün lezzetlerine ev 
sahipliği yapmasıyla da ön plana 
çıkıyor. Osmanlı mutfağından 
izler taşıyan Tokat yemekleri, 
geleneksel yöntemlerle günü-
müze kadar korunarak gelmiştir.   
Yemekte, Tokat’ın en meşhur 
yemeklerinden Tokat kebabı, Zile 
pekmezi, bat, keşkek ve cevizli 
Tokat çöreği gibi birçok özel lez-
zet misafirlere sunuldu. 

Tokat kebabı 
ustalarından el aldılar
Yemeğin en dikkat çekici 

anlarından biri, Tokat Belediye 
Başkanı Mehmet Kemal Yazı-
cıoğlu ve Kültür ve Turizm Bakan 
Yardımcısı Batuhan Mumcu’nun, 
Tokat kebabının yapımını de-
neyimlemeleri oldu. Geleneksel 
taş fırında pişirilen ve yalnızca 

Tokat’a özgü yöntemlerle hazır-
lanan kebap, misafirler tara-
fından büyük ilgi gördü. Bakan 
Yardımcısı Batuhan Mumcu, To-
kat’ın mutfak kültürünün, Türk 
mutfağının önemli taşlarından 
biri olduğunu belirterek, yerel 
lezzetlerin korunması ve tanıtıl-
ması adına Tokat Belediyesinin 
yürüttüğü çalışmalardan duydu-
ğu memnuniyeti dile getirdi.

Tokat, sahip olduğu zengin mutfak kültürü ile bir kez daha 
önemli bir gastronomi buluşmasına ev sahipliği yaptı. 

AHMED 
CEVAD’IN 

HAYATI 
KİTAPLAŞTIRILDI

Azerbaycan milli 
marşının yazarı Ahmed 

Cevad’ın hayatı ve Gence 
dönemine ait edebî 

faaliyetlerinin yer aldığı kitap 
Türkiye Türkçesine çevrilerek 

Ankara'da yayımlandı. 
Azerbaycanlı yazar Sahib 

İbrahimli'nin “Ahmed Cevad'ın 
Gence Dönemi Hayatı ve Edebi 

Faaliyetleri" kitabı Konya 
Selçuk Üniversitesi Öğretim 

Üyesi Doçent Tarana Haşimova 
tarafından Türkiye Türkçesine 
çevrildi. Edebiyat eleştirmeni 
ve yazar Sahib İbrahimli'nin 

kaleme aldığı “Ahmed Cevad'ın 
Gence Dönemi Hayatı ve Edebi 
Faaliyetleri” adlı kitapta, büyük 

istiklal şairi Ahmed Cevad'ın 
hayatı, edebi faaliyetinin 

Gence dönemi anlatıldı. Ünlü 
yazarın Türkiye ile bağları, 

Kafkas-Türk İslam Ordusu'nun 
Azerbaycan halkının azatlık 

mücadelesindeki desteği 
ve rolü ele alındı.

Belaruslu kadın 
Müslüman oldu

Antalya'nın Kumluca 
ilçesinde yaşayan Belarus 

uyruklu Eleno Kurochkina, dü-
zenlenen ihtida töreniyle Müs-
lüman oldu. Müslüman yaşayış 
tarzından etkilenerek İslam 
dinini araştıran ve Müslüman 
olmaya karar veren Kurochki-
na, Kumluca İlçe Müftülüğüne 
başvurdu. Müftülükte dü-
zenlenen ihtida merasiminde, 
Kur'an-ı Kerim tilaveti dinletil-
di. İlçe Müftü Vekili Şube Müdü-
rü Ayhan Akar tarafından İslam 
dininin temel esasları hakkın-
da Kurochkina'ya özlü bilgiler 
verildi. Akar'ın konuşmasının 
ardından Kurochkina, kelime-i 
şehadet getirerek Müslüman 
oldu. İhtida merasimi, Akar'ın 
yaptığı dua ile tamamlandı. 

Akar, Kurochkina'yı tebrik 
ederek "İhtida Belgesi" ile Di-
yanet İşleri Başkanlığı yayın-
larından çıkan Rusça Kur'an-ı 
Kerim mealini hediye etti.

İstanbul'un önemli kültür merkez-
lerinden Rami Kütüphanesi, şubat 

ayında kitapseverleri bir araya getire-
cek etkinliklere ev sahipliği yapacak. 
Kütüphaneden yapılan açıklamaya 
göre, “Rami Kitap Kulübü" kapsa-
mında farklı temalarda düzenlenecek 
kitap okuma etkinlikleri, edebiyattan 
teknolojiye, kültürel okumadan aile 
konularına kadar geniş bir yelpazede 
katılımcılarla buluşacak. 

Emre Arcan moderatörlüğün-
de 15 Şubat'ta gerçekleştirilecek 
Teknoloji ve Kültür Okumalarında 

Molla Davutzade Mustafa Nazım 
Erzurumi'nin “Rüyada Terakki ve 
Medeniyet-i İslamiyeyi Rü'yet" eseri, 
Reyyan Sevim Ağırtmış moderatörlü-
ğünde 22 Şubat'ta düzenlenecek Aile 
Okumalarında ise Doğan Cüceloğ-
lu'nun “Evlenmeden Önce" kitabı 
okunacak. Edebiyat Okumalarında ise 
Tarık Tufan'ın "Gece Açan Çiçekler" 
kitabı 22 Şubat'ta Betül Ocaklı mo-
deratörlüğünde, Nurettin Topçu'nun 
“Türkiye'nin Maarif Davası" kitabı da 
23 Şubat'ta Pınar Solhan moderatör-
lüğünde okurlarla buluşacak.

KİTAP KULÜBÜ BAŞLIYOR
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N eydi o meşhur “Demirci-
nin iti “ hikâyesi? 

“Kasabanın birine bir 
gün bir kurt dadanmış; 

kasabın etini, fırıncının ekmeğini, 
tavukçunun tavuklarını, çobanın 
koyunlarını yemeğe başlamış. Gel 
zaman git zaman, hepsi toplanmış 
demişler bu böyle olmuyor, buna bir 
çare lazım. Karar alınmış; bir dahaki 
sefere, bütün bu eşrafın yağız itleri 
topyekûn kurda saldıracaklar… 
Dedikleri gibi de olmuş. Uzunca bir 
kovalamaca sonrası kasabın iti, 
ardından fırıncının iti, ondan sonra 
tavukçunun, derken çobanın iti, 
birer birer yorulmuş dönmüşler. 
Kurt bir kayanın üstünde mola 
vermiş, soluklanacak. Ama oda ne? 
Demircinin iti hızla yaklaşmakta, 
Kurt hayıflanmış ve kendi kendine 
söylenmiş; “Kasabın etini, fırıncının 
ekmeğini, çitçinin tavukların yedim 
de arkadaş ben bu demirciye ne 
yaptım?” 

“Demircinin iti” hikâyesini niçin 
mi anlattım? 

Remzi Çayır isminde bir adam 
var… 

Remzi Çayır bu hikâyedeki “De-
mircinin iti “ gibi, 2021 yılında Milli 
Yol Partisi’ni kurduğu günden beri 
sürekli Cumhurbaşkanı Erdoğan’ı 
ve MHP Lideri Devlet Bahçeli’yi 
ahlaksızca, alçakça, hadsizce hedef 
alıyor. Üstelik ne Sayın Erdoğan’ın 
ne de Sayın Bahçeli’nin bu adama 
yaptığı bir kötülük de olmamıştır. 
MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli’nin 
bu adamla bir muhataplığı da yok 
ki, ona bir kötülüğü olsun. Fakat 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın bu ada-
mı 2018 Genel Seçimlerinde BBP ile 
anlaşma çerçevesinde Diyarbakır 
AK Parti 7. Sıra milletvekili adayı 
yapmışlığı var. Şimdi gece-gündüz 
Cumhur ittifakına saldırdığına bak-
mayın bu milletvekili adaylığı Cum-
hur ittifakı dönemine denk geliyor. 
Remzi Çayır, BBP’den siyaset yapar-
ken AK Parti iktidarına hep yakın 
olmuştu. Teröristbaşı Fethullah 
Gülen’in “İmkân olsa mezardakileri 
bile kaldırarak referandumda evet 
oyu kullandırmak lazım” dediği 
12 Eylül 2010 referandumunda da 
“Evet’çi” maskot olarak medyada 
kapı kapı dolanıyordu. Remzi Çayır 
aynı zamanda yılladır kitap fuarı 
işleri yaptığı için AK Partili Belediye-
lerle de ticari ilişkileri olan biriydi. Ne 
olduysa Milli Yol isimli partiyi kur-
duktan sonra oldu. 

Ona “Sana kim yol 
verdi Remzi Çayır?” 
sormak sanırım doğru 
soru olabilir. 

Sosyal medya say-
fanda bile seni 630 kişi 
takip ederken Türki-
ye’nin her yerinde nasıl 
teşkilatlandın? 

Sponsorun kim? 
Bir parti kurmak, hele 

hele bu devirde parti genel 
merkezi masraflarını kar-
şılamak mümkün mü? 

2024 yerel seçimlerinde 
Mansur Yavaş’ı 
desteklediğine göre 
sponsorun ABB mi? 

Ya da zaman zaman  
siyasi destek açıklamaları 
yaptığın Ekrem İmamoğlu’nun 
İBB’si mi? 

Ya da senin Milli Yol’una 
yol verenler Cumhur ittifakına 
saldırman karşılığında mı seni 
besliyor ve ipini tutuyor? 

Remzi Çayır, partini kurduğun 
günden beri nerde CHP’li görsen 
tuzu alıp koşmuşsun… 

Ve utanmadan çıkmış Cumhur 
ittifakının birlikteliğini sorguluyor-
sun ve ağzından salyalar saçarak 
kokuşmuş cümlelerle Sayın Erdo-
ğan ve Sayın Bahçeli’ye saldırarak 
kendini CHP’ye pazarlamaya çalışı-
yorsun… 

Sen, 2023 Cumhurbaşkanlığı 
seçimlerinde “Bir oy Yeşil Sol’a, bir 
oy Kemal Kılıçdaroğlu’na” sloganı 
üretmiş HDP ile birlikte Kemal Kılıç-
daroğlu’nun adaylığını destekleme-
din mi? 

DEM’li ittifakların mimarı olan 
CHP’nin peşine takılıp gitmişsin, 
HDP’siz siyasette nefes alamamış 
Kemal Kılıçdaroğlu’nun peşine ta-
kılıp gitmişsin, MHP’ye “Başkasının 
(Erdoğan) yanında şakşakçı olaca-
ğınıza kendiniz olun. Niye kurdunuz 
partiyi? Bir başkasının yanında 
duracaksan, bir başkası daha iyiyse, 
bulunmaz Hint kumaşı ise varlığınız 
neden? Söylediğimiz bu” şeklinde 
akıl vermeye kalkıyorsun? 

Milli Yol Partisi’ni kurar kurmaz 
kendisini CHP’nin kucağında bulmuş 
adamın kendisinden haberi yok… 

Remzi Çayır kendine saklaması 
gereken aklı MHP’ye verme hadsiz-
liğiyle kurduğu bu cümleleri, MHP 
Genel Başkan Yardımcısı Yaşar Yıldı-
rım’a karşı kurmuştur. Yaşar Yıldı-
rım, bu “Saldım çayıra, Mevlam ka-
yıra” modeli olan Remzi Çayır’ı öyle 
bir Osmanlı tokatı manyağı yaptı ki, 
sormayın gitsin… 

Yaşar Yıldı-
rım, bu CHP aparatı Remzi Ça-

yır’ı şu şekilde tokat manyağı yaptı: 
“Bunun hikayesinin anlatacağım 

sizlere. Biraz eski zaman adamı 
olduğumuzdan dolayı çoğu şeyi 
biliyoruz. 1979’lu yıllarda, 1980’den 
evvel Ankara Bahçelievler’de bir 
bakkal soyuluyor, bakkalları soyu-
yorlar. Kömür tevzi büroları olur-
du, yaşı yetenler bilir, arkasından 
kömür tevzi bürosu soyulmuş. Bir 
siyasi partimizin genel başkanı! 
Kim soymuş, bulamıyorlar. Arka-
sından Bahçelievler Akbank soyu-
luyor. Netice itibariyle bunlar banka 
soygununda yakalandı. Cezaevine 
girdiğinde kimle kalacaksın, nerede 
kalacaksın, bizim ülkücülerin ko-
ğuşa düşüyor. Darbe olduktan sonra 
585 kişilik MHP ve Ülkücü Kurulu-
lar Davası da açıldı. Ben de 69. sanı-
ğıyım. Bu soyguncular, dilekçe veri-
yorlar mahkemeye. ‘Bizim de MHP 
ve Ülkücü Kuruluşlar Davası’ndan 
yargılanmamız lazım, dosyalarımızı 
birleştirin’. Bunların mahkemesinin 
verdiği 146 sayfalık bir gerekçeli 
karar var. Hakim, heyet diyor ki, 
‘Bunlar bakkal soydu, kömür tevzi 

bürosu soydu, banka soydu, akşam 
da parayı pavyonlarda yediler’. 
Yaptıkları da iş bu. Gündüz hırsızlık, 
akşam pavyonlarda falan yiyorlar. 
Ankara 1 Nolu Sıkıyönetim Mahke-
mesi diyor ki, ‘Siz hırsız ve soygun-
cusunuz, pavyoncusunuz bunlarla 
alakanız yok. Bunlar siyasi bir dava, 
sizinki adi bir dava, siz adli vaka-
sınız’. Onun için kabul etmiyorlar. 

Netice itibariyle bu vatandaşlar 
ceza aldı, hep beraber yatıldı, 
çıkıldı. Çıktı arkadaş roman 
yazmaya başladı. Kendine 
göre roman yazıyor. Bu be-
yefendi netice itibariyle bir 
parti kurdu ve Kemal Kılıç-
daroğlu’nun yanına gitti işin 
enteresan tarafı. Bu arkadaş 
iddia sahibi, diyor ki ‘Ben Ül-
kücüyüm’. En son bir basın 
toplantısı yapmış. Efendim 
‘Biz bir zamanlar Devlet 
Bahçeli’yi severdik. Kurt 
kurdu tanır biz Devlet 
Bahçeli’yi tanımıyoruz’ 
diyor. Ya sen hırsızsın, 
soyguncusun Devlet 
Bahçeli’yi sen nasıl 
tanıyacaksın, nereden 
bileceksin. Sen kurt 
sürüsünün yanından 
geçmemişsin ki, yan-
lışlıkla kurtların inine 
düşmüşsün, hapisha-
nede geldin yanlarına 

girdin, oldun Ülkücü 
başımıza. Şimdi de parti kurdun, 
diyorsun ki ‘Ben kurdum da o kurdu 
görmedim’. Sen kurt değilsin, kurt-
lukla da alakan yok. Sen hırsızlık 
yapan ve çaldığı parayı pavyonda 
yiyen, bugün sakal bırakıp, roman 
yazıp sonra da parti kurup milleti 
kandıran bir vatandaşsın. Siyaset-
çilere saygımız sonsuzdur. Ama bu 
tür siyasetçilere de saygı duymamız 
mümkün değildir. Herkes haddini 
bilecek. Biz herkesin dün ne yaptı-
ğını biliyoruz. Bunlara da buradan 
sesleniyorum, akıllı olun aklınızı 
alırım, herkes akıllı olacak.” 

HHH
Sosyal medyada 630 kişinin takip 

ettiği CHP’nin aparatı Remzi Çayır, 
Yaşar Yıldırım’ın bu sözleri karşısın-
da cevap verdi vermesine de adeta 
dili boğazına kaçmıştı. 

O hakaretler ederken aslan gibi 
kükreyen Remzi Çayır gitmiş, yeri-
ne kedi gibi miyavlayan Remzi Çayır 
gelmiş… 

Ne diyordu şarkıda: “Zamanında 
yediğin hurmalar şimdi yavrum 
tırmalar. Bir aslan gibi kükrüyordun 
şimdi ne oldu sana”. 

“Bunlar yalan, bunlar doğru ol-
mayan şeyler” diyor demesine de 

Şener Şener’in “Züğürt Ağa” filmin-
de sessizce “Domatessss domates-
ss” deme sahnesi gibi… 

Bunların ciğerini çok iyi bilen 
MHP Genel Başkan Yardımcısı Yaşar 
Yıldırım’ın adeta Osmanlı tokatı olan 
bu sözlerinden önce de hukukçu 
kimliği olan MHP Tokat Milletvekili 
Yücel Bulut, bu CHP aparatına sosyal 
medya üzerinden “Ülkü devi rolleri-
ni bir tarafa bırak! Haddini aşma! 146 
sayfadan ibaret Ankara Sıkıyönetim 
Mahkemesi kararını yayınlarsak; 
1980 öncesi “ülkücüler toprağa dü-
şerken, uzuvlarını kaybederken” 
senin hangi işlerle meşgul olduğunu 
bütün Türkiye öğrenir. (Mahkeme 
kararında açıkça, eylemlerinin MHP 
Ülkücü Kuruluşlarla hiçbir ilgisi 
bulunmadığı şahsi ve adi suçlar ol-
duğu yazmaktadır) Devlet Bahçeli, 
1969’dan beri, Türk Milliyetçiliğinin 
bütün kurumlarında saygın ve le-
kesiz bir şekilde mücadele verirken; 
Tekel büfesinden bira çalmakla ve 
kafayı bulup taksi gasp etmekle 
meşgul olan şahsın; ucuz bir fır-
satçılıkla ve hayat boyu peşinde 
koştuğun şöhret ve servet uğruna 
Devlet Bahçeli’ye dil uzatamaz-
sın. 1980 öncesi Devlet Bahçeli’nin 
nerede olduğu, hangi görevleri ifa 
ettiği binlerce şahitle sabittir. Ama, 
Ahlaksız ve adi suçlardan girdiğin 
cezaevinde, Allah’ın lütfuyla ve has-
belkader “ülkücülerle aynı koğuşta 
yatmaktan ve onların hatıralarını 
dinlemekten ibaret cezaevi haya-
tını”, mukaddes bir dava uğruna 
mücadele ederken cezaevine girmiş 
gibi hikayeleştirmek, senin mazini 
ve gerçeklerin üzerine örtmeye yet-
mez.” açıklamasını yapmıştı. Gerek 
MHP Genel Başkan Yardımcısı Yaşar 
Yıldırım’ın gerek MHP Tokat Millet-
vekili Yücel Bulut’un bahsettiği 12 
Eylül 1980 ihtilaline dair iddianame-
ler mahkeme ve karakol tutanak-
larında mevcuttur. Günü geldiğinde 
elbette her iki isimde bildiklerini bel-
geleriyle açıklayacak ve CHP aparatı 
Remzi Çayır’ın gerçek hayatını ve 
yaşantısını ortaya çıkaracaktır. Milli 
Yol’u kurarak kendi kişisel yolunu 
bulmaya çalışan Remzi Çayır, bizlere 
partisini kurar kurmaz hemen CHP’li 
yoldaş Kemal Kılıçdaroğlu’nun, Ek-
rem İmamoğlu’nun, Mansur Yavaş’ın 
kucağına nasıl ve neden düştüğünü 
anlatsın…

Kurt “Demircinin itine ben ne 
yaptım?” diye düşünedursun... 
CHP’nin Remzi Çayır gibi kullanışlı 
aparatlarını düzenli beslemesi için, 
onların elbette Cumhur İttifakı’na 
gece gündüz saldırarak “aferin al-
ması” ve başının okşanması gerek-
mektedir. 

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9
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Doğu’da 
kış etkisini 
sürdürüyor 
Kars, Ağrı ve Ardahan’da dondurucu soğuklar 
nedeniyle bina çatılarında uzun buz sarkıtları 
oluştu, nehir ve dereler dondu, ağaçlar ile 
bitkiler kırağıyla kaplandı. Kars’ın Sarıkamış 
ilçesinde gece hava sıcaklığı sıfırın altında 
20 derece olarak ölçüldü. Ağrı’da da dondu-
rucu soğuklar devam ediyor. Gece hava sı-
caklığının sıfırın altında 18 derece ölçüldüğü 
kentte, nehir ve dereler dondu. Soğuk hava-
nın etkisini sürdürdüğü Ardahan’da da gece 
hava sıcaklığı sıfırın altında 27,6 dereceye 
düştü. Türkiye’de gece en düşük sıcaklık, 
eksi 31 dereceyle Göle ilçesinde kaydedildi. 
Sibirya soğuklarının etkili olduğu Erzincan’da 
göllerin yüzeyi buzla kaplandı. Geceleri 
sıfırın altında 25 ila 30 dereceyi bulan soğuk 
hava nedeniyle Tercan Baraj Gölü’nün yüzeyi 
yaklaşık 20 santimetre buzla kaplandı. 
Megakent İstanbul’da ise önceki gün kar ge-
çişlerinin yaşandığı kentin bazı bölgeleri kısa 
sürede beyaza bürünürken, akşam saatlerin-
de bazı ilçelerde kar yerini yağmura bıraktı. 
Avrupa Yakası’nda, Silivri ve Çatalca’nın 
yüksek kesimlerinde kar geçişleri etkili oldu. 
Kentin yükseklerinde etkisini artıran kar, 
Çamlıca Tepesi’nde de beyaz örtü oluşturdu.

Prof. Dr. Tatar, vatandaşların Ege 
Denizi’ndeki sismik aktiviteyle 

ilgili panik yapmasına gerek 
olmadığını, devletin bütün 

organlarının bu konuda gerekli 
hazırlıklarını yaptığını bildirdi. 
AFAD Deprem ve Risk Azaltma Genel 
Müdürü Prof. Dr. Orhan Tatar, 10-15 günden 
bu yana bölgede ciddi sismik hareketlilik 
olduğunu anımsattı. Bugün itibarıyla sismik 
aktivitenin yaklaşık 2 bine ulaştığını ifade 
eden Tatar, “Bunların içerisinde 5 ve üzeri 
büyüklükte 5 deprem var. Bu depremlerin 
bir bölümü değişik bölgelerde kıyılarda 
hissedildi. Bu depremlerin ardından bir 
volkanik patlama olur mu? Veya ikincisi de 
özellikle bunların sonucunda oluşabilecek 
bir tsunami etkisi ne olur? Soruları tartışı-
lıyor. Olası bir tsunami olması durumunda 
en erken kıyılarımıza ulaşacağı süre bir 
saat ve bir saatten daha erken. Kıyılarımıza 
ulaşmıyor ve bu kıyılarımızda herhangi yı-
kıcı etki yapmayacağı konusunu net olarak 
söyleyebiliyoruz” şeklinde konuştu.

Deniz suyu çekildi
Çanakkale, Didim, Çeşme ve İskenderun 
Körfezi’nde deniz suyu kıyıdan çekildi. 
Kuvvetli poyrazın etkili olduğu Didim’de 
deniz suyu kıyıdan yaklaşık 300 metre 
çekildi. İzmir’in Çeşme ilçesinde de bir 
süredir etkili olan kuvvetli poyraz ne-
deniyle kıyı kesimlerde suların çekildiği 
görüldü. Çanakkale’nin merkeze bağlı 
Güzelyalı ve Dardanos sahillerinde de 
deniz suyunun çekildiği gözlendi. Çanak-
kale Onsekiz Mart Üniversitesi Öğretim 
Üyesi Prof. Dr. Muhammet Türkoğlu, 
“Santorini Adası’ndaki deprem fırtınası 
ile su çekilmesi arasında herhangi bir 
ilişki kurmak son derece yanlış.’’ dedi. 
İskenderun Körfezi’nde ise her yıl kış 
aylarında yaşanan deniz çekilmesine 
oranla bu yıl denizdeki çekilmenin fazla 
olduğu gözlemlendi. 

CHP'NİN KULLANIŞLI 
SALDIM ÇAYIRA APARATI



PLASTİK SEKTÖRÜNDEN 200 ÜLKEYE 15 MİLYAR DOLARLIK İHRACAT

BÜYÜMENIN 
SÜRMESI IÇIN 'YEŞIL 

DÖNÜŞÜM' ŞART
Türkiye plastik sektörü 2024’te büyümesini 

sürdürerek üretimini 9,9 milyon tona, ihracatını 
ise doğrudan ve dolaylı 15 milyar dolara çıkardı. 

PAGEV Yönetim Kurulu Başkanı Yavuz Eroğlu, 
sektörün geleceği için yeşil dönüşüm ve mevzuat 

düzenlemelerinin kritik olduğunu vurguladı. 
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36,101
%0,16

37,475
%0,25

3351,41
%-0,19

9,826
%-0,56

76,190
%-1,05

Kapadokya’da üretilen yerli sıcak 
hava balonları, Türkiye’nin yanı 

sıra 11 ülkenin semalarında süzülüyor. 
Pasha Balloons firması tarafından 
Ürgüp ilçesine bağlı Ortahisar belde-
sindeki tesiste 2019 yılından beri yerli 
imkânlarla üretimi yapılan sıcak hava 
balonları, zamanla dünya piyasasında 
yer edindi. Firma, 2024’te ihracatını 
artırarak 11 ülkeye sıcak hava balonu 
satışı gerçekleştirdi. Bugüne kadar 168 
kubbe, 149 sepet, 507 burner (ateşleme 
sistemi) üretimi gerçekleştiren firma, 
Mısır, Azerbaycan, Gana, Ruanda, Katar, 
Güney Kore, Tanzanya, Umman, Mek-
sika, Ürdün ve Japonya’ya 39 kubbe, 
38 sepet, 121 burner ihraç etti. Firmanın 
Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet 

Halis Aydoğan, ithalata bağımlılığı 
azaltma vizyonuyla kurulan firmanın, 
balonculuk alanında faaliyet gösteren 
kuruluşların öncelikli tercihi hâline 
geldiğini söyledi.

Türkiye’nin önde gelen seyahat mar-
kalarından Kâmil Koç, UEFA Avrupa Ligi 

ve UEFA Konferans Ligi’nin resmi ortağı oldu. 
2024-2027 yılları arasındaki üç sezonu kap-
sayan anlaşmayla Kâmil Koç, liglere katılan 
takımlarla birlikte şehirlere otobüs ile sürdü-
rülebilir seyahati teşvik edecek ve taraftarlar 

için farklı deneyimler oluşturacak. Kâmil Koç 
Genel Müdürü Çağatay Kepek, bu ortaklığın 
spor ve sürdürülebilir seyahati birleştiren 
önemli bir adım olduğunu vurgulayarak 
şunları söyledi: “1926 yılından bu yana Türk 
halkına hizmet veren bir marka olarak spor 
ve sürdürülebilir seyahati birleştiren bu güzel 

adımın paydaşı olmaktan ve UEFA Avrupa 
Ligi ve UEFA Konferans Ligi sahnelerinde yer 
alacak olmaktan büyük heyecan duyuyoruz. 
Bu organizasyonlar kapsamında biz de hediye 
biletlerimiz ve yurt dışı bağlantılı seferlerimiz 
ile Türk seyircilerinin Avrupa’daki maçlara 
erişimlerini sağlayacağız.”

KÂMIL KOÇ, UEFA AVRUPA LIGI VE UEFA 
KONFERANS LIGI’NIN RESMI ORTAĞI OLDU

YERLI SICAK HAVA BALONLARI 
11 ÜLKENIN SEMALARINDA

UNCULAR  
ANTALYA’DAKI 

ETKINLIĞI 
BEKLIYOR

Türkiye Un Sanayicileri Federasyonu 
(TUSAF) tarafından düzenlenen ve 
un sektöründe hizmet veren kuruluş-
ları tek çatı altında toplayan TUSAF 
Uluslararası Kongre ve Sergisi’nin bu 
yıl 19’uncusu yapılacak. Antalya’da 
13-16 Şubat’ta gerçekleştirilecek 
etkinliğin bu yılki teması “Sürdürü-
lebilir Gelecek: İklim, Su ve Tarım” 
olarak belirlendi.

TUSAF Yönetim Kurulu Başkanı 
Haluk Tezcan, Türk un sanayisinin 
gösterdiği başarının Türkiye kadar 
dünyayı da etkilediğini söyledi. 
Tezcan, şöyle konuştu: “Un, makarna, 
yem sanayicileri, tüccarlar, tedarikçi-
ler, değirmen makinecileri, fırıncılık 
mamulleri üreticileri, kamu kurum ve 
kuruluşlarının yetkilileri ile sektörün 
diğer paydaşlarını buluşturacak etkin-
liğimizde, değişen hububat ve un pi-
yasaları, dünya tahıl politikaları, gıda, 
enerji, iklim değişikliği, kuraklık, yeni 
ticaret dinamikleri ve güncel piyasalar 
gibi konuları masaya yatıracağız.”

HALI SEKTÖRÜNÜN MARKALAŞAN 
YÜZÜ DOLCE VITA

Antalya’da düzenlenen Halıcılar Zirvesi’nde Dolce Vita Halı’nın yeni koleksiyonları tanıtıldı. 
Dolce Vita Halı Yönetim Kurulu Başkanı Metin Taşkıran, firma olarak bu yıl zirvenin altıncı-
sını gerçekleştirdiklerini söyledi. Zirveye, Dolce Vita ve Massimo markalarıyla ev sahipliği 

yaptıklarını anlatan Taşkıran, “Her sene sezonun, o yılın moda olacak halılarını bayilerimize 
tanıtıp yıl boyunca bütün koleksiyonları beğeniye sunuyoruz. 2025 yılında 11 yeni kalite 

yaptık. Bu yıl bohem tarzda mobilyalar moda, bunlar da genelde meşe rengi ahşap ile be-
yaz renk koltuklardan oluşuyor. O nedenle renge biraz daha önem verdik. Beyazın, doğalın, 

ahşabın içinde patlayacak renkte halılara yoğunlaştık. Geleneksel desende Afgan tarzı 
halılar yaptık. Vintage halılarımız var. Ayrıca tek renk basic ürünler yaptık” diye konuştu.

Plastik sektörünün, otomotiv, medikal ve 
elektronik sektörlerinde hızla büyüdüğünü 

belirten Eroğlu, “Türkiye’de 21 firma, gıda ile 
temas eden geri dönüşümlü plastik üretimi 
konusunda yatırım yapmış durumda. Bu yatırım-
ların toplam değeri 500 milyon euroyu buluyor. 
Mevzuatın hızla tamamlanması, sektörün ihracat 
potansiyelini de artıracaktır. Sonuç olarak, Türkiye 

plastik sektörü rekabet gücünü artırarak ihracat 
pazarlarını genişletmekte ve sürdürülebilir üretim 
süreçlerine yönelik önemli adımlar atmaktadır. 
Mevzuat süreçlerinin hızlandırılması, teşvik 
politikalarının gözden geçirilmesi ve yeşil dönü-
şüme yönelik yatırımların artırılması, sektörün 
önümüzdeki dönemde büyümesini sürdürebilmesi 
açısından kritik olacaktır” ifadelerini kullandı. 

YATIRIMLARIN DEĞERI 
500 MILYON EURO

Türkiye’nin lider yağ markası Ülker Bizim Yağ tarafından kuru-
lan ve hamur işine özel ilk YouTube kanalı olan “Hamur Bizim 
İşimiz” 1 milyon aboneyi aşarak “Hızlı Tüketim Ürünleri” kate-

gorisinde altın plakete sahip en büyük YouTube kanalı oldu.

‘HAMUR BIZIM 
İŞIMIZ’ 1 MILYON 
ABONEYE ULAŞTI

Yavuz Eroğlu

2024 YILINDA TÜR-
KIYE’DE PLASTIK 
MAMUL ÜRETIMININ 
BÜYÜKLÜĞÜ

41
MILYAR DOLAR

2024’TE PLASTIK 
SEKTÖRÜNDE 
YAPILAN MAKINE 
YATIRIMI

1,5
MILYAR DOLAR

TÜRKIYE’NIN 
2024’TE DOĞRU-
DAN VE DOLAYLI 
GERÇEKLEŞTIRDIĞI 
PLASTIK MAMUL 
IHRACATI

15
MILYAR DOLAR

TÜRKIYE’NIN 2024 
YILINDA PLASTIK 
MAMUL ITHALATI

4
MILYAR DOLAR

Eroğlu, “2019 - 2024 yılları arasında yılda ortalama yüzde 
16,6 artış gösteren plastik sektörünün makine yatırımları 

2024 yılında 2023 yılına kıyasla yüzde 7,7 azalarak 1 
milyar 572 milyon dolar olarak gerçekleşti. 2024 yılında 
plastikler ve mamullerinin toplam kimya sektör ihracatı 

içinde payı yüzde 30,6 oldu ve sektör olarak birincilikteki 
konumumuzu koruduk. Türkiye olarak her yıl 100’ün 

üzerinde ülkeden plastik mamul ithalatı yaparken 
200’e yakın  ülkeye de plastik mamul  

ihraç ediyoruz” diye konuştu.

Türkiye’de plastik sektörünün hızla 
büyüdüğünü ancak geri dönüşümlü 
malzemelerin kullanımı konusun-
da yasal düzenlemelerin henüz 
tamamlanmamasının sektörün 
potansiyelini kısıtladığını belirten 
Eroğlu, “Türkiye’de gıda ile temas 
eden geri dönüşümlü plastik üretimi 
için 21 firma, toplam 500 milyon 
euroluk yatırım yaptı. Sadece bu 
yatırımların hayata geçmesiyle dahi 
ihracata ciddi katkı sağlanır” dedi. 
Yeşil dönüşüm sürecinde de Türki-
ye’nin liderliği hedeflemesi gerekti-
ğini belirten Eroğlu, “Sürdürülebilir 
üretim için mevzuat süreçlerinin 
hızlandırılması ve teşvik politika-
larının güncellenmesi gerekiyor. 
Ayrıca yeşil dönüşüme yönelik 
yatırımların artırılması da, sektörün 
önümüzdeki dönemde büyümesini 
sürdürebilmesi açısından kritik 
olacaktır” diye konuştu. 

Türk Plastik Sanayicileri Araş-
tırma Geliştirme ve Eğitim Vakfı’nın 
(PAGEV) hazırladığı ‘Türkiye Plastik 
Sektör İzleme Raporu 2024’ açık-
landı. Rapora göre plastik mamul 
üretimi 2024 yılında 2023 yılına 
kıyasla miktar ve değer bazında 
yüzde 8 artış gösterdi. Plastik ma-
mul üretimi 2024 yılında 9,9 milyon 
tona çıkarken, 40,9 milyar dolarlık 
üretim gerçekleştirildi. 2023 yılında 
yüzde 75,7 olan plastik sektörü 
ortalama kapasite kullanımı da 2024 
yılında yüzde 76,1’e çıktı. Söz konusu 
dönemde plastik mamul ithalatında 
değer bazında 2,6 gerileme yaşandı 
ve 4 milyar 66 milyon dolarlık ithalat 
yapıldı. 2024 yılında sektörün ihra-
catı ise doğrudan ve dolaylı 15 milyar 
dolara çıktı. Dış ticaret fazlası geçen 
yıla göre yüzde 16 artış gösterdi. 
Böylece sektörün dış ticaret fazlası 3 
milyar 400 milyon doları aştı. 

200 ülkeye ihracat 
Hazırlanan rapor, sektörün bek-

lentileri ve hedefleri hakkında de-
ğerlendirmelerde bulunan PAGEV 
Yönetim Kurulu Başkanı Yavuz 
Eroğlu, “2019-2024 yılları arasında 
yılda ortalama yüzde 16,6 artış gös-
teren plastik sektörünün makine 
yatırımları 2024 yılında 2023 yılına 
kıyasla yüzde 7,7 azalarak 1 milyar 
572 milyon dolar olarak gerçekleşti. 
2024 yılında plastikler ve mamulle-
rinin toplam kimya sektör ihracatı 
içinde payı yüzde 30,6 oldu ve sek-
tör olarak birincilikteki konumu-
muzu koruduk. Türkiye olarak her 
yıl 100’ün üzerinde ülkeden plastik 
mamul ithalatı yaparken 200’e ya-
kın ülkeye de plastik mamul ihraç 
ediyoruz” dedi. 

Yeşil teşvik 
modeli bekleniyor
İhracat artışının temel sebebinin, 

ihracatı artırmaya yönelik yoğun 
çabaların ve sektördeki rekabet 
gücünün artması olduğunu belirten 
Yavuz Eroğlu, “Plastik sektörü, özel-
likle son 20 yılda sürekli büyüme 
göstererek uluslararası pazarlar-
da daha güçlü bir konuma geldi. 
Türkiye, kaliteli ve rekabetçi ürünler 
üreterek Avrupa Birliği ve ABD gibi 
yüksek standartlara sahip pazarlar-
da kendine yer edindi” dedi. Katma 
değer açısından Türkiye’nin plastik 
sektöründe önemli bir konuma 
sahip olduğunun altını çizen Eroğlu, 
Türkiye’nin katma değeri yüksek 
olan mamullerin ihracatına yoğun-
laşmasının kaçınılmaz olduğuna 
dikkat çekti.

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığının 
Teşvik Uygulama Genel Müdür-
lüğünün, yeni bir teşvik modeli 
üzerinde çalıştığını dile getiren 
Eroğlu, sözlerini şöyle sürdürdü: 
“Bu yeni modelin özellikle katma 
değeri yüksek ve ihracat potansi-
yeli büyük ürünlere yönelik olması 
bekleniyor. Mevcut teşvik sistemin-
den farklı olarak, bölgesel öncelikler 
yerine stratejik sektörlere odakla-
nan bir yapı hedefleniyor. Bu teşvik 
modelinden doğrudan faydalanabi-
leceğiz.” 	         n Yavuz MÜFTÜOĞLU

37,5 2024’TE PLASTIK 
MAMULDE IÇ 
PAZAR TALEBININ 
BÜYÜKLÜĞÜ4 MILYAR DOLAR

“Türkiye’nin Yağı Bizim” mot-
tosuyla sadece mutfaklarda 
değil, süreklilik ve yenilikçilik 
stratejisiyle dijital kanallarda 
da hedef kitlesinin en büyük 
desteği olmayı hedefleyen 
Ülker Bizim Yağ’ın kurduğu, 
Türkiye’nin ilk hamur işine 
özel YouTube kanalı “Hamur 
Bizim İşimiz”in abone sayısı 1 
milyonu aştı. 

En çok aranan tarifler, 
püf noktaları, ünlü şefler 
ve influencer’lar ile eğlen-
celi içeriklere kadar 1000’e 
yakın hamur işi tarifini 
izleyicilere sunan, hamur işi 
gönül işi diyenlerin kana-

lı “Hamur Bizim İşimiz”, 
arama trendlerine göre 
oluşturulan içerik stratejisi 
kapsamında hazırlanan 
1000’e yakın video ve shorts 
formatında yer alan tarif-
leriyle abonelerinin günlük 
rutinlerinin bir parçası 

olmayı hedefliyor.  Son dö-
nemde izlenme ve etkileşim 
rakamları da çok etkileyici 
olan kanalın, 2024 yılın-
da toplam izlenme sayısı 
yüzde 286 artışla toplam 
340 bin saate ulaştı. Etkile-
şim rakamları da son 6 ayda 
yüzde 362 artış gösterdi. 
Kanalın hedef kitlesinde ise 
yüzde 71 kadın ve yüzde 29 
erkek izleyici olması dikkat 
çekiyor. “Hamur Bizim 
İşimiz” kanalında yakın 
zamanda “Nereye Baksak 
Hamur İşi Görüyoruz”  baş-
lıklı özel tarif serisi izleyici-
lerle buluşacak.

Mehmet Halis Aydoğan
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25 YAŞ ÜSTÜ ARAÇ SAHIPLERI BEKLEMEYE GEÇTI
Son aylarda hurda teşviki haberlerine bağlı olarak 25 yaş üstü araç-
ların satış payında belirgin bir düşüş yaşanıyor. Kasım ayında yüzde 

11,72 olan bu segmentin pazar payı, aralıkta yüzde 7,59 düşerek yüzde 

10,83 seviyesine geriledi. Ocak ayında ise yüzde 0,74’lük ek düşüşle 
yüzde 10,75 seviyesine indi. Veriler, araç sahiplerinin satış yapmaktan 
kaçındığını ve araçlarını ellerinde tutmaya başladığını gösteriyor.

GELİR VERGİSİ MÜKELLEFİ SAYISI 
2 MİLYON 606 BİN 489 OLDU

‘Oto’da kredi yetersiz kaldı

Quick Finans’ın SmartIQ iş birliğiyle 
yayınladığı 2. El Oto Raporu’na göre 
2025 yılı Ocak ayı sıfır kilometre 
otomobil ve hafif ticari araç pazarı 
2024 yılı Ocak ayına göre yüzde 13,9 
azalarak, 68 bin 654 adet oldu. Bu 
azalışın en önemli nedeninin 2024 
yılında satışlarda patlama yaşan-
masına sebep olan engelli araçların-
daki ÖTV muafiyetinin kısıtlanacağı 
beklentisinin yeni düzenleme ile 
gerçekleşmesi olduğu düşünülüyor. 

Aralık ayı düşüşle geçti
Sıfır kilometre araç pazarındaki 

düşüşe karşın, 2. el oto pazarında ise 
15 yaş ve 350 bin kilometreye kadar 
araçların satışları bir önceki yılın aynı 
ayına göre uzun yıllar içerisindeki 
istikrarlı trendini sürdürerek yüzde 
9 oranında arttı. Buna paralel olarak 
stokta kalma süresi de 52 günden 
51 güne geriledi. Bireysel müşte-
riler ocak ayında altın fiyatlarında 

yaşanan hızlı yükselişi değerlen-
dirmeye devam ederken, alımlarda 
araç değerine göre çok yetersiz kalan 
kredi kullanım sınırlamalarını aş-
maya yönelik olarak senetli sistem-
leri ve kredi kartlarını tercih etmeyi 
sürdürdüler. Rapora göre genel olarak 
pazarda satılan toplam araç sayısı 
yüzde 9 olurken, B-C-D-E segmen-
tinde bu artış yüzde 7’de kaldı. Tek 
başına SUV araçlar incelendiğinde ise 
artış oranı yüzde 27’yi buldu. Tüm bu 
olumlu gelişmelerle birlikte önceki 
yıllarda olduğu gibi aralık ayına göre 
bakıldığında satışlar tüm segment-
lerde düşüş gösterdi.

Stokta kalma süreleri 
sabit seyrediyor
İkinci el araç piyasasında stokta 

kalma süreleri büyük oranda sabit 
kalırken, bazı segmentlerde deği-
şiklikler yaşandı. 2024 ve 2025 Ocak 
ayları karşılaştırıldığında piyasa 

genelinde 
stok süresi 
52 günden 51 
güne düşer-
ken, binek 
araçlarda 
ise 54 
günden 
52 güne 
geriledi. Ticari 
araçlarda ise 
stok süresi 44 
günden 46 güne 
yükseldi.

2024 yılı boyunca ikinci el 
elektrikli araç fiyatları dalgalı bir 
seyir izledi. Yılın başında 2,4 milyon 
TL seviyesinden başlayan fiyatlar, 
yaz aylarında 2,2 milyon TL sevi-
yesine kadar geriledi. Son çeyrekte 
toparlanma sinyalleri veren fiyatlar, 
yıl sonunda 2,3 milyon TL bandında 
kaldı. 2025 yılına ise 2,4 milyon TL 
seviyesinde giriş yapıldı.

Geçen yıl ocak ayına göre sıfır kilometre araç pazarı daralırken, 
2. el oto pazarı yıla artışla başladı. Bireysel müşteriler ocak 

ayında altın fiyatlarında yaşanan hızlı yükselişi değerlendir-
meye devam ederken, alımlarda araç değerine göre çok yetersiz 

kalan kredi kullanım sınırlamalarını aşmaya yönelik olarak 
senetli sistemleri ve kredi kartlarını tercih etmeyi sürdürdüler. 

Türkiye’deki gelir vergisi mükellefi sayısı 2024’te bir önceki 
yıla göre yüzde 5,2 artarak 2 milyon 606 bin 489’a yükseldi.

GEÇEN YIL EN 
ÇOK ÜRETILEN 
KESME ÇIÇEK 
KARANFIL OLDU

GARANTI BBVA VERI 
MERKEZI, TIER IV GOLD 
SERTIFIKASI’NI YENILEDI

Sevgililer Günü ve Anneler Günü gibi özel 
günlerin vazgeçilmezlerinden kesme çiçek 

üretimi, geçen yıl 2023’e kıyasla yüzde 0,1 düşüş 
kaydederek 1 milyar 413 milyon 208 bin 458 
adede geriledi. Karanfil, bu dönemde 43,8 pay 
ve 889 milyon 334 bin 480 adetle Türkiye’de en 
çok üretilen kesme çiçek oldu. Karanfil, üretimi 
bir önceki yıla göre yüzde 2,5 azalmasına rağmen 
zirvedeki yerini koldu. Bu dönemde şebboy 
üretimi yüzde 17 artarak 10 milyon 170 bin 400’e 
çıktı. Böylece şebboy, 2024’te üretimi en çok artan 
kesme çiçek olarak dikkati çekti. Şebboydan sonra 
üretiminde en fazla artış görülen kesme çiçek gül 
oldu. Bu çiçeğin üretimi geçen yıl bir önceki yıla 
göre yüzde 16,6 artarak 123 milyon 359 bin 282 
adede ulaştı. Gül üretiminin kesme çiçekler içindeki 
payı da yüzde 6,1 olarak kaydedildi. Nergisin 
üretimi bu dönemde yüzde 4,4 artışla 38 milyon 
360 bin 46’ya, zambak üretimi de yüzde 3,6 artışla 
8 milyon 459 bin 875 adede çıktı.

Garanti BBVA Veri Merkezi, Tier IV Gold 
Sertifikası’nı bir kez daha alarak dünyada bu 

belgeye sahip 24 veri merkezinden biri oldu.
Konuyla ilgili görüşlerini paylaşan Garanti 

BBVA Teknoloji Genel Müdürü Fatih Bektaşoğlu, 
“Yaptığı yatırımların ve âdeta teknoloji fabrikası 
gibi hizmet veren Garanti BBVA Teknoloji’nin 
büyük katkısı var. Bunun bir yansıması olarak, veri 
merkezi teknik altyapımızın eriştiği olgunluğu en 
iyi yansıtan, uluslararası geçerliliği olan ve en üst 
düzeyde tescillenmiş Tier IV Gold-Operasyonel 
Sürdürülebilirlik Sertifikası’nı yenilemekten gurur 
duyuyoruz. Bu sertifika, veri merkezimizin en 
yüksek güvenlik, tüm altyapıda tam bağımsız 
yedeklilik ve iş sürekliliği standartlarını karşıla-
yarak, bankacılık IT operasyonlarımızın yüksek 
kalite standardıyla sürdürüldüğünü tescil etmesi 
açısından da çok kıymetli” dedi.

AJET’TEN RAMAZAN KAMPANYASI

İnşaat maliyetleri bir yılda
%34,27 YÜKSELDI

AJet, ramazan ayını da kapsayan dönemde, yurt 
içi uçuşlarda geçerli indirimli bilet kampanyasını 

başlattı. Şirketten yapılan açıklamaya göre, yurt içinde 
41 noktaya uçuş yapan AJet’in indirimli biletleri, 12 Şubat 
saat 11.00’den 13 Şubat saat 23.59’a kadar satışta olacak. 
İndirimli biletler, 24 Şubat-25 Mart tarihleri arasındaki 

seyahatlerde kullanılabilecek. AJet’in indirimli bilet 
kampanyasında, 100 bin koltuk satışı yapılacak. Tüm 
yurt içi (KKTC hariç) tek yön uçuşları kapsayan kampanya 
ile vergi ve harçlar dâhil 699 liradan başlayan fiyatlarla 
satışa sunulan “basic” biletler, sadece AJet.com ve AJet 
mobil uygulamasından alınabilecek.

Aralık 2024 dönemine ilişkin inşaat maliyet endeksi 
verileri açıklandı. Buna göre, endeks Aralık 2024’te 

bir önceki aya kıyasla yüzde 0,7, bir önceki yılın aynı ayına 
göre yüzde 34,27 yükseldi. Aylık bazda malzeme endeksi 
yüzde 0,41, işçilik endeksi yüzde 1,29 arttı. 

Yıllık bazda malzeme endeksi yüzde 26,18, işçilik 
endeksi yüzde 54,35 artış gösterdi. Bina inşaatı maliyet 
endeksi, Aralık 2024’te bir önceki aya göre yüzde 0,66, 
bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 34,67 yükseliş 
kaydetti. Bir önceki aya göre malzeme endeksi yüzde 0,4, 
işçilik endeksi yüzde 1,18 arttı. Ayrıca bir önceki yılın aynı 

ayına göre malzeme endeksi yüzde 26,81, işçilik endeksi 
yüzde 53,38 yükseldi. Bina dışı yapılar için inşaat maliyet 
endeksi, Aralık 2024’te bir önceki aya göre yüzde 0,81, 
bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 33 artış gösterdi. 
Kasım 2024’e kıyasla malzeme endeksi yüzde 0,42, işçilik 
endeksi yüzde 1,69 artış sergiledi. Ayrıca bir önceki yılın 
aynı ayına göre malzeme endeksi yüzde 24,27, işçilik 
endeksi yüzde 57,92 yükseliş kaydetti.

 T.C. DENİZLİ
4. (SULH HUKUK 

MAH.) SATIŞ 
MEMURLUĞU

Sayı : 2025/1 Tereke Satış 10/02/2025 
Konu : İlk açılış ilanıTEREKENİN İFLAS 
HÜKÜMLERİNE GÖRE AÇILDIĞINA 
DAİR İLAN

Denizli 4. Sulh Hukuk Mahkemesi’nin 
21/12/2023 tarih ve 2023/8 Tereke, 
2023/49 Karar sayılı ilamı ile mahkeme 
dosyası memurluğumuza ibraz 
edilmekle satış defterinin 2025/1 Tereke 
Satış esasına kaydı yapıldı.

Yukarıda yazılı mahkeme kararı 
ile Terekenin İflas Hükümlerine göre 
tasfiyesine ilişkin kararile 24073618900 
TC kimlik numaralı vefat eden Şükran 
Eren’inhakkında karar verildiği 
bildirildiğinden yukarıda kimlik bilgileri 
yazılı mirasbırakan hakkındayine 
yukarıda yazılı mahkeme kararı ile 
terekesinin iflas hükümlerine göre 
tasfiyesine karar verilmiş ve tasfiye 
işlemleri yukarıdaki dosya numarası ile 
Memurluğumuzda başlamıştır.

İİK’nun 166. maddesi gereğince ilan 
ve tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2171512

 T.C. HATAY 2. AİLE 
MAHKEMESİNDEN

İLAN
ESAS NO : 2022/409 Esas
DAVALI : HASAN DERVİŞ
Davacı tarafından aleyhinize açılan 

Boşanma (Evlilik Birliğinin Temelinden 
Sarsılması Nedeni İle Boşanma 
(Çekişmeli)) davasının yapılan 
yargılamasında;

Adresinize ulaşılamadığından 
duruşma gününün ilanen tebliğine karar 
verilmiştir.

Duruşma günü: 17/04/2025 Günü 
saat: 10:30 a bırakılmış olup, duruşmada 
bizzat hazır bulunmanız veya kendinizi 
bir vekille temsil ettirmeniz, aksi taktirde 
yargılamaya yokluğunuzda devam 
olunacağı hususu ön inceleme ve 
tahkikat duruşma günü tebliği yerine 
geçerli olmak üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2171658

 T.C. HATAY 2. AİLE 
MAHKEMESİNDEN

İLAN
ESAS NO : 2024/565 Esas
DAVALI : MARIA YUCEL
Davacı/Davacılar tarafından 

aleyhinize açılan Boşanma (Evlilik 
Birliğinin Temelinden Sarsılması Nedeni 
İle Boşanma (Çekişmeli)) davasının 
yapılan yargılamasında;

Mahkemenizce dava dilekçesinde 
belirtilen adresinize dava dilekçesini 
bildirir davetiye çıkarılmış olup, 
adresinizden ayrıldığınız gerekçesiyle 
tebligat yapılamamıştır. Adres 
araştırmasından da bir netice 
alınamadığından dava dilekçesinin 
ilanen tebliğine karar verilmiştir.

Dava dilekçesine karşı HMK 128. 
maddesi gereğince iki hafta içerisinde 
cevap vermeniz, iki haftalık süre 
içerisinde cevap vermediğiniz takdirde 
davacının dava dilekçesinde ileri 
sürdüğü vakıaların tümünü inkar etmiş 
sayılacağınız hususu dava dilekçesi ve 
tensip zaptı yerine geçerli olmak üzere 
ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2171505

 T.C. İSTANBUL 
ANADOLU 32. ASLİYE 

CEZA MAHKEMESİ
İ L A N

DOSYA NO : 2022/756 Esas
KARAR NO : 2024/843
Abdukodır ve Buhajal kızı, 1987 

doğumlu, Özbekistan doğumlu 
GULBAKHOR MADRAKHIMOVA’ya 
Bir Kimseyi Fuhuşa Teşvik Etmek veya 
Yaptırmak veya Aracılık Etmek veya Yer 
Temin Etmek suçundan mağdur olduğu 
dosya10/12/2024 tarihinde karara 
çıkmış olup, sanıklar mahkumiyet kararı 
almıştır. Mağdur tüm aramalara rağmen 
bulunamamış, karar tebliğedilememiştir.

1-7201 sayılıKanunun 28-29. ve 
müteakip maddeleri uyarınca İLANEN 
TEBLİĞİNE,

2-Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonratebliğ edilmiş 
sayılacağına,

3-Tebliğ tarihinden itibareniki hafta 
süre içerisinde CMK’nın 272. ve 273. 
maddeleri uyarınca mahkememize 
dilekçeyle veya zabıt katibine usulünce 
sözlü beyanda bulunması ve tutanağı 
hakime onaylatması suretiyle İstanbul 
Bölge Adliye Mahkemesine istinaf 
yolu açık olmak üzere, süresinde 
yasal yollara başvurulmadığı takdirde 
hükmün kesinleşerek infaz edileceğine 
dair karar verildiği ilanen tebliğ olunur. 
10.02.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2171686

 T.C. BURSA 
4. AİLE MAHKEMESİ
2024/476 Esas     

İLAN
Davacı, GÜLSEREN ÇELİK 

ile  Davalı, NAFİS ÇELİK arasında 
mahkememizde görülmekte olan 
Boşanma (Evlilik Birliğinin Temelinden 
Sarsılması Nedeni İle Boşanma 
(Çekişmeli)) davası nedeniyle;

Mustafa ve Keziban oğlu, 15/01/1976  
doğumlu, 157.....996  T.C kimlik 
nolu davalı NAFİS ÇELİK’e  tebligat 
yapılamadığından, davayı takip etmesi 
veya kendisini vekil ile temsil ettirmesi, 
aksi takdirde yargılamaya yokluğunda 
devam olunacağı hususu, ayrıca HMK 
122, 126,129 maddeleri uyarınca  
2 haftalık süre içerisinde davaya 
cevaplarını, tanık isimlerini, adres ve 
delillerini hazırlayıp mahkememize 
sunması gerektiği hususları dava 
dilekçesi yerine geçerli olmak üzere 
ilanen tebliğ olunur. 

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2171717

 T.C. SASON SULH 
HUKUK MAHKEMESİ

İ L A N
Sayı : 2023/71 Esas 04.02.2025 

Mahkememizde görülmekte olan 
Gaipliğe Karar Verilmesi davası 
nedeniyle;

Aşağıda açık kimliği bulunan ve 
gaipliğine karar verilmesi talep edilen 
CEMİLE BARAN gaipliği hakkında bilgisi 
olanların 6 ay içinde mahkememize 
haber vermeleri hususu ilanen tebliğ 
olunur. 04/02/2025

GAİP TC KİMLİK NO : 55384649598
ADI SOYADI : CEMİLE BARAN
BABA ADI : ZOZAN
ANA ADI : KEZİBAN
DOĞUM TARİHİ : 04/02/1975
DOĞUM YERİ : SASON

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2171299

SENET VE KARTA 
YÜKLENDIK

Gelir İdaresi Başkanlığı (GİB) verilerin-
den yapılan derlemeye göre, Türki-
ye’de geçen yıl aralık itibarıyla basit 
usulde gelir vergisi hariç vergi türleri-
ne tabi faal mükellef sayısı yıllık bazda 
artış gösterdi. Gelir vergisi mükellef 
sayısı Aralık 2024 itibarıyla, 2023’e kı-
yasla 128 bin 355 artarak 2 milyon 606 
bin 489’a ulaşırken, artış oranı yüzde 
5,2 olarak kayıtlara geçti. Bu mükellef-
lerin 649 bin 759’u İstanbul’da, 188 bin 
80’i Ankara’da, 175 bin 120’si de İzmir’de 
kayıtlı bulunuyor.

Kira geliri elde eden 
sayısı yüzde 19,6 arttı
Kurumlar vergisi mükellefi sayısı 

da söz konusu dönemde 48 bin 31 
artarak 1 milyon 191 bin 375’e yükseldi, 
artış yüzde 4,2 oldu. Gelir stopaj vergisi 
mükellef sayısı geçen yıl itibarıyla 
2023’e göre 189 bin 113 yükselerek 
4 milyon 151 bin 166 olarak kayıtla-
ra geçti. Bu kategorideki artış oranı 

yüzde 4,8 olarak hesaplandı. KDV 
mükellefi sayısı da bu dönemde 152 bin 
880 artışla 3 milyon 705 bin 178’e ulaştı, 
artış oranı yüzde 4,3 oldu. Hazine ve 
Maliye Bakanlığının kira geliri elde 
eden mülk sahiplerine yönelik dene-
timleri mükellef sayısına da yansıdı. 
Geçen yıl gayrimenkul sermaye iradı 
(GMSİ-kira geliri vergisi) mükellefi 
sayısı 443 bin 916 artışla 2 milyon 710 
bin 366’ya ulaşırken, artış yüzde 19,6 
olarak kayıtlara geçti. Söz konusu 
dönemde basit usulde vergilendirilen 
gelir vergisi mükellefi sayısı ise yüzde 
1,4 azalarak 821 bin 849’a geriledi.
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Kemal Kılıçdaroğlu, 
kökleri derinlere uzanan 
genel başkanlık görevini 
4-5 Kasım 2023 tarihle-

rinde düzenlenen CHP 38. Olağan 
Kurultayı’nda Özgür Özel’e kap-
tırdı. Oysa Kılıçdaroğlu’nun CHP 
içindeki yenilmezliğini anlatmak 
için “Atatürk gelse Kılıçdaroğlu’na 
karşı kurultay kazanamaz” de-
niyordu. Bunu diyen de Kılıçda-
roğlu’nun gelmiş geçmiş en güçlü 
rakibi Muharrem İnce’ydi.

Muharrem İnce gibi siyasi 
kabiliyeti, hitabeti, zekâsı CHP 
standartlarına göre yukarılarda 
olan bir rakibi defalarca kurul-
tay salonuna gömmeyi başaran 
Kemal Kılıçdaroğlu nasıl oldu da 
kendisinin ikinci adamı pozisyo-
nunda bulunan ve liderlik kumaşı 
oldukça zayıf Özgür Özel’e karşı 
kaybetti? 

O Özgür Özel ki, 2009 ve 2014 
yerel seçimlerinde kendi mem-
leketi Manisa’da bile başarısız 
olmuş bir isimdi. Siyasi kariyerini 
tamamen Kemal Bey’in himmeti-
ne borçluydu. Fakat Özgür Özel’in 
kaybetmeye ayarlı bu talihi, İBB 
Başkanı Ekrem İmamoğlu’nun Ke-
mal Kılıçdaroğlu’na karşı başlattığı 
değişim dalgasıyla değişti.

Ekrem İmamoğlu’nun desteğini 
alan Özgür Özel, CHP’nin 13 yıllık 
liderini koltuğundan etmeyi ba-
şardı. Peki, Ekrem İmamoğlu CHP 
kurultaylarında yenilmezlik re-
korları kıran Kemal Kılıçdaroğlu’nu 
değiştirecek güce nasıl erişti?

Kemal Kılıçdaroğlu’na yakın 
isimlere göre İstanbul Büyükşe-
hir Belediyesi kaynaklarından 
1,5 milyar TL’lik bir fon, değişim 
hareketini destekleyen delegeleri 
“ikna” amacıyla dağıtıldı. CHP’nin 
iç dinamiklerine hâkim olanların 
söylemine göre bu para delegelere 
doğrudan ya da dolaylı yollarla 
aktarıldı. 

Şaibe iddialarını ilk dillendiren-
ler arasında Eski CHP Muş Gençlik 
Kolları Başkanı Erkan Çakır vardı. 
Kılıçdaroğlu’na yakın olan Akif 
Hamzaçebi de benzer iddiaları 
gündeme taşıyarak Özgür Özel’e 
hitaben “Bu iddiayı kabul ederek 
CHP Genel Başkanlığı koltuğunda 
oturulamaz. Ya meydan okuyarak 
bu iddiayı reddedin ya da o kol-
tukta oturmayın” dedi. 

Kemal Kılıçdaroğlu da KRT 
TV’de katıldığı programda “Parti 
yönetiminin açık ve net açıklama 
yapması lazım. Yapmıyorsanız, 
sükut ikrardan gelir. O zaman 

başka bir şey var demektir bu-
rada. Bir şey varsa, kesinlikle 
partinin kirlilikten arınması ge-
rekir” diyerek kurultay süreciyle 
ilgili şaibe iddialarını güçlendiren 
imalarda bulundu. Belki de sadece 
bunları söylemek için o yayına 
katıldı… 

Tüm bu iddiaların ışığında 
CHP’nin 38. Olağan Kurultayı hak-
kında bir soruşturma yürütülüyor. 
Savcılık, delege iradesinin maddi 
vaatlerle yönlendirildiği, belediye 
kaynaklarının parti içi seçim-
leri etkilemek için kullanıldığı 
iddialarını mercek altına alıyor. 
Soruşturma kapsamında, Kemal 
Kılıçdaroğlu ve Akif Hamzaçebi’nin 
tanık olarak ifadelerinin alınması 
talep ediliyor.

Ancak Kemal Kılıçdaroğlu, ku-
rultayın adil olmadığına inanması-
na rağmen savcılığa ifade vermeyi 
reddetti. Oysa Kemal Kılıçdaroğ-
lu’nun CHP Genel Başkanı olduğu 
dönemde, “hesap sorma, hak 
arayışı” gibi temalar çerçevesinde 
devlet kurumlarının kapısına 
defalarca dayandığını biliyoruz. 

TÜİK’e giderek enflasyon 
verilerinin manipüle edildiğini 
iddia etmişti ve kapıdan içeri 
alınmamıştı. Milli Eğitim Bakanlığı 
önüne giderek KPSS’de yüksek 
puan alıp mülakatta elenenlerle 
ilgili protesto düzenlemişti. Adalet 
Bakanlığı önünde yargıyla ilgili 
şikayetlerini dile getirmişti. Elekt-
rik zamlarını protesto etmek için 
faturalarını ödemeyerek kendi 
evinin elektriğinin kesilmesini bile 
sağlamıştı.

Ancak bunlar içinde en büyük 
protestosu Adalet Yürüyüşü idi. 
Kemal Kılıçdaroğlu, 2017 yılında 
CHP Milletvekili Enis Berberoğ-
lu’nun tutuklanmasının ardından, 
Ankara’dan İstanbul’a kadar sü-
ren 432 kilometrelik bir yürüyüş 
gerçekleştirmişti. “Hak, hukuk, 
adalet” sloganlarıyla yola çıkan 
Kılıçdaroğlu, günler süren yürüyü-
şün ardından İstanbul Maltepe’de 
büyük bir miting düzenlemişti.

Peki… CHP içindeki kurultay 
sürecinin de “hak, hukuk, adalet” 
ilkesine uygun olmadığını dü-
şünen Kemal Kılıçdaroğlu, şimdi 
hakkını aramak için CHP Genel 
Merkezi önüne gidecek mi?

Ankara’dan İstanbul’a ka-
dar yürüyen Kılıçdaroğlu, şimdi 
Mustafa Kemal Mahallesi’ndeki 
ofisinden CHP Genel Merkezi’ne 
sadece 2 kilometre yürüyerek 
adalet arayışını sürdürecek mi? 
Eğer gerçekten hak, hukuk mü-
cadelesine inanıyorsa, önce mah-
kemeye tanık olarak gidip tüm 
bildiklerini anlatması ve devlet 
kurumlarına, bakanlıklara karşı 
sergilediği protestocu tavrı kendi 
partisinde uğradığı bu haksızlığa 
karşı da göstermesi gerekir. Yoksa 
Kemal Kılıçdaroğlu’nun eylemci 
kimliği sadece “devlete karşı” mı 
geçerlidir?

KILIÇDAROĞLU CHP’NİN 
KAPISINA DAYANIR MI?

BAHADIR ÇOBAN
bahadir88coban@gmail.com

ürk Havacılık ve Uzay 
Sanayii Anonim Şirketi 

(TUSAŞ), Ankara'nın 
Kahramankazan'da-

ki yerleşkesine yönelik terör 
saldırısının ardından harçlıklarını 
Türkiye'nin geleceğine destek 
için gönderen Kayseri'deki ilkokul 
öğrencilerini unutmadı. Merkez 
Kocasinan ilçesindeki Abdül Halim 
Bezircilioğlu İlkokulu öğrencileri, 23 
Ekim 2024'te TUSAŞ yerleşkesini 
hedef alan terör saldırısının ardın-
dan Türkiye'nin göklerdeki bağım-
sızlığına destek olmak amacıyla 
ailelerinden aldıkları harçlıklarla 
para biriktirdi.

Öğretmenleri Abdullah 
Durmuş ve Hande Karabulut'un 
desteğiyle biriktirdikleri 2 bin 
170 lirayı Türk Silahlı Kuvvetleri 
Güçlendirme Vakfının hesabına 
yatıran minikler, kaleme aldıkları 
duygu dolu mektup ile bağış mak-
buzunu TUSAŞ'a gönderdi.

Öğrencilerin "Büyüyünce sizin 
gibi ülkemizi güçlü yapmak için 
çalışacağız" ifadesinin yer aldığı 
mektubu okuyan TUSAŞ Genel 
Müdürü Mehmet Demiroğlu da 
minik öğrencilerin içten davranı-
şına kayıtsız kalmadı. Demiroğlu, 
Kahramankazan yerleşkesinde 
üretilen uçak ve insansız hava 
araçlarının maketlerini öğrencilere 
göndererek bir mektup kaleme aldı.

Mektubunda miniklerin duy-
gulandıran davranışının TUSAŞ 
çalışanlarına umut ve motivasyon 
kaynağı olduğunu vurgulayan 

Demiroğlu, öğrencilerin ülkenin 
geleceğini düşündüğünü, kocaman 
yürekleriyle paylaşmanın ve birlik 
olmanın bilincinde olduklarını 
belirtti. Öğrencilerin kalplerin-
deki iyilik ve vatanseverliğin hiç 
solmaması temennisinde bulunan 
Demiroğlu'nun mektubunda şu 
ifadeler yer aldı:

"Bizlere ulaştırdığınız ve içinde 
çok büyük anlamlar taşıyan hedi-
yenizin, aynı göğe baktığımız ülke-
mizin yarınları için hepimize umut 
ve daha çok çalışmamız için moti-
vasyon kaynağı olduğunu bilmenizi 
isterim. Sizlere yolladığımız hedi-
yeler, şu anda TUSAŞ'ta üretilen 
ve ülkemizin güvenliğini sağlayan 
araçların maketleridir. Eminim ki 

sizler bu maketlerin asıllarını, tıpkı 
mühendis ağabeyleriniz, ablalarınız 
gibi gelecekte yapacak hatta bu-
nunla da yetinmeyip teknolojideki 
yeni gelişmelerle çok daha fazlasını 
başaracaksınız. Sizlere inancım tam 
ve sonsuzdur."

Araçların maketleri sevindirdi
TUSAŞ'a yapılan hain terör 

saldırısının öğrencilerini çok 
üzdüğünü ifade eden 2-C sınıfı 
öğretmeni Abdullah Durmuş, 
öğrencilerinin saldırının ardın-
dan kenetlenerek kumbaraları-
nı okula getirdiğini ve harçlıkla-
rını TUSAŞ'a göndermeye karar 
verdiklerini söyledi. Durmuş, 
TUSAŞ'ın da mektuba kayıtsız 

kalmadığını, maketler gönder-
diğini söyledi.

Maketleri gören öğrencilerin ta-
rifsiz sevinç yaşadığını dile getiren 
Durmuş, "TUSAŞ'a yapılan saldırı 
millet olarak hepimizi çok üzdü. 
Maddi ve manevi olarak onların 
yanında nasıl yer alabiliriz diye dü-
şündük ve bir kampanya başlattık. 
Bu kampanyaya daha sonra 4-A 
sınıfı da dâhil oldu. Aslında gönde-
rilen miktar küçük ama yürekle-
rindeki vatan sevgisini göstermesi 
açısından bizim için değerliydi. 
Vatan sevgisi, yerli ve milli araçların 
tanıtılması bizler için çok önemli. 
Çocuklarımızdan yetenekli ve 
ilgisi olanları bu alana sevk etmek 
istiyoruz" diye konuştu. AA

TUSAŞ’tan, hain terör saldırısının ardından desteklerini göstermek isteyen Kayseri’deki Abdül 
Halim Bezircilioğlu İlkokulu öğrencilerine, yerli ve milli hava araçlarının maketleri gönderildi.

TUSAS, DESTEK OLAN 
MiNiKLERi UNUTMADI

TÜRKIYE’NIN GELECEĞI IÇIN HARÇLIKLARINI GÖNDERDILER

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya,  
sosyal medya hesabından 

yaptığı açıklamada, İzmir Cum-
huriyet Başsavcılığı koordinasyo-
nunda, İl Emniyet Müdürlüğü Mali 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlü-
ğünce yapılan çalışmalar sonucu 
düzenlenen "Hücre-11" operasyonu 
hakkında bilgi verdi. Operasyon-
da 23 şüphelinin yakalandığını 
aktaran Yerlikaya, "Organize suç 
örgütleri gibi tefecilere de göz 
açtırmayacağız. Ülkemizin dört bir 
yanında kararlılıkla yürüttüğümüz 
operasyonlarımız devam edecek" 
ifadelerini kullandı.

Bakan Yerlikaya, operasyona 
ilişkin şunları kaydetti: "Yakala-
nan şüphelilerin, mağdurlardan 
zorla çek ve senet aldıkları, bu çek 
ve senetler hakkında icra takibi 
başlatarak haciz yoluyla mağdurla-
rın mal varlıklarını ele geçirdikleri, 
yüksek faiz karşılığı vermiş olduk-
ları paraları tahsil etmek için baskı 
altına aldıkları ve tehdit ettikleri, 

zanlıların mağdurlardan aldığı borç 
parayı faiziyle ödenmesine rağmen 
teminat olarak verdikleri çekleri 
iade etmedikleri, bu kişilerden yeni 
çekler aldıkları ve ilk belirlemelere 
göre mağdurlardan yaklaşık 30 mil-
yon lira haksız kazanç elde ettikleri 
tespit edildi. Operasyonlar sonucu, 

ruhsatsız tabanca ve tüfekler ile 
çok sayıda çek, senet ve mağdurla-
rın bilgilerinin yer aldığı çok sayıda 
ajanda ve not defteri ele geçirildi."

Operasyona ilişkin görüntü-
leri de paylaşan Yerlikaya, İzmir 
Cumhuriyet Başsavcılığını ve polisi 
tebrik etti. AA

Milli Savunma Bakanlığı, Irak'ın kuzeyindeki 
Gara bölgesinde tespit edilen 5 PKK'lı teröristin 

hava harekâtıyla etkisiz hâle getirildiğini bildirdi. 
Bakanlıktan yapılan açıklamada, şu ifadelere yer 
verildi: "Kahraman Türk Silahlı Kuvvetlerimiz, Irak'ın 
kuzeyindeki terör inlerini yerle bir etmeye devam ediyor. 
Irak'ın kuzeyindeki Gara bölgesinde tespit edilen 5 PKK'lı 
terörist hava harekâtıyla etkisiz hâle getirildi. Terör 
hedeflerini etkili şekilde vurmaya devam edeceğiz." 
Milli Savunma Bakanlığı (MSB), Irak'ın kuzeyindeki 
Pençe-Kilit Operasyonu bölgesinde tespit edilen bir 
mağarada, teröristlere ait silah, mühimmat ve yaşam 
malzemesi ele geçirildiğini bildirdi. Bakanlığın sosyal 
medya hesabından yapılan paylaşımda, "Mehmetçik 

teröristlerin inlerini basmaya devam ediyor. Irak'ın 
kuzeyindeki Pençe-Kilit Operasyonu bölgesinde, terör 
örgütü PKK'nın kullandığı bir mağara ele geçirildi. Ma-
ğarada çok sayıda silah, mühimmat ve yaşam malzemesi 
de tespit edildi" ifadesine yer verildi.

Giresun’da, 1. Dünya Savaşı yıllarında Rus işgaline 
karşı verilen mücadele, zafer ve şehitler için anma 

etkinliği gerçekleştirildi. Valilik koordinesinde Harşit 
Savunması Vakfı ve Giresun Orman Bölge Müdürlüğünce 
Tirebolu ilçesinde düzenlenen anma etkinliğine katılanlar, 
yaklaşık 100 metre uzunluğundaki Türk bayrağı ile Kuş-
kayası Şehitlik Anıtı’na kadar yürüdü. Mücadelede şehit 
olan 193 askerin isminin yazılı olduğu anıtın açılışı sonrası 
Kur’an-ı Kerim okundu, dua edildi. Harşit Savunması 
Vakfı Başkanı ve Orman Genel Müdür Yardımcısı Mustafa 

Özkaya, burada yaptığı açıklamada, Harşit savunmasının 
tarihin en önemli kırılma noktalarından birisi olduğunu 
söyledi. Bu savunma ve zaferin, Karadeniz’in Çanakkale’si 
olarak nitelendirildiğini dile getiren Özkaya, iki savaşın 
da savunma savaşı olduğunu, Rus ordularının Harşit 
bölgesinde durdurulduğunu aktardı.Özkaya, Kop Dağı 
ve Harşit’te yapılan mücadelelerin önemini vurgulayarak, 
“Ruslar Harşit’i geçemeyince Harşit zaferi oluşuyor. Harşit 
zaferinin ülkemiz, milletimiz ve bu toprakların vatan olması 
için çok önemli bir yeri var” dedi. AA

5 PKK'lı etkisiz hâle getirildi

Giresun'da Harşit şehitleri anıldı

Sanayi ve Teknoloji Bakanı 
Mehmet Fatih Kacır, Türki-

ye'nin ilk yerli ve milli havadan 
havaya görüş ötesi füzesi "Gökdo-
ğan"ın, atış testinde hedef uçağı 
tam isabetle vurduğunu bildirdi. 
Kacır, sosyal medya hesabından 
"Gökdoğan"ın atış testine ilişkin 
görüntü paylaşarak, "Ülkemizin 
ilk yerli ve milli havadan havaya 
görüş ötesi füzesi Gökdoğan, atış 
testinde hedef uçağı tam isabet 
vurdu. Kritik teknolojilerde tam 
bağımsız Türkiye için Milli Tekno-
loji Hamlesi." ifadelerini kullandı. 

Cumhurbaşkanlığı Savunma 
Sanayii Başkanı Haluk Görgün de 
paylaşımında, havadan havaya 
füze yeteneğinin, hava hâkimiyeti 
ve caydırıcılığın en önemli unsur-
larından olduğuna dikkati çekti. 
Görgün, "Gökdoğan, bu alandaki 
yerli ve milli gücümüzü perçinle-
yen stratejik bir adım. Bu başarıda 
emeği geçen, başta TÜBİTAK 
SAGE olmak üzere tüm kurumla-
rımızı, mühendislerimizi ve sanayi-
mizi tebrik ediyorum. Güçlü Ar-Ge, 
güçlü iş birliği, güçlü Türkiye" 
değerlendirmesinde bulundu. AA

T

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, İzmir'de tefeciler ve dolandırı-
cılara yönelik mali suç örgütlerine düzenlenen "Hücre-11" 
operasyonunda 23 şüphelinin gözaltına alındığını bildirdi.

TEFECI VE DOLANDIRICILARA 
‘HÜCRE-11’ OPERASYONU

Mehmet Fatih Kacır

Bolu'daki yangın 
faciasında 
ön rapor 
tamamlandı

78 kişinin hayatını kaybettiği 
Bolu Kartalkaya'daki yangın 

faciasıyla ilgili mülkiye müfettişleri 
ön raporunu tamamladı. Ön raporda 
tesisin denetleme yetkisinin Bolu İl 
Özel İdaresi'nde bulunduğu belirtildi. 
Tesiste daha önce farklı tarihlerde 3 
kez ruhsat veren kurumun Bolu İl Özel 
İdaresi olduğu itfaiye raporu ve Kültür 
Turizm Bakanlığı raporunda ruhsat 
dosyasının parçası niteliği taşıdığı 
vurgulandı. Ön raporda tesisin denet-
leme yetkisinin Bolu İl Özel İdaresi'nde 
bulunduğu belirtildi. Bu noktada özel-
likle tesiste daha önce farklı tarihlerde 
3 kez ruhsat veren kurumun Bolu İl 
Özel İdaresi olduğu itfaiye raporu ve 
Kültür Turizm Bakanlığı raporunda 
ruhsat dosyasının parçası niteliği ta-
şıdığı bir kez daha vurgulandı. Ruhsat 
tarihine özellikle bakıldığında Bolu İl 
Özel İdaresi'nin 2011 ve 2024 tarihleri 
arasında tesisi 5 kez denetim yaptığı 
özellikle bu raporda anlatıldı. Dene-
timlerde itfaiyenin yeniden inceleme 
yaparak herhangi yangın güvenliği 
önleminin denetlenmediği, itfaiyenin 
yeniden inceleme yaparak rapor 
hazırlaması ve bu raporun denetim 
dosyasına konulması konusunda da 
adım atılmadığı bir kez ön inceleme 
raporunda vurgulandı.

YERLi VE MiLLi FÜZE 'GÖKDOĞAN'DAN TAM iSABETYERLi VE MiLLi FÜZE 'GÖKDOĞAN'DAN TAM iSABET
Türkiye, BM Uluslararası 
Telekomünikasyon Birliği 
Küresel Siber Güvenlik 
Endeksi’nin son raporuna 
göre, 194 ülkenin yer aldığı 
değerlendirme sürecinde 
bütün kriterlerden tam puan  
alarak “rol model” ülke 
listesine girdi.
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CHP yönetimi ve 
yandaş medyası her 
zaman olduğu gibi 
çıkmazda…

CHP’nin siyaset ve hizmet 
üretemeyişinden kaynaklı 
boşluğu kapamanın peşinde 
çırpınıp duruyorlar.

Çünkü freni patlamış kam-
yon misali yokuş aşağı gittik-
lerini en iyi kendileri görüyor, 
bu nedenle bir kaçış rampası 
arıyorlar.

HHH
İçinde bulundukları aciz 

durumdan kurtuluş için çare-
yi “Cumhurbaşkanı adayı kim 
olsun” tartışmasına sığın-
makta buluyorlar.

Gece gündüz ara vermeden 
Ekrem İmamoğlu’nun mu 
yoksa Mansur Yavaş’ın mı 
aday olması gerektiğini boşu 
boşuna sorgulamıyorlar.

Aslına bakarsanız, bir taşla 
kuş sürüsü vurmayı hedefli-
yorlar.

HHH
CHP’nin Türkiye’nin sorun-

larına dair çözüm üretemediği 
gerçeğinin üzerini örtmenin 
yanında akıllarınca…

Hizmetsizlikleriyle nam 
salmış CHP’li belediye baş-
kanlarının çapsızlıkları kim 
Cumhurbaşkanlığına aday 
olacak tartışmalarıyla kapan-
maya çalışılıyor.

Oysa CHP yönetimi ve 
yandaş medyasının gündeme 
geldiği zaman yaratacağı parti 
içi savaşı kontrol altına almak 
için çabalaması gereken konu 
ise bambaşka… 

HHH
Ekrem İmamoğlu…
Kendisi siyasete ANAP’ta 

başlamış biri…
ANAP serüveninden sonra 

CHP’ye katıldığı “Benim Sev-
gili Başkanım” isimli kitapta 
“Siyasi tercihi netleşti. Kararlı 
bir CHP seçmeni olmuştu” 
şeklinde cümlelerle anlatıl-
madı mı?

Ekrem İmamoğlu’ndan 
ANAP saflarında CHP’ye karşı 
siyasi mücadele vermediğine 
dair bir açıklama geldi mi?

Hayır…
HHH

Keza Mansur Yavaş…
Siyasi çizgisi BBP’den, 

ANAP’a ordan MHP’ye zik-
zaklarla dolu biri…

Kendisi bu durumu “40 yıl-
lık geçmişimi geride bıraka-
rak CHP’ye geldim” ifadesiyle 
özetlemedi mi?

Evet…
HHH

O zaman bugün TV’lerde 
tartışılmasa bile vatandaşın 
yavaş yavaş seslendirmeye 
başladığı o soruyu soralım…

Cumhuriyetle yaşıt ol-
makla övünen partinin içinde 
Cumhurbaşkanı adayı gös-
termek için tüm siyasi hayatı 
CHP’de geçmiş tek bir isim 
yok mudur?

Ortada CHP’li seçmene biz-
zat CHP yönetimi tarafından 
uygulanan bir dayatma vardır.

CHP’ye yakın medyanın 
köpürttüğü bu dayatma solun 
açmazı değilse nedir?     

SOLUN AÇMAZI…

BURAK ÖZCAN
burakozcan@turkgun.com

ağlık Bakanı Kemal 
Memişoğlu’nun tali-

matıyla, tütün kullanım 
oranlarının artması 

ve vatandaşlardan gelen talepler 
üzerine, Bakanlığın tütün denet-
çileri, 81 ilde çapraz denetimlerle 
sigara yasağına uyulup uyulma-
dığına dair denetimler yapacak. 
Sağlık Bakanlığı Halk Sağlığı Genel 
Müdürü Muhammed Emin De-
mirkol, yaptığı açıklamada, Bakan 
Memişoğlu’nun talimatıyla tütünle 
mücadelede denetimlere ağırlık 
verileceğini söyledi. Bakanlığın 
sigarayla mücadele konusundaki 
çalışmalarına da değinen Demir-
kol, 565 sigara bırakma polikli-
niğinde sertifikalı 1100 hekimin 
çalıştığını söyledi.

Demirkol, sertifikalı hekim 
sayısını artırma noktasında da eği-
timleri hızlandırdıklarını belirterek, 
“Çok yakın zamanda iki ilimizde, 
Bolu ve Rize’de sigarayı bırakmayla 
ilgili sertifikasyon çalışmalarımı-
zı hızlıca tamamlayıp çok sayıda 
gönüllü hekimimizin bu polikliniği 
yapma imkânını sağlamış olacağız” 
dedi. Sigara bırakma poliklinikle-
rinde hastalara ilaçların ücretsiz 
verildiğini anımsatan Demirkol, 

“Bu hizmetimizi etkin ve yaygın 
bir şekilde yaptırmak istiyoruz. 
Aile hekimliklerimizden gönüllü 
olanlara hızlıca yine bu eğitimleri-
mizi aldıracağız. Kayıtlı nüfuslarında 
sigara bırakmayla ilgili çalışma-
larını sertifikalı bir şekilde yapma 
imkânı sağlamış olacağız” ifadelerini 
kullandı. Demirkol, tütün denetim-
lerinin Halk Sağlığı Genel Müdürlüğü 
koordinasyonunda yürütüldüğünü 

belirterek, sağlık personelinin kolluk 
kuvvetleri ile birlikte denetimler 
yaptığını anlattı.

Denetimler artırılacak
Halk Sağlığı Genel Müdürü Mu-

hammed Emin Demirkol, sigarayla 
ilgili mücadeledeki hassasiyetin 
azalmadan devam etmesini istedik-
lerini dile getirerek, şunları söyledi:

“Gelen şikâyetler, ihbarlar ve 

yeşil dedektörle sisteme düşen 
talepler bizim denetim hassasiyetini 
artırmamız gerektiğini gösteriyor. 
Vatandaşlarımızın CİMER ve SABİM 
üzerinden ilettiği talepler, bunun 
çapraz denetimlerle güçlendirilmesi 
ve illerin yerel dinamik kontrollerin de 
çapraz denetimlerle desteklenmesi 
ve kontrol edilmesini ortaya koyuyor. 
İllerimizde de yerelde de bu hassasi-
yeti ortaya koyacağız” AA

Sağlık Bakanlığı, Türkiye gene-
linde kafe ve restoranlarda yeşil 
dedektörler ve çapraz denetim 
ekipleriyle sigara denetimine 
çıkıyor. Ayrıca, 565 sigara bı-
rakma polikliniğinde sertifikalı 
1100 hekimin çalıştığı bildirildi.

Kamuda çalışan engelli sayısını tam 12 kat artırarak 70 bin 878’e çıkardıkları-
nı söyleyen Bakan Göktaş, engellilerin istihdama katılımının insan onuruna, 
emeğe ve fırsat eşitliğine verilen kıymetin bir göstergesi olduğunu açıkladı.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir Göktaş, “2024 

yılında Engelli Kamu Personeli 
Seçme Sınavı (EKPSS) için ÖSYM’ye 
33,8 milyon lira sınav ücreti aktardık 
ve kamuda çalışan engelli sayısını 
tam 12 kat artırarak 70 bin 878’e 
çıkardık” dedi.

Göktaş, Bakanlıkta düzenlenen 
“Engelli Vatandaşların Kamu Ku-
rumlarına Yerleştirilmesi Töreni”n-
de yaptığı konuşmada, engellilerin 
istihdama katılımının insan onuru-
na, emeğe ve fırsat eşitliğine verilen 
kıymetin bir göstergesi olduğunu 
söyledi. Çalışma hayatında aktif 
yer almanın onların kendi hayatları 
üzerinde söz sahibi olmalarına katkı 

sağladığını belirten Göktaş, “Bu 
anlamda engelli kardeşlerimize her 
alanda destek olmak için elimizden 
gelen tüm çabayı ve gayreti göste-
riyoruz. İşte bu inançla, Türkiye’de 
son 23 yılda engelli vatandaşlarımı-
zın hak ettiği hayat standartlarına 
sahip olmaları için devrim niteli-
ğinde çalışmaları hayata geçirdik” 
diye konuştu. Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan liderliğinde, 
engellilere yönelik sosyal politikaları 
yardım eksenli değil hak temelli 
anlayışla hayata geçirdiklerini 
vurgulayan Göktaş, tüm imkânları 
engellilerin toplumla bütünleşerek 
hiçbir zorluk yaşamadan günlük 
hayata katılabilmeleri için seferber 

ettiklerinin altını çizdi.
Eğitimden sağlığa, istihdamdan 

sosyal hayata kadar çok geniş bir 
alanda yaşanan tüm sorunları 
büyük bir samimiyetle ele aldıkları-
nı dile getiren Göktaş, kamu ve özel 
sektöre engelli çalıştırma zorun-
luluğu getirdiklerini, kolaylaştırıcı 
ve teşvik edici politikalarla engelli 
çalıştırma zorunluluğunda doluluk 
oranını özel sektörde ve kamuda 
yüzde 80’lerin üzerine çıkardıklarını 
kaydetti.

Programda, EKPSS ile daha önce 
kamuya atanan engelli memur Sü-
leyman Üstün konuşma yaptı. Daha 
sonra Göktaş, atamanın gerçekleş-
tirilmesi için butona bastı.

Bu yılki Türkiye Yurt Dışından Öğrenci Kabul Sınavı 
(2025 TR-YÖS/1) başvuruları bugün başlayacak. 

Yükseköğretim Kurulundan (YÖK) yapılan açıklamaya göre, 
Türkiye’deki üniversitelere daha fazla sayıda ve nitelikli 
uluslararası öğrenci kazandırmak amacıyla düzenlenen 2025 
TR-YÖS/1, 60 ülkede ve 88 merkezde gerçekleştirilecek. Tür-
kiye dışında toplam 59 ülkede ve 69 merkezde düzenlenecek 
2025 TR-YÖS/1, Türkiye’de ise 18 ilde, 19 merkezde yapılacak. 
Türkiye’deki yükseköğretim kurumlarında öğrenim görmek 
isteyen uluslararası adayların girecekleri ve sonuçlarını bu 
kurumlara kabul için başvururken kullanabilecekleri 2025 
TR-YÖS/1, 11 Mayıs’ta gerçekleştirilecek. Sınava başvurular 
yarın başlayacak. Adaylar, 12 Mart’a kadar ÖSYM’nin internet 
sitesinden başvuruda bulunabilecek, geç başvurular ise 18-
20 Mart tarihleri arasında alınacak. 2025 TR-YÖKS/1, Türkçe, 
İngilizce, Almanca, Fransızca, Arapça ve Rusça olmak üzere 6 
dilde düzenlenecek. AA

AFAD'dan öğrencilere
DEPREM EĞITIMI

Erzurum İl Afet ve Acil 
Durum (AFAD) Müdür-

lüğü eğitmenleri, Kazım 
Karabekir Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesinde öğrenci-
lere deprem, öğretmenlere 
de yangın anında yapılması 
gerekenleri anlattı. Sınıf ve 
salonlarda yapılan bilgilen-
dirme sonunda öğrenciler, 
senaryoya göre meydana ge-
len deprem sonrası çök-ka-
pan-tutun uygulamasının 
ardından okulu boşaltırken, 
öğretmenler de aldıkları 
bilgilerle yangına müdaha-

le etti. AFAD eğitmenleri, 
okulda görevli öğretmenlere 
de yangın söndürme konu-
sunda ders verdi. Konferans 
salonunda toplanan öğren-
cilere yangına yapılacak 
müdahale yöntemlerini 
anlatan eğitmen Bülent Kan, 
elektrik ve yağ yangınla-
rına suyla müdahale edil-
memesi gerektiğini anlattı. 
Okul bahçesinde toplanan 
öğretmenler, eğitmenlerin 
nezaretinde yangın tüpüyle 
alevlere müdahale yöntemini 
öğrendi.  (DHA)

Kahramanmaraş’ın 
düşman işgalinden kur-

tuluşunun 105. yıl dönümü 
kentte düzenlenen törenlerle 
kutlandı. Cumhurbaşkanı 
Yardımcısı Cevdet Yılmaz’ın 
da katıldığı Kurtuluş Haftası 
etkinlikleri, Kahraman-
maraş Kalesi’nden yapılan 
top atışlarıyla başladı. Türk 
bayrağına İstiklal Madalya-
sı’nın takıldığı tören kapsa-
mında, Valilik Meydanı’nda 

saygı duruşunda bulunuldu 
ve İstiklal Marşı okundu. 
Kur’an-ı Kerim tilavetinin 
ardından “Sönmez Bu Ocak” 
temalı kısa film gösteril-
di. Kahramanmaraş Valisi 
Mükerrem Ünlüer, buradaki 
konuşmasında, 12 Şubat’ın 
yalnızca bir kurtuluş günü 
değil, aynı zamanda imanın, 
vatan sevgisinin ve millet 
olma bilincinin destanlaştığı 
bir gün olduğunu söyledi.

S

‘DUMAN AVI’

‘ENGELLİLERİN İSTİHDAMA 
KATILIMINI 12 KAT ARTIRDIK’

EKPSS 
yerleştirme 
sonuçları 
açıklandı

MEB, Bursluluk 
Sınavı'na ilişkin 
açıklama yaptı

Ölçme, Seçme ve Yerleştirme 
Merkezi (ÖSYM) Başkanlığı, 

2025 Engelli Kamu Personeli 
Seçme Sınavı (EKPSS) yerleş-
tirme sonuçlarının açıklandığını 
açıkladı. ÖSYM’den yapılan yazılı 
açıklamada, “2025-EKPSS/Kura 
İle Engelli Kamu Personeli Yerleş-
tirme Tercih Kılavuzu’nda yer alan 
kamu kurum ve kuruluşlarının 
ortaöğretim, ön lisans ve lisans 
düzeyi kadrolarına, engelli kamu 
personeli yerleştirme işlem-
leri tamamlanmıştır. Adaylar, 
yerleştirme sonuçlarına 12 Şubat 
2025 tarihinde saat 10.54’ten 
itibaren ÖSYM’nin https://sonuc.
osym.gov.tr adresinden T.C. 
kimlik numarası ve aday şifresiyle 
erişebilecektir” denildi. (DHA)

Milli Eğitim Bakanlığı, 27 
Nisan’da gerçekleştirilecek 

“İlköğretim ve Ortaöğretim 
Kurumları Bursluluk Sınavı’na” 
(İOKBS) ilişkin merak edilen 20 
soruyu yanıtladı. Bakanlıktan ya-
pılan açıklamaya göre, İOKBS’nin 
başvuru ve uygulama kılavuzu-
nun yayımlanmasının ardından, 
sınava başvuru süreci, sınavın 
nasıl gerçekleştirileceği ve 
istenen belgeler gibi tüm detaylar 
hakkında öğrenciler ve aileler için 
bilgilendirmede bulunuldu. En 
çok merak edilen 20 soruya yanıt 
verilen bilgilendirmeye göre, 27 
Nisan’da düzenlenecek sınav için 
başvurular 3 Mart’a kadar yapıla-
bilecek. Sınav, saat 10.00’da sınav 
merkezlerinde tek oturum şek-
linde gerçekleştirilecek. Sınavda 
tüm sınıf seviyelerinde dörder 
seçenekli 80 soru sorulacak ve 
100 dakika olarak uygulanacak. 
Aileler ve öğrenciler, sınava ilişkin 
sıkça sorulan soruların cevapla-
rına “www.meb.gov.tr” internet 
adresinden ulaşabilecek.

Yurt Dışından 
Öğrenci Kabul Sınavı 
başvuruları başlıyor

Kahramanmaraş'ın 
kurtuluşunun 105. yıl 
dönümü kutlandı

BAKAN MEMİŞOĞLU, KAHRAMANMARAŞ DEVLET HASTANESİNİ AÇTI
Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, Cumhur-
başkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz'la birlikte 

Kahramanmaraş Devlet Hastanesinin açılışını 
yaptı. Bakan Memişoğlu, hastanenin yapımında 
ağır çelik yapı tekniği kullanıldığını belirterek, 
"Afet durumlarında 3 gün boyunca herhangi 
bir yardım almaksızın kesintisiz sağlık hizmeti 
sunabilecek kapasiteye sahip" dedi. Memişoğlu, 
şöyle devam etti: "Bugün hizmete açtığımız 400 
yataklı Kahramanmaraş Devlet Hastanemiz de 
'önce insan' vizyonumuzun en güzel örneklerinden 
biri. Yapımında ağır çelik yapı tekniği kullanıldı, 
depreme dayanıklı şekilde inşa edildi. 55 bin 755 
metrekare alana sahip hastanemiz bünyesinde, 86 
poliklinik, 12 ameliyathane, 12 yenidoğan yoğun 
bakım olmak üzere toplam 81 yoğun bakım yatağı 
bulunuyor. Modern tıbbi cihazlarla donatılmış ve 
ileri teknolojiye sahip altyapısı var."
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1967 SINIRLARI 
TEMEL ALINMALI

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ve En-
donezya Cumhurbaşkanı Prabowo Subianto 
huzurunda, iki ülke arasında ortak anlaşma-
lara imza atıldı. Sağlıktan savunma sanayisi-
ne kadar 13 farklı alanda iş birliğine gidildi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan,  "Altını çizerek tekrar ifade 
etmek istiyorum, 1967 sınırları temelinde, başkenti 
Doğu Kudüs olan, egemen, toprak bütünlüğünü haiz  
bir Filistin devletinin kurulması daha fazla geciktirile-
mez. Bunu aşındıracak her türlü adım, her türlü teklif 
ve proje bizim nazarımızda gayrimeşrudur" dedi.

ÖZGÜR FiLiSTiN’iN 
KURULMASI 
GECiKTiRiLEMEZ

umhurbaşkanı 
Erdoğan ve En-

donezya Cumhur-
başkanı Subianto, 

Bogor Cumhurbaşkanlığı 
Sarayı'ndaki Yüksek Düzeyli 
İşbirliği Konseyi İlk Toplantı-
sı'nın ardından anlaşmaların 
imza törenine başkanlık 
etti ve ortak basın toplantısı 
düzenledi. 

Endonezya'yı G20 Liderler 
Zirvesi vesilesiyle 2022'de zi-
yaret ettiğini hatırlatan Erdo-
ğan, bugün de Yüksek Düzeyli 
Stratejik İşbirliği Konseyi'nin 
1'inci Toplantısı vesilesiyle 
ülkede bulunduğunu belirt-
ti. Subianto ve Endonezya 
makamlarına samimi misa-
firperverlikleri için teşekkür 
eden Cumhurbaşkanı Er-
doğan, "Bu sene diplomatik 
ilişkilerimizin tesisinin 75'inci 
yıl dönümünü idrak ediyoruz. 
Ancak, Endonezya'yla tarihi 
ve beşeri bağlarımız bundan 
400 yıl öncesine kadar uza-
nıyor. İşte bu güçlü yakınlık-
tan ilham alan ilişkilerimizi, 
2011'de ilan ettiğimiz stratejik 
ortaklığımızla taçlandırmış-
tık. Bugünkü konsey toplan-
tımızla münasebetlerimizi 
daha da kurumsallaştırmış 
olduk" dedi. 

Önem veriyoruz
Subianto ile görüşmele-

rinde ve heyetler arası isti-
şarelerde, iki ülke ilişkilerini 
kapsamlı şekilde ele aldıkla-
rını belirten Erdoğan, "Ayrıca, 
Filistin ve Suriye başta olmak 
üzere güncel bölgesel ve 
küresel meseleler hakkında 
fikir teatisinde bulunduk" 
diye konuştu. Cumhurbaş-
kanı Erdoğan, bu çerçevede 
enerji, tarım, ticaret, savun-
ma sanayisi, iletişim, eğitim 
gibi çeşitli alanlarda 13 mu-
tabakat metni imzalandığını 
ifade etti.

İki ülke ilişkilerinin gele-
ceğine yön veren kapsamlı 
bir ortak bildiriyi Subianto 
ile kabul ettiklerini bildiren 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
şunları söyledi "Savunma 
sanayiinde mevcut projeleri 
ve ilave iş birliği imkânlarını 
gözden geçirdik. Görüş-
melerimizde ticaretimizin 
10 milyar dolar seviyesine 
yükseltilmesine ve dengeli 
hâle getirilmesine yönelik 
yapabileceğimiz çalışmaları 
ele aldık. Ekonomik ilişkile-
rimizin sağlık, inşaat, enerji, 
gıda ve helal ürünler alan-
larında çeşitlendirilmesine 
önem veriyoruz. Bilhassa, 
Endonezya'nın yeni başkenti 
Nusantara'nın inşa sürecinde, 
dünya çapında başarılı proje-
lere imza atmış inşaat firma-
larımızın yer almasını arzu 
ediyoruz."

İlişkiler sıkılaştırılmalı
İki turizm ülkesi olan Tür-

kiye ve Endonezya arasındaki 
beşeri temasların sıkılaştı-
rılmasının önemine de de-
ğindiklerini belirten Erdoğan, 
"Bayrak taşıyıcı hava yolları-
mızın sefer sayılarının artırıl-
ması gereğine vurgu yaptık. 
Geçtiğimiz yıl Endonezya'dan 
ülkemizi 203 bin, ülkemizden 
Endonezya'yı ise yaklaşık 
50 bin turist ziyaret etti. Bu 
rakamlar sevindirici olmakla 
birlikte potansiyelimizin al-
tındadır" ifadelerini kullandı. 
Endonezyalı gençlerin Türkiye 
burslarına artan ilgisini mem-
nuniyetle müşahede ettikleri-
ni dile getiren Erdoğan, "Ülke-
mizde eğitim almış yaklaşık 5 
bin Endonezyalı kardeşimizin 
her birini kültür elçileri olarak 
görüyoruz. Yunus Emre Ens-
titüsü, Maarif Vakfı ve TİKA 
bu alanlardaki iş birliğimize 
katkıda bulunmaya devam 
edecektir" dedi.

C

Endonezya Cumhurbaşkanı Prabowo Subianto ise yaptığı konuşmada "Endonezya ve 
Türkiye'nin yüzyıllardır ilişkileri var ve Osmanlı'dan beri bağımız çok güçlü şekilde devam ediyor. Endonezya ve 

Türkiye arasında ortaklığı güçlendirme konusunda kararlıyız. Endonezya ve Türkiye arasında savunma sanayii iş birliği çabalarına 
daha çok destek vermek istiyoruz. 2050 yılı Endonezya ve Türkiye ortaklığının 100. yılını hazırlamak için çok önemli bir dönüm noktasıdır" ifadelerini kullandı.

'ORTAKLIĞIMIZI GÜÇLENDİRME KONUSUNDA KARARLIYIZ'

Yunanistan'da yayımla-
nan EFSYN gazetesinin 

"Fransız Meteoriti" başlıklı 
haberine göre, Miçotakis'in 
Türkiye'ye Meteor füzesi 
satılmaması talebine karşı-
lık Macron'dan aldığı yanıt, 
Meteorların satışının engel-
lenmesi olasılığının olmadığı 
yönünde oldu. Fransa tarafı, 
Meteor'un altı ülkenin katı-
lımından oluşan bir konsor-
siyum tarafından üretilmesi 

nedeniyle uluslararası pratik 
olarak bunun mümkün olma-
dığını Miçotakis'e bildirdi.

Öte yandan haberde isim-
siz kaynaklara dayandırıla-
rak Yunanistan'ın, füzelerin 
Ankara'ya olası satışını ön-
lemek üzere konsorsiyum-
da yer alan diğer ülkelerin 
hükümetlerine de başvur-
mayı hedeflediği belirtildi. 
Yunanistan Savunma Baka-
nı Nikos Dendias, 29 Ocak'ta 

Fransa'nın Atina Büyükelçisi 
Laurance Auer'e, Yunanis-
tan'ın Türkiye'ye Meteor 
füzesi satılacağı yönündeki 
haberlerden duyduğu ra-
hatsızlığı iletmişti. Görüş 
ötesi havadan havaya füze 
sınıfındaki Meteor, Fransa 
merkezli MBDA tarafından 
üretiliyor. Konsorsiyumda 
Fransa'ya ilaveten İngiltere, 
Almanya, İtalya, İspanya ve 
İsveç bulunuyor.

1- Cumhurbaşkanı Erdoğan ve 
Subianto'nun baş başa görüş-

melerinin ve Yüksek Düzeyli İşbirliği 
Konseyi İlk Toplantısı'na başkanlık 
etmelerinin ardından iki ülke arasındaki 
ortak anlaşmalar imza altına alındı. Bu 
kapsamda, iki ülke arasındaki "Türkiye 
Cumhuriyeti Hükümeti ile Endonezya 
Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Sağlık 
ve Tıp Bilimleri Alanlarında İşbirliği 
Anlaşması"nı Dışişleri Bakanı Hakan 
Fidan ile Endonezya Dışişleri Bakanı 
Sugiono imzaladı.

2-"Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile 
Endonezya Cumhuriyeti Hükümeti 

Arasında Enerji ve Doğal Kaynaklar Ala-
nında Mutabakat Zaptı", Enerji ve Tabii 
Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar 
ile Endonezya Enerji ve Maden Kaynak-
ları Bakanı Bahlil Lahadalia tarafından 
imza altına alındı.

3-"Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti 
ile Endonezya Hükümeti Arasında 

Yatırımların Teşviki ve Kolaylaştırılma-
sına Dair Niyet Mektubu"na, Sanayi ve 
Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır ile 
Endonezya Yatırım ve Ham Madde İşleme 
Bakanı Rosan Perkasa Roeslani imza attı.

4-Sanayi ve Teknoloji Bakanı  
Kacır ile Endonezya Sanayi 

Bakanı Agus Gumiwang Kartasas-
mita, "Türkiye Cumhuriyeti Sanayi 
ve Teknoloji Bakanlığı ile Endonezya 
Cumhuriyeti Endonezya Sanayi Ba-
kanlığı Arasında Sanayi İşbirliği Ortak 

Komitesi Kurulmasına Dair Mutaba-
kat Zaptı"nı imzaladı.

7-"Türkiye Cumhuriyeti Yüksek 
Öğretim Kurulu ile Endonezya 

Cumhuriyeti Yüksek Öğretim, Bilim ve 
Teknoloji Bakanlığı Arasında Yüksek 
Öğretim Alanında İşbirliğine İlişkin 
Mutabakat Zaptı", Yüksek Öğretim 
Kurulu Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar 
ve Endonezya Yüksek Öğretim, Bilim 
ve Teknoloji Bakanı Satryo Soemantri 
Brodjonegoro tarafından imzalandı.

8-Diyanet İşleri Başkanı Ali Erbaş 
ve Endonezya Din İşleri Bakanı 

Nasaruddin Umar, "Türkiye Cumhuriyeti 
Cumhurbaşkanlığı Diyanet İşleri Baş-
kanlığı ile Endonezya Cumhuriyeti Din 
İşleri Bakanlığı Arasında Din Hizmetleri 
ve Din Eğitimi Alanlarında İşbirliği 
Mutabakat Zaptı"nı imzaladı.

9-"Türkiye Cumhuriyeti Savunma 
Sanayii Başkanlığı ile Endonezya 

Savunma Bakanlığı Arasında Savun-
ma Sanayii İşbirliği Anlaşması"na, 
Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii 
Başkanı Haluk Görgün ve Endonezya 
Savunma Bakanı Sjafrie Shamsuddin 
imza attı.

10-BAYKAR Genel Müdürü Haluk 
Bayraktar ile Republikorp 

Kurucusu Norman Joesoef arasında 
"Bayraktar TB3 ve Bayraktar AKINCI 
İhracatına Yönelik Ortak Üretim Anlaş-
ması" imzalandı.

11-Ayrıca "Anadolu Ajansı (AA) ve 
Endonezya Haber Ajansı (AN-

TARA) Arasında İşbirliği Anlaşması"nı, 
AA Yönetim Kurulu Başkanı ve Genel 
Müdürü Serdar Karagöz ile ANTARA Baş-

kanı Akhmad Munir imzaladı.

12-"Türkiye Radyo Televizyon 
Kurumu (TRT) ile Endonezya 

Cumhuriyeti Kamu Hizmeti Yayıncılığı 
Radyosu (LPP RRI) Arasında Radyo 
Alanında Mutabakat Zaptı", TRT Genel 
Müdürü Mehmet Zahid Sobacı ile LPP 
RRI Yönetim Kurulu Başkanı I Hendras-
mo tarafından imza altına alındı.

13-TRT Genel Müdürü Sobacı ve 
Endonezya Kamusal Televizyon 

Ağı (TVRI) Yönetim Kurulu Başkanı 
Iman Brotoseno, "Türkiye Radyo 
Televizyon Kurumu (TRT) İle Endonezya 
Kamusal Televizyon Ağı (tvrı) Arasında 
İşbirliği Protokolü"ne imza attı.

ASEAN ve üyeleriyle münasebetleri 
geliştirmekte kararlı olduklarını 

belirten Erdoğan, ASEAN Sekretaryasına 
ev sahipliği yapan Endonezya'nın, 
Türkiye'nin ASEAN'la iş birliğinin 
güçlenmesinde vereceği desteğe güven-
diklerini ifade etti. 

Görüşmelerinde ayrıca, Birleşmiş 
Milletler, G20, MIKTA, D-8 ve İslam 
İşbirliği Teşkilatı gibi çok taraflı 
platformlardaki münasebetleri artırma 
hususunda mutabık kaldıklarını bildiren 
Erdoğan, şunları kaydetti: "Endonez-
ya'nın Filistin meselesindeki duruşunu 
takdirle karşılıyoruz. Önümüzdeki 
dönemde Gazze'nin yeniden inşasında 
ve Filistin davasının savunulmasında 
Endonezya ile birlikte çalışmaya devam 
edeceğiz. Altını çizerek tekrar ifade 
etmek istiyorum, 1967 sı-
nırları temelinde, başkenti 
Doğu Kudüs olan, egemen, 
toprak bütünlüğünü haiz bir Filistin 
devletinin kurulması daha fazla gecik-
tirilemez. Bunu aşındıracak her türlü 

adım, her türlü teklif ve proje bizim 
nazarımızda gayrimeşrudur, daha fazla 
çatışma, daha fazla kan ve istikrarsızlık 
demektir. Gazze huzura ermeden, Filis-
tinliler huzura kavuşmadan, bölgedeki 
diğer ülkelerin de istikrara kavuşması 
mümkün değildir. İsrail'in 15 ay süren 
saldırıları neticesinde oluşan zararın 
toplamı 100 milyar dolara yaklaşıyor. 
Şunu unutmayalım, hukukta prensip, 
zararın müseb-
bibinden tahsil 
edilmesidir." 

Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, istişarelerinin 
ve aldıkları kararla-
rın hayırlara vesile 
olması temennisinde 
bulundu.

13KRiTiK 
ANLAŞMA 
iMZALANDI
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"Türkiye  
Cumhuriyeti  
Hükümeti ile  
Endonezya  
Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Tarımsal 
İşbirliği Konulu Mutabakat Zaptı", Tarım 
ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı ile 
Endonezya Tarım Bakanı Andi Amran 
Sulaiman tarafından imza altına alındı.

6-Ticaret Bakanı Ömer Bolat ve 
Endonezya Ticaret Bakanı Budi 

Santoso, "Türkiye Cumhuriyeti Ticaret 
Bakanlığı ile Endonezya Cumhuriyeti 
Ticaret Bakanlığı Arasında Ticaret Ala-
nında İşbirliğinin Geliştirilmesine İlişkin 
Mutabakat Zaptı"na imza attı.

Macron'dan Miçotakis'e Türkiye resti 
Yunan basınına göre, Türkiye'ye Meteor füzesi satışını engellemek için hafta başında Paris'te Fransa Cum-
hurbaşkanı Emmanuel Macron'la görüşen Yunanistan Başbakanı Kiryakos Miçotakis ret cevabı aldı.



Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) MYK Üyesi Özmen 

Alp Giray Erdemir, sosyal 
medya hesabından yaptı-
ğı paylaşımda MHP Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli’nin li-
derliğinde partinin "Milli Ülkü; 
Kızılelma" ülküsünün tek ve 
gerçek taşıyıcısı olduğunu 
vurguladı. 

Erdemir, Bahçeli’nin 
Milliyetçi Hareket Partisi’nin 
misyonuna dair ifadelerine 
yer vererek, partinin Türki-
ye’nin geleceğini şekillendir-
me kararlılığını vurguladı.
Özmen Alp Giray 
Erdemir'in açıkla-
ması şu şekilde: 
"Sayın Genel 
Başkanımız 
Devlet Bahçe-
li'nin liderli-
ğinde Milli-
yetçi Hareket 
Partisi yalnız 
Türk milliyetçiliği 
ideolojisinin değil, 
onun doğal bir uzantısı 
olarak “Milli Ülkü; Kızılelma” 
ülküsünün de tek ve gerçek 
taşıyıcısıdır. Milliyetçi Hare-
ket Partisi'nin Genel Başkanı 
Sayın Devlet Bahçeli; "Milli-
yetçi Hareket, yeni bir Kuva-i 
Milliye ruhu ve heyecanıyla 
Büyük ve Lider Ülke Türkiye 
ülküsünü gerçekleştirmek 
için yola çıkmıştır. 

Talip olduğumuz yüce mis-
yon, Türkiye ve Türk insanı 
merkezli yeni bir aydınlat-
ma hareketi başlatmak ve 
milli şuuru ayağa kaldırarak 
Türkiye’nin geleceğine sahip 
çıkmak misyonudur. Şerefli 
tarihimizden, davamızdan 
ve inançlarımızdan aldığımız 

sarsılmaz güçle biz buradayız. 
Biz olduğumuz sürece, Büyük 
Türk Milleti ve canımızdan 
çok sevdiğimiz Aziz Vata-
nımız ilelebet yaşayacaktır. 
Türkiye bütün bu sıkıntı ve 
güçlükleri aşacaktır. Emrinde 
ve hizmetinde olduğumuz 
Büyük Türk Milleti ve bu Aziz 
Vatan sahipsiz ve çaresiz 
değildir.

Biz dimdik ayaktayız ve 
buradayız. Ulu bir çınar olan 
Milliyetçi Hareket Büyük 
Türkiye Ailesini bir bütün 

olarak kucaklamaktadır. 
Ülkesi ve Ülküsü uğ-

runa her güçlüğe 
şerefle katlanan, 

bu uğurda her 
şeyini feda 
etmeye hazır, 
nefsini aşmış 
gönül ve iman 

erlerinin kalesi 
olan Milliyetçi 

Hareket her türlü 
engeli yok ederek 

Türkiye’nin geleceğini 
yeniden inşa etmeye karar-
lıdır. Bugün Milliyetçi Hare-
ket, Türkiye’nin geleceğine, 
‘büyük ülke Türkiye’ idealine 
yürümektedir.” sözleri ile bu 
hakikatin bir ifadesini ortaya 
koymuşlardır. Sayın Genel 
Başkanımız,

Banisi olduğunuz “Lider 
Ülke Türkiye” vizyonu ile 
yeniden Türk milletine yeni 
bir Kızılelma ülküsü aşıladı-
ğınız için, Türk milletini, milli 
bir doğruluş ve milli bir duruş 
etrafında, ‘lider ülke Türkiye’ 
vizyonu doğrultusunda, ortak 
ülkülerle Türk milliyetçiliği 
rehberliğinde birleştirdiğiniz 
için Yolun Yolumuzdur." 

dalet Bakanı Yılmaz 
Tunç, katıldığı bir 

programda  gündeme 
ilişkin değerlendir-

melerde bulundu ve soruları 
yanıtladı. CHP'nin 4-5 Kasım 
2023'te yapılan 38. Olağan Ku-
rultayı'yla ilgili "şaibe" iddiaları 
üzerine Ankara Cumhuriyet 
Başsavcılığınca başlatılan so-
ruşturmaya ilişkin soru üzerine 
Tunç, şunları kaydetti:  

"CHP'nin 2023 Kasım ayında 
gerçekleştirilen kurultayıyla ilgili 
olarak, kurultay sonrasında bir 
dedikodu başladı, birtakım iddia-
lar... Bu iddiaları ortaya atanlar da 
yine CHP'nin mensuplarıydı. Bur-
sa'da Cumhuriyet Başsavcılığına 
bir başvuru söz konusu olunca, 
Bursa Cumhuriyet Başsavcılığı, 
kongrenin yapıldığı yer Ankara 
olduğu için yetkili yer olarak 
Ankara Cumhuriyet Başsavcı-
lığına dosyayı gönderdi. Ankara 
Cumhuriyet Başsavcılığı, ocak 
ayında başlattı bu soruşturmayı. 
Yeni başlayan değil, geçen ay 
başlayan bir soruşturma. Sayın 
Kılıçdaroğlu'nun bir televizyon 
programındaki ifadelerinden 
sonra tamamen soruşturma 
gündeme oturmuş oldu.

Soruşturma aşamasında
Birçok partili, sosyal med-

yadan ve farklı açıklamalarla 
bu şaibe söylentilerini hep dile 
getirdiler. Siyasi Partiler Kanu-
nu'nun 112. maddesine baktığımız 
zaman, bu tür davranışların suç 
teşkil edeceğini gösteren bizim 
mevzuatımız var. Cumhuriyet 
Başsavcılığının tabii ki bu iddia-
ları değerlendirmesi gerekir. Şu 
an soruşturma aşamasında. Bu 
soruşturma neticesinde eğer so-
mut delil elde edilirse, bu noktada 
soruşturma devam eder ve yargı 
gerekli kararı verir." 

İddialarla ilgili beyanda bulun-
mak için başsavcılığa başvuruda 
bulunanların olduğunu ifade 
eden Tunç, açık kaynaklardan 
toplanacak delillerin de bulundu-
ğunu söyledi. Tunç, somut delilin 
olması hâlinde başsavcılığın 
soruşturmayı derinleştirebile-
ceğini belirterek, "Siyasi Partiler 
Kanunu'muzun 112. maddesi, 
oylamaya hile karıştırılmasıyla 
ilgili bir madde. 112. madde, ön 
seçimler ile siyasi parti kongre-
lerinin seçimleri ve kararları için 

yapılan oylamalarla, her kademe-
deki her çeşit parti görevlileri ve 
yedeklerinin seçimi için yapılan 
oylamalara ve bu oylamaların 
sayım ve dökümüne hile karış-
tıranların 1 yıldan 3 yıla kadar 
cezalandırılacağına yönelik hük-
müne amir. Burada tabii işin cezai 
boyutu. Eğer bu suçu işleyenlerle 
ilgili bir somut delil tespit edilirse 
ve dava açılırsa bu bir ceza so-
ruşturmasıdır. Parti kongresiyle 
ilgili süreç, bunun kongre iptalini 
gerektirip gerektirmediğine dair 
ayrı bir yargılama gerektirir" diye 
konuştu.

Susmasını bekleyemezsiniz
İstanbul Büyükşehir Bele-

diye Başkanı Ekrem İmamoğlu 
hakkındaki soruşturmalarla ilgili 
soru üzerine ise Tunç, şu değer-
lendirmelerde bulundu: "Makamı, 
konumu ne olursa olsun yargı 
önünde, kanun önünde herkes 
eşittir. Suç teşkil eden bir fiili 
olursa yargı bunu soruşturur. 
İstanbul Büyükşehir Belediye 
Başkanı hakkında devam eden 
birkaç soruşturma ve dava var. 

Bu davalarla ilgili, özellikle yargı 
süreçlerini etkilemeye yönelik, 
yargı mensuplarını, bu soruştur-
maları yürüten hâkim ve sav-
cılara yönelik tehditkâr ifadeler 
kullanırsanız bu doğru olmaz. 
'Seyyar giyotin' gibi yakışıksız bir 
ifade Cumhuriyet Başsavcısına 
karşı kullanıldığında orada yargı-
nın susmasını bekleyemezsiniz. 
Yani 'yargı sopası', 'yargı tacizi' 
dediğinizde burada elbette ki bu 
ifadeler sorunlu."

GÜNCEL 9
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MHP, 'Milli Ülkü; 
Kızılelma'nın 
TAŞIYICISIDIRBakan Tunç, "Birçok partili, sosyal medyadan ve 

farklı açıklamalarla bu şaibe söylentilerini hep 
dile getirdiler. Siyasi Partiler Kanunu'nun 112. 
maddesine baktığımız zaman, bu tür davranışla-
rın suç teşkil edeceğini gösteren bizim mevzu-
atımız var. Cumhuriyet Başsavcılığının tabii ki 
bu iddiaları değerlendirmesi gerekir’’ dedi. 

MHP MYK Üyesi Özmen Alp Giray Erdemir, Sayın Genel 
Başkanımız Devlet Bahçeli'nin liderliğinde MHP’nin 
yalnız Türk milliyetçiliği ideolojisinin değil, onun doğal 
bir uzantısı olarak “Milli Ülkü; Kızılelma” ülküsünün 
de tek ve gerçek taşıyıcısıdır" ifadelerinde bulundu.

ADALET BAKANI YILMAZ TUNÇ'TAN CHP'NIN ŞAIBELI KURULTAYI HAKKINDA AÇIKLAMA

Eylem Tok ve Timur Cihantimur'un iadelerine karar verildi

Türk ve dünya edebiya-
tında derin izler bırakan 

Cengiz Aytmatov'un anısını 
yaşatmak amacıyla önemli bir 
adım atılıyor. Cengiz Aytma-
tov Enstitüsü'nün açılışı, MHP 
Genel Merkezi Gün Sazak 

Konferans Salonu'nda 
gerçekleştirilecek bir 

programla yapılacak. 
Aytmatov'un eserleri ve 
fikirleriyle toplumlara 
ışık tuttuğuna dikkat 
çeken bu girişim, MHP 

Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli'nin talimat-
ları doğrultusunda 
hayata geçirildi. 

Enstitü, büyük yazarın mirası-
nı gelecek nesillere aktarmak 
için önemli bir rol üstlenecek. 
Açılış programı, 15 Şubat 2025 
Cumartesi günü saat 15:00'te 
başlayacak. 

Bu etkinlik, edebiyat sever-
ler ve Aytmatov'un yaşamı ile 
eserlerine ilgi duyan birçok kişi 
için özel bir buluşma noktası 
olacak. Enstitünün faaliye-
te geçmesi, Türk kültürüne 
katkısı açısından büyük önem 
taşıyor. Etkinlikte yapılan 
konuşmalarla, Aytmatov'un 
eserlerinin ve kültürel et-
kisinin daha iyi anlaşılması 
hedefleniyor.

CENGiZ AYTMATOV ENSTiTÜSÜ KAPILARINI ACIYOR
Edebiyatımızın dışında dünyada da derin izler bırakan Cengiz Aytmatov’un adını taşıyan enstitünün açılı-
şı cumartesi günü yapılacak. MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli'nin talimatları doğrultusunda hayata geçi-
rilen enstitü sayesinde Aymatov’un mirasının gelecek nesillere aktarılmasında önemli bir rol üstlenecek. 

CENGIZ AYTMATOV

Topsakal: Türk kültürü zengin 
ve köklü bir mirasa sahip

MHP Türk Dünyası ve Uluslararası 
İlişkilerden Sorumlu Genel Baş-

kan Yardımcısı, Samsun Milletvekili 
Prof. Dr. İlyas Topsakal, enstitünün 
kuruluşuyla ilgili yaptığı açıklamada, 
Türk kültürünün zengin ve köklü bir 
mirasa sahip olduğunu vurguladı. 

Türkistan, Anadolu, Balkanlar, 
Kafkasya ve Kuzey Afrika gibi geniş 
bir coğrafyada şekillenen Türk me-
deniyetinin, geride sanat, edebiyat 
ve kültür alanında büyük hazineler 
bıraktığını belirtti. 

Topsakal, Kırgız yazar Cengiz 
Aytmatov’un bu kültürel mirasın 
en önemli temsilcilerinden biri 
olduğunu ifade ederek şunları 
söyledi: “Bozkırın muhteşem kalemi 
olan Aytmatov, eserlerinde Kırgız 
halkının çileli yaşamını anlatırken, 
aynı zamanda Türk dünyasının 
bütünlüğünü de yansıtmıştır. Onun 
bıraktığı edebi mirası yaşatmak 
ve gelecek nesillere aktarmak için 

Milliyetçi Hareket Partisi Genel 
Başkanı Sayın Devlet Bahçeli’nin 07 
Ocak 2025 tarihli talimatıyla Cengiz 
Aytmatov Enstitüsü kurulmuştur.” 
Cengiz Aytmatov Enstitüsü, yazarın 
eserlerini, fikirlerini ve kültürel 
mirasını tanıtmayı, akademik ça-
lışmalarla desteklemeyi ve gelecek 
kuşaklara aktarmayı hedefliyor. Ens-
titü bünyesinde çeşitli araştırmalar, 
seminerler, konferanslar ve kültürel 
etkinlikler düzenlenecek.

PROF. DR. İLYAS TOPSAKAL

SiYASi PARTiLER 
KANUNUNA 
GÖRE SUÇ!

ÖZMEN ALP GIRAY 
ERDEMIR

Adalet Bakanı Yılmaz 
Tunç, İstanbul'daki ölümlü 

trafik kazası sonrasında 
gittikleri ABD'de tutuklanan 
Eylem Tok ve Timur Cihanti-
mur'un Türkiye'ye iadelerine 
karar verildiğini bildirdi.

Bakan Tunç, sosyal medya 
hesabından yaptığı açıklama-
da, "İstanbul Eyüpsultan'da 
meydana gelen ölümlü ve 
yaralamalı trafik kazasının 

ardından başlatılan adli so-
ruşturma sonrasında ülke-
miz dışına çıkarak Amerika 
Birleşik Devletleri'ne giden ve 
iade talebimiz kapsamında 
ABD'de yakalanarak gözal-
tına alınan ve tutuklanan 
şüpheliler Eylem Tok ve Timur 
Cihantimur'un Massachuset-
ts Bölge Mahkemesi tarafın-
dan ülkemize iadelerine karar 
verilmiştir" ifadesini kullandı.

İstanbul Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ekrem İmamoğlu hak-

kında, İstanbul Cumhuriyet Başsavcısı 
Akın Gürlek ve ailesiyle ilgili kullandı-
ğı ifadeler nedeniyle, 7 yıl 4 aya kadar 
hapis istemiyle hazırlanan iddianame 
kabul edildi. Duruşma 11 Nisan'da 
görülecek. İmamoğlu'nun katıldığı 
bir panelde yaptığı konuşmada, Baş-
savcı Akın Gürlek'e yönelik suç içerikli 
ifadeler kullandığı tespiti üzerine 
hazırlanan iddianame, İstanbul 14. 
Ağır Ceza Mahkemesince kabul edildi. 
İlk duruşmanın 11 Nisan'da yapılması-
na karar verildi.

İmamoğlu 
için 7 yıl 4 ay 
hapis istemi

EKREM İMAMOĞLU

KEMAL KILIÇDAROĞLU AKIN GÜRLEK
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ABD Başkanı’nın Gazze’yi “devralma” ve Filistinlileri zorla 
yerinden etme planına dünyadan tepkiler devam ediyor. 

Fransa, “Gazze boş bir arazi değil” derken K. Kore, Trump’a 
‘Vahşi soyguncu’, Çin ‘Filistin’in yayındayız’ dedi.
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Lübnan’ın yeni Başbakanı Nevvaf Selam, ABD Başkanı 
Donald Trump’ın Filistinlileri yerinden etme ve Gazze 

Şeridi’ni “devralma” planına karşı “Arap dayanışması” 
önerdi. Trump’ın planını değerlendiren Selam, “Bu ifadeleri 

ayıplıyorum. Sadece Gazze halkını Mısır ve Ürdün’e gönderme 
fantazisi değil, onları Batı Şeria’ya göndermek de kınanması 

gereken ve kabul edilemeyecek bir plandır. Ne ahlaka, ne 
siyasete ne de hukuka sığar” ifadelerini kullandı. Selam, 

Trump’ın Filistin üzerindeki planlarına karşı “Arap ülkelerinin 
dayanışması” yoluyla karşılık verilmesi gerektiğini vurguladı.

Sürekli ateşkesi baltalayan 
açıklamalarıyla gündeme 
gelen soykırımcı Netanya-
hu’nun Gazze’deki ateşkesin 
ikinci aşamasına ilişkin 3 
talebinin olduğu iddia edildi. 
Yediot Ahronot gazetesinin 
haberinde, Netanyahu’nun 
taleplerinin Hamas Hareketi 
tarafından reddedileceği 
tahmininde bulunuldu. Gazete, 
Netanyahu’nun taleplerinin 

“Hamas Hareketi’nin lider 
kadrolarının Gazze’den 
kovulması, hareketin askeri 
kanadı İzzeddin el-Kassam 
Tugaylarının dağıtılması, 
Gazze Şeridi’ndeki tüm İsrailli 
esirlerin serbest bırakılması” 
olduğunu öne sürdü. 
Haberde, Hamas’ın bu 
talepleri kabul etmesi hâlinde 
“Gazze’deki savaşın biteceği” 
öngörüsünde bulunuldu.

Çin Dışişleri Bakanlığı, “Gazze, Filistinlilere aittir ve  
Filistin topraklarının ayrılmaz parçasıdır. Filistin halkının  
zorla yerinden edilmesine karşıyız” açıklaması yaptı.  
Dışişleri Bakanlığı Sözcüsü Guo Ciakun, Çin’in Filistin 
halkının meşru ulusal haklarını kazanmasını desteklediğini 
vurguladı. Guo, “Filistin’i Filistinlilerin yönetmesi” ilkesinin 
Gazze’de savaş sonrası yapılanmanın temeli olması gerektiği-
ne inandıklarının altını çizerek, mevcut koşullarda uluslarara-
sı toplumun özellikle de büyük ülkelerin ateşkes anlaşması-
nın uygulanmasında yapıcı rol oynaması ve insani yardım ile 
yeniden inşayı teşvik etmesi gerektiğine işaret etti.

Silahsız herkesi 
öldürme emri

FRANSA, K. KORE VE  
ÇIN'DEN TRUMP'A GAZZE TEPKISI

HUZURUMUZU 
BOZMA!

Macron: Filistinlilerin bir 
devlete sahip olma isteğine 

saygı duyulması gerekir.

Kim Jong Un: Dünya Kim Jong Un: Dünya 
Trump’ın açıklamasıyla bir Trump’ın açıklamasıyla bir 

lapa tenceresi gibi kaynıyor.lapa tenceresi gibi kaynıyor.

Çin: Gazze, 
Filistinlilere aittir

Guo Ciakun: 
Filistin 

halkının 
zorla  

yerinden 
edilmesine 

karşıyız.

ABD Başkanı 
ile bir araya 

gelen Ürdün 
Kralı Abdullah, 

bölgede 
istikrarın 

sağlanması 
için “Trump’ın 

liderliğine 
ihtiyaç 

duyulduğunu” 
söyledi.

ABD Başkanı Donald Trump, Ürdün Kralı 2. Abdullah 
ile görüşmesinde, Gazze’yi “ABD’nin yetkisi altına” 
alacaklarını tekrarlarken, “Gazze’yi devralacağız 
ve orayı elimizde tutacağız” dedi. Gazze’deki 
Filistinlilerin Mısır ve Ürdün gibi komşu ülkelere 
gönderilmesine yönelik planını hatırlatan Trump, 
Gazze’nin yaşanabilir bir alan olmadığını ve yeniden 
inşa edilmesi gerektiğini belirtti. Trump, “Orada 
satın alınacak bir şey yok. Bölgeyi devralacağız ve 
elimizde tutacağız. Eninde sonunda Orta Doğu’daki 
insanlar için pek çok iş imkânı yaratacak bu projeyi 
hayata geçireceğiz. Burası bence bir elmas olabilir” 
ifadelerini kullandı. 

Trump, ABD’nin Gazze’yi ne şekilde elinde 
tutacağına yönelik soruya ise “ABD’nin yetkisi 
altında olacak” diye yanıt verdi. ABD’nin Gazze’yi 
“kontrol etmesiyle” Orta Doğu’ya uzun zaman sonra 
ilk kez istikrarı getirebileceklerini savunan Trump, 
“Filistinliler ya da şu anda Gazze’de yaşayan insan-
lar, başka bir yerde güzel bir şekilde ve güven içinde 
yaşayacaklar” yorumunu yaptı. Trump, Gazze pla-

nını Mısır’ın kabul edip etmeyeceğine dair soruya 
da, “Yüzde 100 olmasa da yüzde 99 bu sürecin 

Mısır’la yürütülebileceğini düşünüyorum. 
Burayı çok düzgün bir şekilde işleteceğiz. 

Çok büyük ölçekte, belki de bu alan-
daki en büyük ölçekte bir ekonomik 

kalkınmaya sahip olacak. Orada 
oteller, ofis binaları, konutlar ve 

diğer şeyler de dâhil olmak 
üzere pek çok iyi şey inşa 

edeceğiz” dedi.

TRUMP, GAZZE’YI 
‘ELMAS MADENI’ 

GIBI GÖRÜYOR

Ürdün Kralı Abdullah da, Trump’ın Gazze açıkla-
maları karşısında temkinli ifadeler kullanırken net 
değerlendirmeler yapmaktan kaçındı. Abdullah, 
Arap ülkelerinin Filistinliler konusunda herkesin 
yararına olan bir planın nasıl hayata geçirilebi-
leceği konusunda görüşmeler yapacaklarını 
ve bu görüşmeleri beklemeleri gerektiğini 
belirtti. “İki devletli çözüm temelinde adil 
bir barışa ulaşmak bölgesel istikrarı 
sağlamanın yoludur. Bunun için 
ABD’nin liderliğine ihtiyaç vardır” 
ifadesini kullanan Abdullah, 
Trump’ın bir “barış 
adamı” olduğunu 
kaydetti.

‘Barış adamı’ ilan etti

Dünya, Trump’ın Filistinlileri tecrit 
planına odaklanırken, İsrail Gaz-
ze’deki katliamlarını Batı Şeria’ya ta-
şıyor. İşgal askerleri şüpheli olsun ya 
da olmasın her silahsızı öldürecek. 
İsrail Merkez Komutanlığı, Gazze 
Şeridi’nde izlediği ateş mekanizma-
sını Batı Şeria’da da şüpheli olsun 
ya da olmasın her silahsız Filistinliyi 
öldürmek için uygulama kararı verdi. 
Bu kararla birlikte İsrail askerlerinin 
artık daha kolay tetiğe basacağı 
vurgulandı. Batı Şeria’daki askeri 
operasyonlara katılan askerlerin, 
“İsrail Merkez Komutanlığı Komutanı 
Avi Bluth’un Filistinlilere gözaltına 
başvurmadan ateş açılmasına izin 
verdiğini” söyledikleri aktarıldı.

Batı Şeria’da son dönemde silah-
sız Filistinlilerin ölümlerindeki artışın 
“alışılmadık” olduğunu dile getiren 
askerlerin, bunu Bluth’un kendilerine 
şüphelenilen herhangi bir Filistinliyi 
vurup öldürme izni veren kararına 
bağladığı kaydedildi.

SOYSUZDAN 3 ŞART!

Trump’ın Gazze üzerindeki kirli 
oyununa başta Fransa olmak 
üzere Çin ve Kuzey Kore’den de 
sert açıklamalar geldi. Fransa 
Cumhurbaşkanı Emmanu-
el Macron, “Gazze boş bir 
arazi değil, 2 milyon insanın 
yaşadığı topraklar” dedi. 
ABD Başkanı’nın bu planına 
karşı çıkan Macron, “2 milyon 
insana, ‘Tamam şimdi tahmin 
edin ne olacak? Buradan 
gideceksiniz’ diyemezsiniz” 
ifadelerini kullandı. Macron, 
“En iyi çözüm emlak operas-
yonu değil, siyasi operasyon” 
diyerek, Gazze’deki durumun 
bir yıldır herkes için vahim 
olduğunu dile getirdi. 

Macron, şöyle devam 
etti: “Netanyahu’ya Gazze’de 
başlatılan operasyonlarla ilgili 
aynı fikirde olmadığımı her 
zaman dile getirdim. Sivilleri 
de hedef alan bu kadar büyük 
çaplı operasyonların doğru 
yanıt olduğunu bir an bile 
düşünmüyorum.” Macron, 
Hamas ile İsrail arasındaki 
ateşkesin muhafaza edilmesi 
ve insani operasyonların 
yeniden yapılması gerektiğinin 
altını çizerken, “Filistinlilerin 
bir devlete sahip olma isteğine 
saygı duyulması gerektiğini” 
vurguladı. Macron, Ürdün’e ve 
Mısır’a da saygı gösterilmesi 
gerektiğini belirtti.

Kim Jong Un liderliğindeki 
Kuzey Kore, ABD Başkanı 
Trump’ın Gazze’yi ele geçirme 
planını tepki gösterdi. Devlet 
haber ajansı KCNA, ABD’yi 
“vahşi bir soyguncu” olarak 
nitelendirdi. Kuzey Kore devlet 
medyası, Trump’ın Gazze’yi ele 
geçirme ve Filistinlileri başka 
bir yere yerleştirme önerisini 
“palavra” olarak niteledi ve 
Washington’u soygunculukla 
suçladı. Kore Merkezi Haber 
Ajansı (KCNA) tarafından 
yayınlanan bir yorumda, doğ-
rudan Trump’ın adı verilmeden, 
Filistinlilerin güvenlik ve barışa 
yönelik zayıf umutlarının bu 
teklifle yıkıldığı belirtildi.

KCNA, “Dünya şimdi 
ABD’nin bomba gibi açıkla-
masıyla bir lapa tenceresi 
gibi kaynıyor” dedi. Yorum, 
ABD’nin Gazze sakinlerini 
bölgeden çıkarmak isteyen 
Trump’ın, savaştan harap 
olmuş bölgeyi “Orta Doğu’nun 
Rivierası” olarak tanımladığı 
bir yere dönüştürme niyetinde 
olduğuna dair açıklamasını 
hedef aldı. KCNA’nın yoru-
munda ayrıca Trump yönetimi 
Panama Kanalı ve Grönland’ı 
ele geçirme çağrıları ve Meksi-
ka Körfezi’nin adını “Amerika 
Körfezi” olarak değiştirme 
kararı nedeniyle de eleştirildi.

‘TRUMP,  
VAHŞİ BİR 

SOYGUNCU’
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‘TÜRK KRALI’
İTALYAN
SEMALARINDA

AVRUPA’DAN
TÜRKİYE’YE
OLUMLU BAKIŞ

İHA ihracatında 
lider Baykar, 

İtalyan medyasından 
büyük övgü aldı. 
Corriere della Sera, 
Baykar'dan 'Türk 
sanayisinin yükselen 
yıldızı, Türk kralı' 
olarak bahsetti, oyun 
değiştirici rolüne 
dikkati çekti. Haberde 
Baykar Yönetim 
Kurulu Başkanı 
Selçuk Bayraktar’ın 
çabaları sayesinde, 
Baykar’ın TB2’yi 
mükemmelleştirdiği-
ne, aralıksız 27 saat 
boyunca uçabilen bu 
drone'ların gözlem ve 
saldırı operasyonları 
gerçekleştirebildiğine 
değinildi. TB2’lerin 
performansları nede-
niyle, diğer ülkelerce 
de talep edildiği ve 
8 yılda 34 ülkenin 
envanterine girdiği 
belirtildi.

Münih Güvenlik 
Konferansı ön-

cesinde yayımlanan 
raporda, Türkiye’nin 
Batılı kamuoyunda 
giderek daha fazla 
güven kazandı-
ğına işaret edildi. 
Türkiye’yi ülkelerinin 
müttefiki olarak 
görenlerin sayısı 
Almanya, İngiltere, 
Fransa ve İtalya’da 
arttı. Batılı ülkeler 
arasında Türkiye’ye 
yönelik en olumlu 
bakış İngiltere’de 
gözlendi. İngiltere’de 
2023’te kamuoyunun 
yüzde 38’i Türkiye’yi 
müttefik olarak görür-
ken, bu oran 2024’te 
yüzde 47’ye yükseldi. 
Almanya’da yapılan 
ankette kamuoyunun 
yüzde 36’sı Türkiye’yi 
tehdit, yüzde 27’si 
müttefik olarak 
nitelendirdi.

Suriye’de terör örgütü PKK/YPG ile iş 
tutan Tahran yönetimi, Türkiye aleyhine 
oyun kuruyor. Güney Azerbaycan'da ırkçı 
bir politika uygulayan rejimin son hamlesi 
bölgede tansiyonu yükseltiyor. İran’ın 
Güney Azerbaycan topraklarında yürüttüğü 
demografik değişim politikaları hız kesme-
den devam ediyor.

Demografik yapı değişiyor
Son yıllarda özellikle Türkiye, Azerbay-

can ve Nahçıvan sınır bölgelerinde yaşayan 
Azerbaycan Türkleri farklı bahanelerle yer-
lerinden edilirken, bu bölgelere sistematik 
olarak ‘Kürt’ unsurlar yerleştirildi. Tebriz 
ve çevresinde Iraklıların yoğun şekilde yer-
leştirilmesine yönelik iddiaların ardından, 
bölgedeki diğer illerde de nüfus yapısının 
değiştirilmesine yönelik kapsamlı bir planın 
yürütüldüğü öne sürüldü. Yerel kaynaklar, 
rejimin bankalar, belediyeler ve devlet 
kurumları aracılığıyla dışarıdan getirilen 
unsurlara finansal destek sağladığını, arazi 
ve mülk alımlarında kolaylıklar sunduğu-
nu aktarıyor. Kasım 2024’te Culfa’daki 
demografik değişimi gözler önüne seren 
bir rapor yayınlanmış, şehirdeki Kürt 
nüfus artışına dikkat çekilmişti. Benzer 
şekilde, eski Tebriz Belediye Meclis Üyesi 
Muharrem Muhammedzade de Iraklıların 
bölgeye sistematik olarak yerleştirildiğini 
doğrulamış ve bu durumun gelecekte Azer-
baycan’ın kimliğine yönelik büyük bir tehdit 
oluşturduğunu vurgulamıştı. Bu gelişmeler, 
İran rejiminin Güney Azerbaycan ve Türkiye 
sınırında bir "teröristan koridoru" oluştur-
ma çabasının bir parçası olarak değerlendi-
riliyor. Uzmanlar, Güney Azerbaycan’ın Türk 

dünyası ile Türkiye arasındaki "altın köprü" 
konumunu hedef alan bu demografik 
mühendisliğin, bölgenin geleceği için ciddi 
bir tehdit oluşturduğunu vurguluyor.

Doğu Akdeniz’e açılma planı
Bu arada, Doğu Akdeniz’in stratejik, 

ekonomik, politik açıdan var olan önemi, 
bölge güçleri ile başlıca küresel güçlerin, 
Doğu Akdeniz ile olan ilgilerinin oluş-
masına ve bölgede güç mücadeleleri 

içerisine girmelerine neden oldu. İran, 
Doğu Akdeniz kıyısında yer almamasına 
rağmen bölgedeki güç mücadelesinde 
kendisini dışarıda bırakmak istememekte 
ve bölgesel güçlerle yaptığı anlaşmalarla 
adımlarını sağlamlaştırarak aynı zamanda 
Doğu Akdeniz’de de söz sahibi olmayı 
hedefliyor. İran aynı zamanda deniz ve 
kara koridoruna sahip olarak bölgedeki 
ekonomik ve siyasi çıkarlarını garanti 
altına almayı hedefliyor.

T.C.KIZILTEPE İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2022/17049 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2022/17049 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mardin İli, Kızıltepe İlçesi, Haznedar Mahallesi, Cenup Mevkii, 112 

ada 1 nolu parselde kayıtlı susuz tarla nitelikli taşınmaz satılacaktır.
Satışa konu taşınmazın tapu kaydında susuz tarla vasıflı alanı 46.930,49 m² 

olarak geçmekte olup 112 ada 1 nolu parselin tüm hissesi borçlu adına kayıtlıdır. 
Arazinin tüm özellikleri ve yöre çiftçisinin genel ekim alışkanlıkları göz önüne 
alınarak Buğday+pamuk+2’nci ürün mısır ürünleri münavebe ürünleri olarak 
saptanmıştır. Arazi asfalt yola bitişik mesafede ve köy merkezine bitişik mesafede 
olduğundan nakliye sıkıntısının bulunmadığı bilirkişilerce tespit edilmiştir. 
(Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut ve satış ilanı ekinde bulunan bilirkişi 
raporunda açıklanmıştır.)

Adresi : Mardin İli, Kızıltepe İlçesi, Haznedar Mahallesi, Köy Güneyi, 112 Ada 1 
Parsel Kızıltepe / MARDİN

Yüz ölçümü : 46.930,49 m²
İmar Durumu : Şehir imar planı dışında yola cepheli yerde kalmaktadır.
Kıymeti : 4.448.024,91 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: “05/05/2010 tarihli, 3763 yevmiye numaralı, Sulama 

Alanlarında Arazi Düzenlenmesine Dair Tarım Reformu Kanunu
- TARIM REFORMU GENEL MÜDÜRLÜĞÜ E-34332559-230.99-13832607 

sayılı cevabı yazısı ile
“ 3083 Kanun kapsamında çıkarılan 29.06.1985 tarih ve 18796 sayılı Resmi 

Gazete’de yayımlanan Sulama Alanlarında Arazi Düzenlemesine Dair Tarım 
Reformu Kanunu Uygulama Yönetmeliğinin 2.bölüm 6. maddesinde “...dağıtım 
normundan daha büyük parsellerin, bölge için tespit edilen dağıtım normundan 
daha küçük parçalara, dağıtım normundan daha küçük parsellerin ise hiçbir şekilde 
bölünmeme şartı ile satışına izin verilir” hükmü bulunması nedeniyle bu hüküm 
doğrultusunda ifraz ve hisselendirme yapılmaksızın aynen satışında Bakanlığımız 
açısından herhangi bir sakınca bulunmadığı, bununla birlikte bu tür konularla 
ilgili görüşlerin taşınmazların bulunduğu İl Tarım ve Orman Müdürlüğü’nden 
alınabileceği, alıcının yabancı ülke vatandaşı olması durumunda ise Tarım ve 
Orman İl Müdürlüklerinden yabancılara satış yönünden izin alınmadan islem 
yapılmaması gerektiği belirtilmiştir.”

2.Beyan :” 08/05/2018 Tarih ve 4841 Yevmiye numaralı, 2.Derece Askeri Yasak 
Bölge İçeresinde kalmaktadır.

-Milli Savunma Bakanlığı Kara Kuvvetleri Komutanlığı 7. Kolordu Komutanlığı’nca 
gönderilen 07/11/2024 tarihli 57648856-145.01-22679260 sayılı cevap yazısı ile a) 
Kızıltepe İlçesi Haznedar Köyü’nde bulunan 112 ada 3 parsel numaralı taşınmazın 
2’nci Derece Askeri Yasak Bölge içerisinde bulunduğu, Askeri Güvenlik Bölgesi 
olmadığı, b) “Yabanca uyruklu gerçek ve tüzel kişiler bu bölgede taşınmaz mal 
edinemezler” hükmü gereği yabancı uyruklu gerçek ve tüzel kişilere satışının 
uygun olmadığı, c) “Türk vatandaşlarının bölgede oturmaları, seyahat etmeleri, 
zirai faaliyetlerini, meslek ve sanatlarını icra etmeleri serbesttir.” hükmü gereği 
beyandaki taşınmazın Türk vatandaşlarına cebri icra yoluyla satışında bir sakınca 
bulunmadığı “bildirilmiş olup,YABANCI GERÇEK KİŞİLER VE TÜZEL KİŞİLER 
İHALEYE KATILAMAYACAK OLUP KATILIM OLSA DA YABANCI GERÇEK 
KİŞİLERE VE TÜZEL KİŞİLERE TAŞINMAZ İHALE OLUNMAYACAK, TESCİL 
VERİLMEYECEKTİR.

YALNIZCA TÜRKVATANDAŞI GERÇEK KİŞİLER İHALEYE GİREREK TESCİL 
ALABİLECEKTİR. (Yargıtay 12. Hukuk Dairesi 2021/2559 E. - 2021/4128 K. Sayılı 
ilamı ; Yargıtay 12. Hukuk Dairesi 2022/7083 E. - 2022/7540 K. Sayılı İlamı)

Bu şerhler/beyanlar tescil aşamasında kaldırılmayacaktır.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 31/03/2025 - 13:56

  Bitiş Tarih ve Saati : 07/04/2025 - 13:56

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 23/04/2025 - 13:56

  Bitiş Tarih ve Saati : 30/04/2025 - 13:56

06/02/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2171892

T.C. DATÇA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/10 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesi davasından dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara 
ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/10 SATIŞ sayılı 
dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mesudiye mahallesi, Damarası mevki, 257 ada, 9 parsel, 187,11 m2 

yüz ölçümü olan tarla
Adresi : Mesudiye mahallesi, Damarası mevki, 257 ada, 9 parsel, 187,11 m2 yüz 

ölçümü olan tarla
Yüzölçümü : 187,11 m2
İmar Durumu : Datça Belediye Başkanlığının E-55077676-115.02.01-38157 

sayılı yazısında; “Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Tabiat Varlıklarını Koruma Genel 
Müdürlüğünün 14/01/2015 tarih ve 468 sayılı yazısı ile kesinleşen Datça Bozburun 
Özel Çevre Koruma Bölgesine ait 1/25000 ölçekli Çevre Düzeni Planı Revizyonunda 
bahse konu 257 ada 9 parsel “Kırsal Yerleşim Alanı” lejantında kalmakta, plan 
notlarında “bu alanlarda yapılaşma şartları TAKS:0.20 KAKS:0.40 h:6.50 şeklinde 
olup, en az 45m2 en fazla 85 m2 olacak şekilde en fazla 2 adet yapı yapılabilmektedir.” 
denilmekte olup, buna göre 225 metrekarenin altında olan parsellerde yapı 
yapılamamaktadır. Alt ölçekli imar planları Bulunmamaktadır.” denilmektedir.

Kıymeti : 851.995,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 12/03/2025 - 10:19

  Bitiş Tarih ve Saati : 19/03/2025 - 10:19

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 09/04/2025 - 10:19

  Bitiş Tarih ve Saati : 16/04/2025 - 10:19

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mesudiye mahallesi, Patlan mevki, 259 ada, 14 parsel, 1.891,43 m2 

yüz ölçümü olan kargir ev ve bahçe
Adresi : Mesudiye mahallesi, Patlan mevki, 259 ada, 14 parsel, 1.891,43 m2 yüz 

ölçümü olan kargir ev ve bahçe
Yüzölçümü : 1.891,43 m2
İmar Durumu : Datça Belediye Başkanlığının E-55077676-115.02.01-38157 

sayılı yazısında; Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Tabiat Varlıklarını Koruma Genel 
Müdürlüğünün 14/01/2015 tarih ve 468 sayılı yazısı ile kesinleşen Datça Bozburun 
Özel Çevre Koruma Bölgesine ait 1/25000 ölçekli Çevre Düzeni Planı Revizyonunda 
bahse konu 259 ada 14 parsel “Kırsal Gelişme Alanı” lejantında kalmakta olup, 
plan notlarına göre bu alanlarda yapılaşma şartları TAKS:0.20 KAKS:0.40 h:6.50 
şeklinde olup, en az 45 m2 en fazla 85 m2 olacak şekilde en fazla 2 adet yapı 
yapılabilmektedir.” denilmektedir.

Kıymeti : 9.417.935,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 12/03/2025 - 11:19

  Bitiş Tarih ve Saati : 19/03/2025 - 11:19

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 09/04/2025 - 11:19

  Bitiş Tarih ve Saati : 16/04/2025 - 11:19

07/02/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2171890

T.C. ORDU 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2024/5 SATIŞ-TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/5 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ordu İl, Altınordu İlçe, YENİ Mahalle/Köy, 1458 Ada, 17 Parsel, 

Taşınmazın şehir merkezine 1100 metre mesafededir.Taşınmazın üzerindeki bina 
zemin kat ve 4 normal katlı betonarme bir binadır. Zemin katı iş yeri, normal katları 
meskendir. Normal katlar; antre, hol, mutfak, salon, iki oda, banyo ve tuvalet ile iki 
balkondan ibarettir. İnşaat alanı 683 m2 dir. 3. Sınıf B grubu yapılardandır.

Adresi : Yeni Mahalle 319 Nolu Sokak, No:31 Ordu 
Yüzölçümü :192,32 m2 
İmar Durumu :1/1000 imar planında bitişik nizam -5 katlı Ticaret alanında 

kalmakta olup yola ve yeşil alana terki bulunmamaktadır.
Kıymeti: 14.905.921,96 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler:Dosyasından görülebilir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 17/04/2025 - 10:40

  Bitiş Tarih ve Saati : 24/04/2025 - 10:40

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 21/05/2025 - 10:40

  Bitiş Tarih ve Saati : 28/05/2025 - 10:40

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2171468

T.C.KIZILTEPE İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2022/17049 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2022/17049 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mardin İli, Kızıltepe İlçesi, Haznedar Mahallesi, Cenup Mevkii, 112 

ada 1 nolu parselde kayıtlı susuz tarla nitelikli taşınmaz satılacaktır.
Satışa konu taşınmazın tapu kaydında susuz tarla vasıflı alanı 46.930,49 m² 

olarak geçmekte olup 112 ada 1 nolu parselin tüm hissesi borçlu adına kayıtlıdır. 
Arazinin tüm özellikleri ve yöre çiftçisinin genel ekim alışkanlıkları göz önüne 
alınarak Buğday+pamuk+2’nci ürün mısır ürünleri münavebe ürünleri olarak 
saptanmıştır. Arazi asfalt yola bitişik mesafede ve köy merkezine bitişik mesafede 
olduğundan nakliye sıkıntısının bulunmadığı bilirkişilerce tespit edilmiştir. 
(Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut ve satış ilanı ekinde bulunan bilirkişi 
raporunda açıklanmıştır.)

Adresi : Mardin İli, Kızıltepe İlçesi, Haznedar Mahallesi, Köy Güneyi, 112 Ada 1 
Parsel Kızıltepe / MARDİN

Yüz ölçümü : 46.930,49 m²
İmar Durumu : Şehir imar planı dışında yola cepheli yerde kalmaktadır.
Kıymeti : 4.448.024,91 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: “05/05/2010 tarihli, 3763 yevmiye numaralı, Sulama 

Alanlarında Arazi Düzenlenmesine Dair Tarım Reformu Kanunu
- TARIM REFORMU GENEL MÜDÜRLÜĞÜ E-34332559-230.99-13832607 

sayılı cevabı yazısı ile
“ 3083 Kanun kapsamında çıkarılan 29.06.1985 tarih ve 18796 sayılı Resmi 

Gazete’de yayımlanan Sulama Alanlarında Arazi Düzenlemesine Dair Tarım 
Reformu Kanunu Uygulama Yönetmeliğinin 2.bölüm 6. maddesinde “...dağıtım 
normundan daha büyük parsellerin, bölge için tespit edilen dağıtım normundan 
daha küçük parçalara, dağıtım normundan daha küçük parsellerin ise hiçbir şekilde 
bölünmeme şartı ile satışına izin verilir” hükmü bulunması nedeniyle bu hüküm 
doğrultusunda ifraz ve hisselendirme yapılmaksızın aynen satışında Bakanlığımız 
açısından herhangi bir sakınca bulunmadığı, bununla birlikte bu tür konularla 
ilgili görüşlerin taşınmazların bulunduğu İl Tarım ve Orman Müdürlüğü’nden 
alınabileceği, alıcının yabancı ülke vatandaşı olması durumunda ise Tarım ve 
Orman İl Müdürlüklerinden yabancılara satış yönünden izin alınmadan islem 
yapılmaması gerektiği belirtilmiştir.”

2.Beyan :” 08/05/2018 Tarih ve 4841 Yevmiye numaralı, 2.Derece Askeri Yasak 
Bölge İçeresinde kalmaktadır.

-Milli Savunma Bakanlığı Kara Kuvvetleri Komutanlığı 7. Kolordu Komutanlığı’nca 
gönderilen 07/11/2024 tarihli 57648856-145.01-22679260 sayılı cevap yazısı ile a) 
Kızıltepe İlçesi Haznedar Köyü’nde bulunan 112 ada 3 parsel numaralı taşınmazın 
2’nci Derece Askeri Yasak Bölge içerisinde bulunduğu, Askeri Güvenlik Bölgesi 
olmadığı, b) “Yabanca uyruklu gerçek ve tüzel kişiler bu bölgede taşınmaz mal 
edinemezler” hükmü gereği yabancı uyruklu gerçek ve tüzel kişilere satışının 
uygun olmadığı, c) “Türk vatandaşlarının bölgede oturmaları, seyahat etmeleri, 
zirai faaliyetlerini, meslek ve sanatlarını icra etmeleri serbesttir.” hükmü gereği 
beyandaki taşınmazın Türk vatandaşlarına cebri icra yoluyla satışında bir sakınca 
bulunmadığı “bildirilmiş olup,YABANCI GERÇEK KİŞİLER VE TÜZEL KİŞİLER 
İHALEYE KATILAMAYACAK OLUP KATILIM OLSA DA YABANCI GERÇEK 
KİŞİLERE VE TÜZEL KİŞİLERE TAŞINMAZ İHALE OLUNMAYACAK, TESCİL 
VERİLMEYECEKTİR.

YALNIZCA TÜRKVATANDAŞI GERÇEK KİŞİLER İHALEYE GİREREK TESCİL 
ALABİLECEKTİR. (Yargıtay 12. Hukuk Dairesi 2021/2559 E. - 2021/4128 K. Sayılı 
ilamı ; Yargıtay 12. Hukuk Dairesi 2022/7083 E. - 2022/7540 K. Sayılı İlamı)

Bu şerhler/beyanlar tescil aşamasında kaldırılmayacaktır.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 31/03/2025 - 13:56

  Bitiş Tarih ve Saati : 07/04/2025 - 13:56

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 23/04/2025 - 13:56

  Bitiş Tarih ve Saati : 30/04/2025 - 13:56

06/02/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2171892

T.C. DATÇA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/10 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesi davasından dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara 
ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/10 SATIŞ sayılı 
dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mesudiye mahallesi, Damarası mevki, 257 ada, 9 parsel, 187,11 m2 

yüz ölçümü olan tarla
Adresi : Mesudiye mahallesi, Damarası mevki, 257 ada, 9 parsel, 187,11 m2 yüz 

ölçümü olan tarla
Yüzölçümü : 187,11 m2
İmar Durumu : Datça Belediye Başkanlığının E-55077676-115.02.01-38157 

sayılı yazısında; “Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Tabiat Varlıklarını Koruma Genel 
Müdürlüğünün 14/01/2015 tarih ve 468 sayılı yazısı ile kesinleşen Datça Bozburun 
Özel Çevre Koruma Bölgesine ait 1/25000 ölçekli Çevre Düzeni Planı Revizyonunda 
bahse konu 257 ada 9 parsel “Kırsal Yerleşim Alanı” lejantında kalmakta, plan 
notlarında “bu alanlarda yapılaşma şartları TAKS:0.20 KAKS:0.40 h:6.50 şeklinde 
olup, en az 45m2 en fazla 85 m2 olacak şekilde en fazla 2 adet yapı yapılabilmektedir.” 
denilmekte olup, buna göre 225 metrekarenin altında olan parsellerde yapı 
yapılamamaktadır. Alt ölçekli imar planları Bulunmamaktadır.” denilmektedir.

Kıymeti : 851.995,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 12/03/2025 - 10:19

  Bitiş Tarih ve Saati : 19/03/2025 - 10:19

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 09/04/2025 - 10:19

  Bitiş Tarih ve Saati : 16/04/2025 - 10:19

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mesudiye mahallesi, Patlan mevki, 259 ada, 14 parsel, 1.891,43 m2 

yüz ölçümü olan kargir ev ve bahçe
Adresi : Mesudiye mahallesi, Patlan mevki, 259 ada, 14 parsel, 1.891,43 m2 yüz 

ölçümü olan kargir ev ve bahçe
Yüzölçümü : 1.891,43 m2
İmar Durumu : Datça Belediye Başkanlığının E-55077676-115.02.01-38157 

sayılı yazısında; Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Tabiat Varlıklarını Koruma Genel 
Müdürlüğünün 14/01/2015 tarih ve 468 sayılı yazısı ile kesinleşen Datça Bozburun 
Özel Çevre Koruma Bölgesine ait 1/25000 ölçekli Çevre Düzeni Planı Revizyonunda 
bahse konu 259 ada 14 parsel “Kırsal Gelişme Alanı” lejantında kalmakta olup, 
plan notlarına göre bu alanlarda yapılaşma şartları TAKS:0.20 KAKS:0.40 h:6.50 
şeklinde olup, en az 45 m2 en fazla 85 m2 olacak şekilde en fazla 2 adet yapı 
yapılabilmektedir.” denilmektedir.

Kıymeti : 9.417.935,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 12/03/2025 - 11:19

  Bitiş Tarih ve Saati : 19/03/2025 - 11:19

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 09/04/2025 - 11:19

  Bitiş Tarih ve Saati : 16/04/2025 - 11:19

07/02/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2171890

T.C. ORDU 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2024/5 SATIŞ-TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/5 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ordu İl, Altınordu İlçe, YENİ Mahalle/Köy, 1458 Ada, 17 Parsel, 

Taşınmazın şehir merkezine 1100 metre mesafededir.Taşınmazın üzerindeki bina 
zemin kat ve 4 normal katlı betonarme bir binadır. Zemin katı iş yeri, normal katları 
meskendir. Normal katlar; antre, hol, mutfak, salon, iki oda, banyo ve tuvalet ile iki 
balkondan ibarettir. İnşaat alanı 683 m2 dir. 3. Sınıf B grubu yapılardandır.

Adresi : Yeni Mahalle 319 Nolu Sokak, No:31 Ordu 
Yüzölçümü :192,32 m2 
İmar Durumu :1/1000 imar planında bitişik nizam -5 katlı Ticaret alanında 

kalmakta olup yola ve yeşil alana terki bulunmamaktadır.
Kıymeti: 14.905.921,96 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler:Dosyasından görülebilir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 17/04/2025 - 10:40

  Bitiş Tarih ve Saati : 24/04/2025 - 10:40

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 21/05/2025 - 10:40

  Bitiş Tarih ve Saati : 28/05/2025 - 10:40

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2171468

İran’dan 'teröristan koridoru'

Editör: FERRUH YENİGÜL   Tasarım: BURCU ÖZKAYA
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TÜRKIYE, AZERBAYCAN VE NAHÇIVAN SINIR BÖLGELERINDE 
YAŞAYAN AZERBAYCAN TÜRKLERI FARKLI BAHANELERLE 
YERLERINDEN EDILIRKEN, BU BÖLGELERE SISTEMATIK 
OLARAK ‘KÜRT’ UNSURLAR YERLEŞTIRILIYOR.
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PERŞEMBE

BULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Kıyı, kenar - Sersem, ahmak, alık 
- Kaçak - Yüz kısmı kafesli çarşaf. 2. İmkan - Avrupa 
Yayın Birliği - Hahniyum simgesi - İçinden zor çıkılır 
durum - Beygir. 3. Dengesiz, saf kimse - Çanakkale 
ilçesi - Uyarlanmış. 4. Eski dilde ok - Haberci - Yemin - 
Alt, aşağı - Dişi sığır. 5. İyi, güzel - İzin - Tıp - Kalori. 6. 
Nikah bedeli - Destan - Köpek - Işın demeti. 7. Pelerin 
- Eşek semeri - Endonezya’da ada - İstem dışı kas 
hareketi. 8. Geminin rüzgar alan yönü - Öge - Kalın 
ve dar tahta - Afganistan’ın para birimi. 9. Lityum'un 
simgesi - Sıvılaştırılmış petrol gazı - Torbalı balık 
ağı - Emeksiz kazanç - Türkiye plakası. 10. Tunus’un 
plakası - Bir tür kement - Ordu ilçesi - Çok eski tarihi 
anlatır - Kirişli bir çalgı. 11. Davranış, tavır - Müzikte 
üçlü - Yalıtılmış - Acelecilik. 12. Arazi ölçümleme - 
Kopya - Pencere süsleme sanatı - Sodyum simgesi. 
13. Tanımlanamayan uçan cisim - Doğru olmayan 
söz - Yakıt olarak yararlanılan bir gaz - Cüzamlı. 14. 
Gemilerde küçük makara - Ortalama - Küçük ispirto 
ocağı.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Hıristiyan bayramı - Sofa - Kötü 
bir durumdan kurtuluş. 2. Kırmızı - İçilmiş sigara - Ödeme. 
3. Küçük saray, köşk - Kalıtım, soya çekim - Sinir hücresi. 
4. Çocuğu olan kadın - Boşlama, savsaklama - Bir bağlaç. 
5. Giresun ilçesi - Marangoz rendesi. 6. Çeşitlilik - Bademli 
şekerleme - Büyük tren istasyonu. 7. Sütte bulunan protein 
- Tarz. 8. Kuzu sesi - Sipersiz şapka - Açılır kapanır perde - 
Yabani hayvan yakalama. 9. Bebek hemşiresi - Kestanenin 
dikenli dış kabuğu - Razı etme. 10. Halk dilinde yüce - Gemi 
çatmasında eğri parça. 11. Sahte aydın - Tantal’ın simgesi 
- Bölmeli göçebe çadırı. 12. Kuşatma, çevirme - Acele, 
çabuk. 13. Allah(C.C.) - Yapı - Gerekenden eksik - Boru 
sesi. 14. Serbest bırakma - Amasya ilçesi. 15. Sıraya 
koyan, tertipleyen - Hayvanı avcılığa alıştırma - Atın eşkin 
yürüyüşü. 16. Dahil - Kurtuluş, kurtulma - Yıkım, kıran. 
17. Eski dilde su - Uzunlamasına - Boyun eğen. 18. Halk 
dilinde ördek - Asfalt malzemesi - İkincil. 19. Nitelik, özellik 
- Coşma. 20. İspanya’nın eski para birimi - Vilayet - Tellür 
simgesi. 21. Yardım - İç internet. 22. Tanrıtanımaz - İki 
sorgu meleğinden biri - Tiyatro sahnesi.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 184  225  257  374  404  554  885  901  939  955

4 RAKAMLILAR
 1328  1708  2052  3135  3194  3618  3971  4304  5068  

5831  7406  7834  8086  9034  9053
5 RAKAMLILAR

 14903  16823  31405  31986  43961  49660  50407  50524  
51823  52593  56834  70761  75067  79416  80307  90203  

93703  94038
6 RAKAMLILAR

 227504  425234  523606  813825  893912



üce Allah’ın kulları-
na lütfettiği en büyük 

nimetlerden biri za-
mandır. Zaman, insanın 

hayat hikâyesini bütünüyle ku-
şatan bir imkân ve fırsat alanıdır. 
Bu sebeple, her anı kıymetli ve 
değerlendirilmeye layık eşsiz bir 
sermayedir. Vaktinin kıymetini 
bilip onu boşa harcamayanlar, 
hayatının her safhasında Allah’ın 
rızasını gözetip Resulullah’ın reh-
berliğine tabi olanlar, Rabb’imizin 
ikramına mazhar olacaktır. Zama-
nı boşa geçirmek ise bir insan için 
en büyük ziyan, en büyük hüs-
randır. Yılın hangi ayı, hangi günü 
ve hangi saati olursa olsun kulluk 
bilinciyle geçirilen her anımız de-
ğerlidir. Fakat bazı vakitler vardır 
ki ilahi lütuf zamanları olarak 
bahşedilmiş, duaların kabulüne 
ve günahların affına vesile kılın-
mıştır. Bu zaman dilimleri Allah’ın 
insanlara olan sonsuz rahmetinin 
bir eseridir. İşte böylesine kıymetli 
zamanlardan biri de bu akşam 
idrak edeceğimiz Berat Gecesi’dir.

Bu gece bol dua edelim
Üç aylar, bizi hem ruhen hem 

bedenen ramazana hazırlamak-
tadır. Bu ayların başı olan recep 
ayı, Regaip ve Miraç geceleriyle 
bereketlenir. Ortası olan şaban ayı 
ise Berat Gecesi’yle af ve mağfire-
te açılır. Allah Resulü (sav), Berat 
Gecesi’nde yapılacak ibadetin, dua 
ve niyazın affedilmemize vesile 
olacağını bizlere şöyle müjdelemiş-
tir: “Şaban ayının on beşinci gününü 
oruçlu geçirin. Gecesinde ise ibadete 
kalkın. Çünkü o gece güneş batınca 
Allah Teala en yakın semaya te-
celli ederek fecir doğuncaya kadar 
“Bağışlanma dileyen yok mu, onu 
bağışlayayım! Rızık isteyen yok mu, 
ona rızık vereyim! Musibete uğra-
yan yok mu, ona afiyet vereyim.” 

Rahmet ve mağfiret dilemek
Berat Gecesi, kalbimizin en 

derin yerinden Rahman’a doğru 
bir yol açma vaktidir. Berat Gecesi, 
tövbe etmenin, Rabb’imize yönelip 
rahmet ve mağfiret dilemenin tam 
vaktidir. Bu mübarek geceyi de-
ğerlendirmenin en temel şartı, ha-
yatın karmaşasından biraz olsun 
kendimizi kurtarıp kulluğumuzu 
sorgulamaktır. Ne ile meşgulüm, 
hangi uğurda yaşıyorum, niyet-
lerim ve amellerim beni nereye gö-
türüyor diye kendimize sormaktır. 
İç dünyamıza dönmek, geçmişimi-
zin muhasebesini yapmak, tefek-
kür etmektir. Rabb’imize itaatkâr 
bir kul ve iyi bir insan olmaya söz 
vermektir. Nefsimizin esaretinden 
kurtulmak, hata ve günahlarımız-
dan pişmanlık duymaktır. İşte o 
zaman bu gece bizim için gerçek 
manada bir fırsata dönüşecek 
ve kurtuluş beratımız olacaktır. 
Nitekim Kur’an-ı Kerim’de Cena-
bıhak, Peygamberimize hitaben 
şöyle buyurmaktadır: Ayetleri-
mize inananlar sana geldiğinde 
onlara de ki: ‘Selam size! Rabb’iniz 
merhamet etmeyi bir lütuf olarak 
kendine yazdı. Gerçek şu ki, sizden 
kim bilmeyerek bir kötülük yapar 
da ardından tövbe edip kendisini 
düzeltirse, bilsin ki Allah çok ba-
ğışlayan, çok merhamet edendir.’ 

Kendimizi hesaba çekmeliyiz
Berat Gecesi’nin asıl kutsiyeti 

bizleri nefis muhasebesine davet 
etmektir. Müslümanlar bu geceler-
de iç âlemine dönerek işlediği hayır 
ve şerrin muhasebesini yaparak 
ebedi yolculuğa hazırlanmalıdırlar. 
Nasıl ki günlük hayatımızda bir 
tüccar geçen yılın sonunda, yeni 
yılın başında ticari hayatının bir 
muhasebesini yapar, elde edilen 
sonuçlara göre kârda veya zararda 
olduğu anlaşılır. Eğer kârda ise, 
aynı usullerle ticaretini devam 
ettirir. Eğer zararda ise, zarar ettiği 
yanlışları belirler ve onların telafisi 
için çalışırsa o insan ticaretinde 
başarılı olur. Aynen bunun gibi 
Berat Gecesi’nde de bir mümin, bir 
yıllık hayatının muhasebesini yap-
malıdır. Elde edilen sonuçlara göre 

hareket ederse o zaman kârlı bir 
hayatı elde etmiş olur. Bu geceye 
kutsiyet veren olay, Dühân sure-
sinde (44/3) Kur’an’ın “mübarek 
bir gecede” indirildiği ifade edilmiş 
olmasıdır. Kur’an-ı Kerim’in iki 
türlü indirilişi söz konusudur.

Kin ve düşmanlık
Bu gecenin kutsiyeti noktasında 

Sevgili Peygamber Efendimizin 
(sav) bir durumunu Hz. Aişe (ra) 
şöyle naklediyor: Hz. Peygamber 
(asm), Berat Gecesi’nde yatağına 
giriyor, sonra tekrar giyiniyor ve 
Medine Kabristanlığı’na gidiyor. 
Orada müminler için dua ettikten 
sonra tekrar Hz. Aişe’nin yanına 
döndüğünde, “Ya Aişe! Bana Cibril 
geldi ve bu gece şabanın on beşinci 
gecesidir. Cenabıhak bu gecede 
kendisinden başkasının bilmeye-
ceği kadar kullarını cehennemden 
uzak eder, fakat bu gece Allah’a 
eş koşanların, kin ve düşmanlık 
besleyenlerin, sıla-ı rahmi terk 
edenlerin, ebeveyne isyan edenle-
rin, hayat ve ihtişamlarına mağrur 
olanların ve içki düşkünlerinin yü-
züne bakmayacaktır” buyuruyor. 

Secdeye kapanıp dua etmek
Bundan sonra Hz. Peygamber 

(asm), Hz. Aişe’den ibadet etmek 
için izin istiyor ve namaz kılıyor. 
Namaz kılarken uzun müddet sec-
dede kalıyor, o kadar ki, Hz. Aişe, 
Peygamberimizin (asm) ruhunu 
teslim ettiğini zannediyor. Hz. Pey-
gamberimiz (asm) secdede şöyle 
dua ediyordu: “Allah’ım! Azabından 
affına, gazabından rızana sığını-
yorum. Senden yine sana iltica 
ediyorum. Seni gereği gibi ham-
detmekten acizim. Sen seni sena 
ettiğin gibi ulusun.” Hz. Aişe, Hz. 
Peygamber’e (asm) secdede iken 
yaptığı duayı hatırlatınca;

- Ya Aişe! Onları öğrendin mi?
- Evet ya Resulallah!
- O hâlde bunları hem öğren 

hem de başkalarına öğret. Çünkü 
bana bu duayı Cebrail (as) öğretti 
buyurmuştur. Bir kısım âlimlerin, 
kıblenin Kudüs’teki Mescid-i Ak-
sa’dan Mekke’deki Kâbe istikame-
tine çevrilmesinin hicretin ikinci 
yılında Berat Gecesi’nde vuku bul-
duğunu kabul etmeleri de geceye 
ayrı değer kazandırmaktadır.

Berat Gecesi, birçok hususiyetle-
ri içerisinde toplayan bir gecedir. Bu 
gecede memur meleklere insan-
ların bir yıl içerisinde işleyecekleri 
fiillerle ilgili dosyaların tevdi edi-
leceği “Katımızdan bir emirle her 
hikmetli işe o gecede hükmedilir” 
ayeti ile buna işaret edilmektedir.

HİCRİ 14 ŞABAN 1446 - RUMİ 13 ŞUBAT 1441

İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:30	 07:56	 13:23	 16:13	 18:41	 20:01
ANKARA		  06:14	 07:38	 13:08	 16:00	 18:27	 19:46
İZMİR		  06:37	 07:59	 13:31	 16:26	 18:53	 20:10
BURSA		  06:29	 07:54	 13:23	 16:15	 18:42	 20:01
TRABZON	 	 05:47	 07:13	 12:40	 15:31	 17:58	 19:19

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE

1 3  Ş U B AT  2 0 2 5  P E R Ş E M B E

İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

GÜNÜN   HADİSİ
“Yüce Allah, 

bu gece bütün Müslümanlara 
mağfiret buyurur, ancak kâhin, 

sihirbaz yahut müşahin (çok kin 
güden) veya içkiye düşkün olan 
veya ana babasını inciten yahut 

zinaya ısrarla devam 
eden müstesna.”

(et-Tergîb ve’t-Terhib)

Maide suresi, 101. ayet: 
“Ey iman edenler, 

size açıklandığında sizi üzecek 
şeyleri sormayın; Kur’an 

indirildiği zaman sorarsanız, size 
açıklanır. Allah onu affetti. Allah 

bağışlayandır, (kullara) 
yumuşak olandır.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

AF, ARINMA VE KURTULUŞ GECESI
Y BERAT 

KANDİLİ
Şaban ayının on 
beşinci gününü oruçlu 
geçirin. Gecesinde 
ise ibadete kalkın. 
Çünkü o gece güneş 
batınca Allah Teala en 
yakın semaya tecelli 
ederek fecir doğuncaya 
kadar “Bağışlanma 
dileyen yok mu, onu 
bağışlayayım! Rızık 
isteyen yok mu, ona 
rızık vereyim! Musibete 
uğrayan yok mu, ona 
afiyet vereyim” buyurur.

Ey iman edenler 
ALLAH'A IÇTENLIKLE 

TÖVBE EDIN
Tövbe bütün müminlere emir 
ve tavsiye edilen bir du-

rumdur. Çünkü kullar, Allah’ın 
kendilerini mükellef kıldığı her 
hususu, ne kadar gayret etseler 
de gereği gibi yerine getiremeyip 
hata yapabilirler. Bunun için Yüce 
Rabb’imiz, “Ey müminler, hepiniz 
Allah’a tövbe edin ki kurtuluşa 
eresiniz” buyurmuştur. Sevgili 
Peygamberimiz de, kulların tövbe 
etmesinden Allah Teala’nın hoş-
nut olacağını şu şekilde dile ge-
tirmiştir: “Kulunun tövbesinden 
dolayı Allah Teala’nın sevinci, siz-
den birinizin ıssız çölde devesini 
kaybedip de bulduğu andaki se-

vincinden daha fazladır.” Tövbe-
nin Allah katında makbul olması 
için; içten gelerek, tam bir ihlasla 
yapılması gerekir. Bu da kalp ile 
pişman olup bu pişmanlıktan 
dönmemek, dil ile istiğfar etmek, 
fiilen de günahı terk etmekle 
mümkün olur. Bunun yanında, kul 
ve kamu hakkı içeren konularda 
tövbenin kabul edilebilmesi için 
öncelikle hak sahiplerinin hakkını 
vermek ya da onlarla helalleş-
mek gerekir. İşte böyle bir tövbe, 
Kur’an’da içtenlikle yapılan tövbe 
olarak ifade edilmiş ve şöyle 
buyrulmuştur: “Ey iman edenler, 
Allah’a içtenlikle tövbe edin...”

Yusuf suresi, 3. ayet: “Biz bu Kur’an’ı sana vahyetmemizle, en güzel kıssaları gerçek bir 
haber (kıssa) olarak sana aktarıyoruz, oysa sen, daha önce bundan haberi olmayanlardandın.”

Yüce Allah, iyilik ve kötülük konusunda bizleri aydınlatmış, iyiliği emredip 
kötülükten nehyetmiş, tercihlerimizde ise bizi serbest bırakmıştır. Buna karşı-
lık yaptıklarımızdan sorumlu olacağımızı bildirmiş; iyilikleri ödülle, kötülükleri 

ceza ile karşılayacağını bildirmiştir. Bunun yanında günah işleyen kullarına, 
tövbe ve bağışlanma imkânı da vermiştir. Rabb’imiz Afüv’dür, çok affedicidir; 

Gafur’dur, çok bağışlayıcıdır; Tevvab’dır, tövbeleri çok çok kabul edendir. O, ga-
zabıyla değil, rahmetiyle muamele edendir. Tövbe, kulun işlediği bir günahtan 
pişmanlık duyup, bir daha işlemeyeceğine dair Yüce Yaradan’a söz vermesi 

ve ondan af dilemesidir. Af dileme isteği, kulun hatalarından dolayı vic-
danında duyduğu rahatsızlıktan ortaya çıkar. Günahlar, Allah'ın rızası 

ile kul arasında bir perdedir. Bu perdenin ortadan kalkması, kişinin 
yapacağı tövbeye bağlıdır. Sevgili Peygamberimiz, kulların 

günah işleme ve tövbe etmeleriyle ilgili şöyle buyur-
muştur: Her insan günah işleyebilir. Günah 

işleyenlerin en hayırlıları ise tövbe 
edenlerdir.

ALLAH 
AFFEDICIDIR

AFFETMEYI SEVER

“Allah Teala 
(cc), şaban ayının on 

beşinci gecesi (kullarına 
rahmetle) nazar eder. 

Müşrikle, müşahin (kindar 
bencil) bu aftan yarar-

lanamazlar.” (İbn 
Mace)
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Fenerbahçe ve A Milli Futbol Takımı’nın eski futbolcusu Oğuz 
Çetin, beynindeki damar tıkanıklığı nedeniyle yoğun bakıma 

kaldırıldı. TFF, bilincinin açık olduğu açıklanan Çetin için, 
“A Milli Takımımızın eski futbolcusu ve teknik direktörü, 

uzun yıllar TFF Futbol Gelişim Direktörlüğünü üstlenen 
Oğuz Çetin’in yaşadığı sağlık problemi nedeniyle 

yoğun bakıma kaldırıldığını büyük bir üzüntüyle 
öğrenmiş bulunuyoruz. Oğuz Çetin’e geçmiş olsun 

dileklerimizi iletiyor, en kısa sürede sağlığına ka-
vuşmasını temenni ediyoruz” mesajı yayınladı.

OĞUZ ÇETİN YOĞUN BAKIMDA

Avrupa Ligi gruplarında ilk 24 arasına 
girerek play-off turu oynamaya hak ka-
zanan Fenerbahçe ve Galatasaray son 16 
takım arasında yer alabilme hedefiyle ilk 
maçlarına çıkıyor.

YOLUNUZYOLUNUZ
Avrupa Ligi’nde son 16 play-off turu ilk 
maçları bugün oynanacak. Rövanşları 20 
Şubat Perşembe günü oynanacak play-off 
turu ilk maçlarında Ferencvaros (Maca-
ristan)-Viktoria Plzen (Çekya), US Gilloise 
(Belçika)-Ajax (Hollanda), Midtjylland 
(Danimarka)-Real Sociedad (İspanya), 
Twente (Hollanda)-Bodo/Glimt (Norveç), 
PAOK (Yunanistan)-FCSB (Romanya) ve 
Porto (Portekiz)-Roma (İtalya) karşı karşı-
ya gelecek.

Avrupa Ligi’nde
play-off heyecanı

Konferans Ligi’nde son 16 play-off turu 
ilk maçları bugün oynanacak. Son 16’ya 
kalacak takımın 20 Şubat Perşembe günü 
belirleneceği maçlarda 20.45 TSC (Sırbis-
tan)-Jagiellonia (Polonya), 20.45 Celje 
(Slovenya)-APOEL (KRK) 20.45 Vikingur 
(İzlanda)-Panathinaikos (Yunanistan), 
20.45 Molde (Norveç)-Shamrock Rovers 
(İrlanda), 23.00 Gent (Belçika)-Real Betis 
(İspanya), 23.00 Kopenhag (Danimar-
ka)-Heidenheim (Almanya), 23.00 Omono-
ia (KRK)-Pafos (KRK), 23.00 Borac (Bosna 
Hersek)-Olimpija Ljubljana (Slovenya) 
karşılaşacak.

Konferans Ligi’nde
son 16 kapışması

UEFA Kadınlar Uluslar B Ligi 2. Grup’ta mü-
cadele eden A Milli Kadın Futbol Takımı’nın, 
İrlanda Cumhuriyeti ve Yunanistan maçları 
aday kadrosu belli oldu. Hasan Doğan Milli 
Takımlar Kamp ve Eğitim Tesisleri’nde 16 
Şubat Pazar günü toplanacak Ay-yıldızlılar, 
hazırlıklarını Riva’da sürdürecek. Milliler, 
UEFA Kadınlar Uluslar B Ligi 2. Grup ilk 
maçında 21 Şubat Cuma günü Dublin’de 
bulunan Tallaght Stadı’nda TSİ 22.30’da 
İrlanda Cumhuriyeti ile karşılacak. İkinci 
maçında ise 25 Şubat Salı günü Pendik 
Stadyumu’nda saat 19.00’da Yunanistan ile 
mücadele edecek.

A Milli Kadın Futbol 
Takımı toplanıyor

FİNAL OLSUNFİNAL OLSUN
ezona Şampiyonlar Ligi 

grupları hedefiyle katıldıktan 
sonra yollarına Avrupa 

Ligi’nde devam eden 
Galatasaray ve Fenerbahçe, Avru-

pa’nın en iyi 16 takımı arasına girebil-
mek için play-off turundaki ilk maçları-

nı bugün oynayacak. Şampiyonlar Ligi 
yolundan koptuktan sonra ilk kez 36 

takımlı formatla başlayan Avru-
pa Ligi gruplarını 14’üncü sırada 
bitiren sarı kırmızılılar, AZ Alkmaar 
deplasmanında, 24’üncü sıradan 
yarışa devam hakkını elde eden sarı 

lacivertliler, Anderlecht ile evinde 
karşılaşacak.
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FENERBAHÇE ANDERLECHT20.45
TRT 1

TADIC DEGREEF SARDELLA

’ÜNCÜ MAÇ’ÜNCÜ MAÇ

Fenerbahçe, sakatlıklar nedeniyle zorluk yaşadığı Fenerbahçe, sakatlıklar nedeniyle zorluk yaşadığı 
dönemde Avrupa Ligi’nde son 16 arasına girme dönemde Avrupa Ligi’nde son 16 arasına girme 
mücadelesi verecek. Grup aşamasını 10 puanla bi-mücadelesi verecek. Grup aşamasını 10 puanla bi-
tiren sarı lacivertliler, 14 puanla 10’uncu sırada yer tiren sarı lacivertliler, 14 puanla 10’uncu sırada yer 
alan Belçika ekibini ağırlayacak. Ülker Stadı’nda alan Belçika ekibini ağırlayacak. Ülker Stadı’nda 
saat 20.45’te başlayacak karşılaşmayı Karadağlı saat 20.45’te başlayacak karşılaşmayı Karadağlı 
Nikola Dabanovic, Vladan Todorovic, Srdjan Nikola Dabanovic, Vladan Todorovic, Srdjan 
Jovanovic hakem üçlüsü yönetecek. Almanya’dan Jovanovic hakem üçlüsü yönetecek. Almanya’dan 
Pascal Müller VAR, Robert Schröder’in AVAR olarak Pascal Müller VAR, Robert Schröder’in AVAR olarak 
görev alacağı maç TRT1’den yayınlanacak.görev alacağı maç TRT1’den yayınlanacak.

4 EKSİK VAR4 EKSİK VAR
Fenerbahçe, Anderlecht karşısında UEFA Fenerbahçe, Anderlecht karşısında UEFA 
listesinde bulunan 4 futbolcusundan listesinde bulunan 4 futbolcusundan 
yoksun mücadele edecek. Sakatlıktan yeni yoksun mücadele edecek. Sakatlıktan yeni 
çıkan Dominik Livakovic’in oynamasının çıkan Dominik Livakovic’in oynamasının 
beklenmediği karşılaşmada İsmail Yüksek, beklenmediği karşılaşmada İsmail Yüksek, 
Çağlar Söyüncü ve Alexander Djiku, forma Çağlar Söyüncü ve Alexander Djiku, forma 
giyemeyecek. Kanarya ayrıca listede bulun-giyemeyecek. Kanarya ayrıca listede bulun-
mayan Diego Carlos, Levent Mercan, Oğuz mayan Diego Carlos, Levent Mercan, Oğuz 
Aydın’dan yararlanamayacak.Aydın’dan yararlanamayacak.

Anderlecht’i konuk edecek Fenerbahçe, Avru-Anderlecht’i konuk edecek Fenerbahçe, Avru-
pa arenasındaki 283’üncü maçını oynayacak. pa arenasındaki 283’üncü maçını oynayacak. 
282 karşılaşmada 111 galibiyet elde eden sarı 282 karşılaşmada 111 galibiyet elde eden sarı 
lacivertliler, 60 beraberlik, 111 de yenilgi yaşa-lacivertliler, 60 beraberlik, 111 de yenilgi yaşa-
dı. Attığı 383 gole karşın 402 gole geçit veren dı. Attığı 383 gole karşın 402 gole geçit veren 
Kanarya, Belçika temsilcisini yenerek hem Kanarya, Belçika temsilcisini yenerek hem 
rövanş için avantaj elde etmek hem de toplam rövanş için avantaj elde etmek hem de toplam 
galibiyet sayısında öne geçmeyi hedefliyor.galibiyet sayısında öne geçmeyi hedefliyor.

283283 ’NCİ RANDEVU’NCİ RANDEVU

ÖNEMLİ EKSİKLERÖNEMLİ EKSİKLER
Galatasaray, kazanmayı hedeflediği Galatasaray, kazanmayı hedeflediği 

AZ Alkmaar maçında sakatlığı bulunan AZ Alkmaar maçında sakatlığı bulunan 
Mauro Icardi, Yunus Akgün, Ismail Mauro Icardi, Yunus Akgün, Ismail 

Jakobs’dan yoksun mücadele edecek. Sarı Jakobs’dan yoksun mücadele edecek. Sarı 
kırmızılılarda kart cezalısı Victor Osimhen, kırmızılılarda kart cezalısı Victor Osimhen, 
Lucas Torreira, Davinson Sanchez ile UEFA Lucas Torreira, Davinson Sanchez ile UEFA 

listesinde yer almayan Mario Lemina, listesinde yer almayan Mario Lemina, 
Ahmed Kutucu, Eren Elmalı, Przemyslaw Ahmed Kutucu, Eren Elmalı, Przemyslaw 

Frankowski forma giyemeyecek.Frankowski forma giyemeyecek.

Türkiye’yi uluslararası alanda en çok temsil eden Türkiye’yi uluslararası alanda en çok temsil eden 
takımı olan Galatasaray, AZ Alkmaar karşısında takımı olan Galatasaray, AZ Alkmaar karşısında 
327’nci Avrupa maçına çıkacak. Tarihinde bir 327’nci Avrupa maçına çıkacak. Tarihinde bir 
UEFA Kupası, bir de Süper Kupa sahibi olan sarı UEFA Kupası, bir de Süper Kupa sahibi olan sarı 
kırmızılılar, 326 maçta 116 galibiyet, 122 yenilgi kırmızılılar, 326 maçta 116 galibiyet, 122 yenilgi 
yaşadı. 88 maçı berabere bitiren Galatasaray, yaşadı. 88 maçı berabere bitiren Galatasaray, 
attığı 448 gole karşın, 492 gole engel olamadı.attığı 448 gole karşın, 492 gole engel olamadı.
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AZ ALKMAAR GALATASARAY23.00
TRT1

WOLFE SALLAI KAAN

STAT: AFAS - HAKEM: JOAO PINHEIRO

Galatasaray, grup maçlarında da konuk olduğu AZ Alkmaar’a Galatasaray, grup maçlarında da konuk olduğu AZ Alkmaar’a 
play-off turu ilk maçında konuk olacak. Gruplarda 3 galibiyet, 4 play-off turu ilk maçında konuk olacak. Gruplarda 3 galibiyet, 4 

beraberlik, 1 yenilgi alan sarı kırmızılılar, 3 galibiyet, 2 beraberlik, beraberlik, 1 yenilgi alan sarı kırmızılılar, 3 galibiyet, 2 beraberlik, 
3 yenilgi olan Hollanda temsilcisini yenen ilk Türk takımı olmak 3 yenilgi olan Hollanda temsilcisini yenen ilk Türk takımı olmak 

için sahaya çıkacak. Galatasaray’ın 20 Şubat’ta RAMS Park’ta oy-için sahaya çıkacak. Galatasaray’ın 20 Şubat’ta RAMS Park’ta oy-
nanacak maç için avantaj kovalayacağı karşılaşma AFAS Stadı’nda nanacak maç için avantaj kovalayacağı karşılaşma AFAS Stadı’nda 

saat 23.00’te başlayacak. Portekizli Joao Pinheiro, Bruno Jesus, saat 23.00’te başlayacak. Portekizli Joao Pinheiro, Bruno Jesus, 
Luciano Maia’nın yöneteceği karşılaşmada VAR’da Tiago Martins Luciano Maia’nın yöneteceği karşılaşmada VAR’da Tiago Martins 

görev alacak. Zorlu doksan dakika TRT1’den yayınlanacak.görev alacak. Zorlu doksan dakika TRT1’den yayınlanacak.

S

327327

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HASRET SULTAN BALCI



13 ŞUBAT 2025  
PERŞEMBE

SPOR 15
Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HASRET SULTAN BALCI

Fırtına'nın
hedefi Kartal

ransfer tahtası ka-
palı Adana Demirspor, 

Bellona Kayserispor, 
Reeder Samsunspor, 

Onvo Antalyaspor ve Atakaş Ha-
tayspor’un kadrolarına yeni isimleri 
katamadığı 13 Ocak-11 Şubat 2025 
tarihlerinde gerçekleşen ara trans-
fer dönemi sona erdi. 30 gün süren 

dönemde 14 kulüp 58 futbolcuya 
imza attırdı. Yurt içinde 25, yurt 
dışından 33 futbolcuyu transfer 
eden kulüpler arasında en hareketli 
iki takım 7’şer oyuncuyu transfer 
eden lider Galatasaray ve Tümosan 
Konyaspor oldu. Beşiktaş, Göztepe, 
S.Bodrum FK 2’şer futbolcu ile en 
hareketsiz takımlar oldu.

T

Süper Lig’de 13 Ocak’ta başlayan 11 Şubat’ta sona eren 
ara transfer döneminde yasaklı 5 kulübün dışında 
kalan 14 takım 58 oyuncuyu renklerine bağladı.

Ara transferi iki genç oyuncuyla kapatan siyah be-
yazlılarda teknik direktör Solskjaer, takımın başında 
çıkacağı ilk büyük maçı kazanmaya odaklandı.

A.Demirspor’da
Durak geri döndü
Galatasaray maçında sahadan çekildikten sonra istifasını açık-
layan Adana Demirspor Başkanı Bedirhan Durak, geri döndü-
ğünü açıkladı. Kulüp sahibi Murat Sancak ile görüştükten sonra 
dönüş kararını aldığını açıklayan Durak, “Galatasaray maçından 
sonra istifa kararımı sosyal medya hesabımdan duyurmuş-
tum. Sayın Murat Sancak istifamın yönetim kurulunda kabul 
görmediğini ve kulüp başkanlığı görevinde bulunmaya devam 
etmemin kulübümüz adına daha faydalı olacağını bildirdi. Sayın 
Sancak’a olan saygım, kulübü olan bağlılığım nedeniyle görevi-
me kaldığım yerden devam edeceğim” paylaşımı yaptı.

Galatasaray’ın ligdeki en yakın 
takipçisi, Avrupa Ligi’nde play-off 
turunda mücadele eden Fenerbahçe, 
ara transferde kadrosuna 4 isim ek-
ledi. Brezilyalı Gabriel Souza trans-
ferinden sağlık kontrolü sonrasında 
vazgeçen sarı lacivertliler, Aston 
Villa’dan Diego Carlos. Al Nassr’dan 
Anderson Talisca, PSG’den Milan 
Skriniar’ı renklerine bağla-
dı. Kızılyıldız’ın genç yıl-
dızı Ognjen Mimovic’e de 
imza attıran Kanarya, 
20 yaşındaki futbolcu-
yu Zenit’e kiraladı. 

F.BAHÇE’DE
4 İMZA

Sezon başında önemli isimleri kadrosu-
na katan Trabzonspor, ara transferde de 
teknik direktör Şenol Güneş’in raporları 
doğrultusunda 4 futbolcuyu renklerin 
bağladı. Bordo mavililer, Shakhtar 
Donetsk’ten Danilo Sikan, Oleksandr Zu-
bkov, Gaziantep FK’dan Mustafa Eskihel-
laç,  Ajaccio’dan Tim Jabol-Folcarelli’ye 
imza attırarak transferi tamamladı. 

FIRTINA 
EKSİK GİDERDİ

 HENDEK 
1. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

İLAN
ESAS NO : 2021/231 Esas
KARAR NO : 2024/54
Davacı HASAN ŞAHİN tarafından 

mahkememize açılan Tapu İptali Ve 
Tescil (Zilyetliğe Dayalı) davasının 
yapılan açık yargılaması sonunda;

Dahili davalılar Yaşar Korur (Hakkı 
ve Emine oğlu 1959 doğumlu) ve 
Sevdiye Korur’a (Hakkı ve Emine kızı 
1950 doğumlu) gerekçeli kararın tebliğ 
edilemediği, mahkememize yapılan tüm 
araştırmalara rağmen açık adreslerinin 
bulunamaması nedeniyle ilanen tebliğ 
yoluna gidilme zorunluluğu doğmuş 
olmakla;

‘’ 1-Davacının davasının KABULÜ ile;
-Sakarya İli, Hendek İlçesi, Kızanlık 

Mahallesi, 130 Ada 20 Parsel sayılı 
taşınmazın davalılaradına olan TAPU 
KAYDININ İPTALİ ile Hendek Sulh 
Hukuk Mahkemesi’nin 2010/401 Esas 
sayılı 2010/403 Karar sayılı veraset 
ilamındaki miras payı oranında davacı 
Hasan Şahin adına TAPUYA KAYIT VE 
TESCİLİNE, geriye kalan payın kayıt 
malikleri uhdesinde BIRAKILMASINA, 
‘’ dair 15 günlük yasal süre içinde 
Yargıtaya temyiz yolu açık karar verildiği 
hususu ilanen tebliğ olunur. 05/02/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2171853

 T.C. DENİZLİ
4. (SULH HUKUK MAH.) 

SATIŞ MEMURLUĞU
Sayı :2024/5 Tereke Satış 

10/02/2025 Konu : Basın İlan Kurumuna 
yazılan ilanTEREKENİN İFLAS 
HÜKÜMLERİNE GÖRE AÇILDIĞINA 
DAİR İLAN

Denizli 4. Sulh Hukuk Mahkemesi’nin 
11/03/2022 tarih ve 2021/22 Tereke, 
2022/5 Karar sayılı ilamı ile mahkeme 
dosyası memurluğumuza ibraz 
edilmekle satış defterinin 2024/5 Tereke 
Satış esasına kaydı yapıldı.

Yukarıda yazılı mahkeme kararı 
ile Terekenin İflas Hükümlerine göre 
tasfiyesine ilişkin kararile 18607820204 
TC kimlik numaralı vefat eden Uğur 
Özdemir’inhakkında karar verildiği 
bildirildiğinden yukarıda kimlik bilgileri 
yazılı mirasbırakan hakkındayine 
yukarıda yazılı mahkeme kararı ile 
terekesinin iflas hükümlerine göre 
tasfiyesine karar verilmiş ve tasfiye 
işlemleri yukarıdaki dosya numarası ile 
Memurluğumuzda başlamıştır.

İİK’nun 166. maddesi gereğince ilan 
ve tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2171428

 T.C. BODRUM
3. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ
ESAS NO : 2025/49 Esas

İ L A N
Davacılar ALİ BERBER ile MEHMET 

BERBER, Davalılar AHMET BERBER 
ile RAMAZAN BERBER arasında 
mahkememizde görülen Tapu İptali 
Ve Tescil (Zilyetliğe Dayalı) davası 
nedeniyle: Dava konusu; Muğla İli, 
Bodrum İlçesi, Sazköy Kocaboğaz 
mevki, N-19-D-13-D-3-C, N19-D-13-
D-3-B pafta, 109 ada 115 parsel sayılı 
taşınmazın TMK 713. Madde gereğince 
tescili talep edildiğinden taşınmazın 
tescil koşullarının oluşmadığını bilen 
ya da taşınmazda hak iddia edenlerin 
ilan tarihinden itibaren 3 ay içerisinde 
itiraz davası açabilecekleri veya 
Bodrum 3. Asliye Hukuk Mahkemesinin 
2025/49 Esas sayılı dosyasına itirazda 
bulunabilecekleri, belirtilen süre 
içerisinde itiraz eden bulunmaz ya da 
itiraz yerinde görülmezse ve davacıların 
iddiası ispatlanmış olursa, davacılar 
adına dava konusu taşınmazın tesciline 
karar verilebileceği husus TMK 713. 
Maddeleri gereğince ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2171716

T.C. İSTANBUL 2. İFLAS DAİRESİ
2025/1 İFLAS
İSTANBUL 2. İFLAS MÜDÜRLÜĞÜNDEN ADÎ TASFİYE VE İFLÂSIN 

AÇILMASININ İLÂNI
DOSYA NO: 2025/1
Müflisin adı, soyadı: KAYEN OMİKRON ENERJİ ELEKTRİK ÜRETİM SANAYİ 

VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ
Ve adresi :Maslak Mahallesi Maslak Meydan Sokak Beybı Gız Plaza A Blok Apt. 

No:1/29 Sarıyer/İstanbul
Vergi No : 7600452136
İstanbul Ticaret Sicil Müdürlüğünün 709678-0 sicil sayısında kayıtlı ve Maslak 

Mah. Maslak Meydan Sokak Beybı Gız Plaza A Blok Apt. No:1/29 Sarıyer/İstanbul 
adresinde mukim KAYEN OMİKRON ENERJİ ELEKTRİK ÜRETİM SANAYİ VE 
TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ’nin (Vergi No:7600452136) İstanbul 1. Asliye Ticaret 
Mahkemesinin 23.01.2025 tarihli ve 2024/658 esas sayı ile saat 14:55 itibariyle 
tekrar İFLASINA karar verilmiş olup, 2025/1 Esasıyla iflası açılmıştır.

İstanbul 1. Asliye Ticaret Mahkemesinin 23.01.2025 tarihli ve 2024/658 Esas 
sayılı iflas bildiriminde tasfiye şeklinin mahkemece ADİ USULDE yürütülmesine 
karar verilmiş olması nedeniyle müflis şirket hakkındaki tasfiye işlemleri İİK. nun 
219. Maddesi gereğince ADİ TASFİYE şeklinde icrası tensip kılınmış olduğundan:

1 –Müflisten alacaklı olanlarla taşınır ve taşınmazlar üzerinde istihkak iddiasında 
bulunanlar ilândan itibaren bir ay (*) içinde İstanbul 2.İflas Dairesine yazılı olarak 
alacak ve istihkak iddialarını kaydettirmeleri ve delillerini (senet, defter, hülâsası 
vesaire) nin asıl veya onaylı örneklerini tevdi etmeleri,

2 –Müflise borçlu olanların aynı süre içinde kendilerini ve borçlarını bildirmeleri, 
aksi halin İcra ve İflâs Kanununun 336 ncı maddesi uyarınca cezai sorumluluğu 
gerektireceği.

3 –Müflisin mallarını her ne suretle olursa olsun ellerinde bulunduranlar, o mallar 
üzerindeki kanunî hakları saklı kalmak şartıyla bunları aynı süre içinde iflâs dairesi 
emrine tevdi etmeleri ve etmezlerse geçerli mazeretleri bulunmadıkça cezaî 
sorumluluğa uğrayacakları ve rüçhan haklarından mahrum kalacakları,

4 –19/03/2025 Çarşamba günü saat 14:20’de, İstanbul Adalet Sarayı Ek 
Hizmet Binası B Blok 4. Kat TOPLANTI SALONU’nda ilk toplantı yapılacağından 
alacaklıların bu toplantıya gelmeleri veya yetkili bir vekil göndermeleri ve aynı 
zamanda müflis ile müşterek borçlu olanlar ve kefillerinin ve borcu tekeffül edenlerin 
veya bunların vekillerinin bu toplantıda hazır bulunmaya hakları olduğu ilan olunur. 
07/02/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2171286

Süper Lig’de oynadığı son 6 maç-
ta 2 galibiyet 4 beraberlik alarak 
yenilmeden yola devam eden 
Beşiktaş, hafta sonu oynayacağı 
Trabzonspor maçının hazırlık-
larını hızlandırdı. Ara transfer 
dönemini iki genç oyuncuyu 
renklerine bağlayarak kapatan si-
yah beyazlılar, teknik direktör Ole 
Gunnar Solskjaer yönetiminde 
zor maça hazırlanıyor. Yeni takı-

mının başında çıktığı maçlarda 
ilkleri gerçekleştiren Norveçli 
teknik adam, ilk büyük maç ga-
libiyetini elde etmeye odaklandı. 
Yeni transferler Arroyo ve Ricar-
do’nun antrenman performansla-
rını değerlendiren Solskjaer, kart 
cezası biten Rafa Silva ve Çaykur 
Rizespor’dan geri çağrılan Amir 
Hadziahmetovic’ten yararlanmak 
için plan yapıyor.

Beşiktaş, Trabzonspor’u bekliyor

Son olarak geçen sezon RAMS Başak-
şehir deplasmanında galibiyet alan 
Trabzonspor, bu sezonun ilk dış saha 
galibiyetini almak için Beşiktaş maçına 
hazırlanıyor. Bu sezon oynadığı 10 maçta 
5 beraberlik, 5 yenilgi alan bordo mavili-
ler, siyah beyazlıları evinde yenerek 272 
günlük deplasman galibiyeti hasretini 
sonlandırmak istiyor. Ligde oynadığı son 
4 karşılaşmada kalesini gole kapatarak 
3 galibiyet, 1 beraberlik alan Karadeniz 
ekibi, dış sahadaki kötü gidişini sonlan-
dırmanın planlarını yapıyor. 

193.
YABANCI 

FOLCARELLI

Ara transferin kapanmasına saatler kala Fransa'nın Ligue 2 ekiplerinden 
AC Ajaccio takımından transfer edilen Tim Jabol Folcarelli Trab-

zonspor’un 193'üncü yabancı futbolcusu oldu. 54 farklı ülkeden futbolcu 
transfer eden bordo mavililer, en çok 18 futbolcu ile Brezilyalı transfer 
etti. Fırtına ayrıca Belçika, Slovakya ve Polonya'dan 8'er, Hırvatistan 7, 

Fildişi Sahili, Gana, Gürcistan, Nijerya ve Yugoslavya 6'şar transfer yaptı.

ASLAN 
SONA 

DOĞRU
Transferin başlarında hareketsiz bir gö-
rüntü çizen Galatasaray, son birkaç gün 

içinde birbirinin ardına imzalar attırdı. İkas 
Eyüpspor’dan Ahmed Kutucu, Milan’dan 

Alvaro Morata’yı alan sarı kırmızılılar, 
Genk’ten Carlos Cuesta, Wolverhampton’tan 

Mario Lemina, Lens’ten Przemyslaw Fran-
kowski, Trabzonspor’dan Eren Elmalı 

ve Ankaragücü’nden Arda Ünyay’ı 
renklerine bağladı. 

GALATASARAY (7): Carlos Cuesta (Genk), Ahmed Kutucu (Eyüpspor), Mario Lemina (Wolverhampton), Alvaro 
Morata (Milan), Przemyslaw Frankowski (Lens), Eren Elmalı (Trabzonspor), Arda Ünyay (MKE Ankaragücü)
T.KONYASPOR (7): Mehmet Kaya (Dortmund), Bahadır Güngördü (Ankaragücü), Martin Björlo (Fredrikstad), 
Abdurrahman Üresin (S.Belediye), Mehmet Güneş (Y.Malatya), Ahmet Daş (Karacabey Bld), Kaan Akyazı 
(Fenerbahçe U19)
C.ALANYASPOR (5): Tonny Vilhena, Andraz Sporar (Panathinaikos), Enes Keskin, Umut Mert Toy (SY 
Pendik), Batuhan Yavuz (Duisburg)
RAMS BAŞAKŞEHİR (5): Christopher Operi (Le Havre), Festy Ebosele (Udinese), Yusuf Sarı (Adana DS), Ivan 
Brnic (Olympiakos), Umut Güneş (Trabzonspor)
GAZİANTEP FK (5): Emmanuel Boateng (Al-Orobah), İzzet Erdal (Hoffenheim II), Muhammed Gümüşkaya 
(Wester), Anel Husic (Young Boys), Semih Güler (Adana DS)
FENERBAHÇE (4): Diego Carlos (Aston Villa), Anderson Talisca (Al-Nassr), Milan Skriniar (PSG), Ognjen 
Mimovic (Kızılyıldız)
TRABZONSPOR (4): Danilo Sikan, Oleksandr Zubkov (S.Donetsk), Mustafa Eskihellaç (Gaziantep FK), Tim 
Jabol-Folcarelli (Ajaccio)
İKAS EYÜPSPOR (4): Hamza Akman (Sonderjyske), Taras Stepanenko (S.Donetsk), Umut Bozok (Trab-
zonspor), Yalçın Kayan (Göztepe)
KASIMPAŞA (4): Sinan Bolat (Westerlo), Kamil Piatkowski (Salzburg), Cen Keleş (Beşiktaş), Atakan Müjde 
(Y.Malatya)
ÇK RİZESPOR (4): Efe Doğan (Bucaspor 1928), Samet Akaydin (Fenerbahçe), Abdülkadir Ömür (Hull City), 
Berkay Özcan (R.Başakşehir)
NG SİVASSPOR (3): Tolga Ciğerci, Efkan Bekiroğlu (Ankaragücü), Veljko Simic (Omonia)
BEŞİKTAŞ (2): Keny Arroyo (Independiente), Elan Ricardo (CD La Equidad)
GÖZTEPE (2): Emersonn (A.Paranaense), Furkan Bayır (C.Alanyaspor)
S.BODRUM FK (2): Enis Bardhi (Trabzonspor), Jonathan Okita (Zürich)

TRANSFERLER: 

TRANSFER 
SONA 
ERDİ

Ara transfer dönemine ödenmesi gereken borçların gölgesinde giren 

Beşiktaş, iki genç futbolcuyu kadrosuna katarken, sezon başında Çaykur 

Rizespor’a kiraladığı Amir Hadziahmetovic’i geri çağırdı. Siyah beyazlılar, 

Independiente’den 18 yaşındaki Ekvadorlu Keny Arroyo ile CD La Equi-

dad’tan 20 yaşındaki Kolombiyalı Elan Ricardo’ya imza attırdı.

KARTAL’A GENÇ İMZALAR

14 TAKIM TAKIM
58 FUTBOLCU FUTBOLCU
TRANSFER ETTITRANSFER ETTI




